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HIGHLIGHTS DIESER AUKTION

DAUM Schale, Pâte de Verre, 1970

blasige sog. Glaspaste, formgepresst, Schale in Jugendstilform mit voll-
plastischen Beeren am seitlichen Rand, Spiegel matt geätzt, Ätzsignatur 
‚Daum France‘, L. ca. 43cm, in Originalverpackung, mit Herstellerinfor-
mationen in Englisch und Französisch. Gute Erhaltung, kaum Alters- und 
Gebrauchsspuren.

Los: 750 (962618) 
Aufrufpreis (inkl. Aufgeld): 1.200 Euro

SELTENE GÜBELIN-TISCHUHR

20.Jh., Tischuhr aus dem Hause Gübelin, quadratisches Messinggehäuse 
mit ausklappbarem Ständer, schwarzfarbenes Zifferblatt, darauf asiati-
sche Szene, HxBxT: 38/31/19 cm. Funktionstüchtig.

Los: 400 (962316) 
Aufrufpreis (inkl. Aufgeld): 2.400 Euro

STEINKOPF, Gottlob Friedrich, NACH (G.F.S.:  
Stuttgart 1779-1860), „Stuttgart, Schloss Rosenstein“

Blick auf das Neckartal mit dem Schloss Rosenstein, im Vordergrund 
Frauen mit Kindern auf einem Weg über den Weinbergen, Kopie nach 
dem 1828 von Steinkopf gemalten Werk (Staatsgalerie Stuttgart), u.re. 
undeutl. sign.: H. Hacker ?, Öl auf Leinwand doubl., ca. 45x60 cm 
(62x77 cm mit Rahmen). Min. Craquelé, rest u. retuschiert. (...)

Los: 1619 (963495) 
Aufrufpreis (inkl. Aufgeld): 1.100 Euro

BAROCKKOMMODE

Sachsen / wohl Dresden, Mitte 18. Jh., Nussbaum und gemaserter 
Nussbaum auf Nadelholz furniert. Konvex und konkav geschweifter 
vierschübiger Korpus unter eine entsprechend dem Korpus geschwun-
genen Platte. HxBxT: 86/122/64 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, 
Beschläge ergänzt, Schlösser original.

Los: 2816 (963083)
Aufrufpreis (inkl. Aufgeld): 600 Euro
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INHALT

Bitte beachten Sie, dass Aufrufpreis und Zuschlagpreis
bei EPPLI immer Endpreise sind, also inklusive Aufgeld.

Spielzeug 1 -

Schmuck 201 -

Uhren 400 -
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1 960930 MÄRKLIN Ferngesteuerter Drehkran 7051, Spur H0,
Metall, auf Unterseite gemarkt u. bez., beiges Führerhaus, silberne
Träger und Dreharm (kippbar), Hebemagnet, grüner Sockel. Im
Originalkarton m. Anleitung und speziellem Schaltpult, part. min.
Altersspuren, Funktion nicht geprüft, H. ca. 31 cm.

70,00 €

2 960936 MÄRKLIN Drehscheibe 7186,
Metall, elektr., braune Drehscheibe mit weiß gesprenkeltem
Außenring, schwarzes Maschinenhaus, 10 Gleisanschlüsse, Stellpult.
Im Originalkarton, part. l. Altersspuren, Funktion nicht geprüft, D. ca.
36 cm.

70,00 €

3 960945 MÄRKLIN E-Lok 3322, Spur H0,
Guss-Gehäuse, grün, BR 194 der DB, BN 194 091-5, kurze
Vordächer. Im Originalkarton, part. l. Altersspuren, bespielt, nicht
überprüft.

70,00 €

4 960948 MÄRKLIN Dampflok mit Tender 3102, Spur H0,
Kunststoff-Gehäuse m. Guss-Kessel, schwarz, Bauart Mallet, BR 53
der DR, BN 53 0001. Im Originalkarton, part. min. Altersspuren,
bespielt, nicht überprüft.

95,00 €

5 960955 MÄRKLIN E-Lok 3155 und Schienenbus 3016, Spur H0,
Kunststoff-Gehäuse, bestehend aus 3155: beige/orange, BR 111 der
DB, BN 111 136-8 und 3016: rot, BR 795 der DB, BN 795 299-7. Im
Originalkarton, 3155 m. Service-Heft, 3016 part. min. Altersspuren,
bespielt, nicht überprüft.

60,00 €

6 960963 MÄRKLIN Diesellok 3021 und Tenderlok 3095, Spur H0,
bestehend aus 3021: Guss-Gehäuse, rot, BR V 200 der DB, BN
V200 060 und 3095: Kunststoff-Gehäuse, schwarz, BR 74 der DB,
BN 74 701. Im Originalkarton, 3021 part. min. Altersspuren, bespielt,
nicht überprüft.

70,00 €

7 961156 MÄRKLIN Zubehör für die Eisenbahnanlage, Spur H0,
bestehend aus Güterwagen 4413, 4423, 4426, 3x 4430, 4442, 4569,
4633, 4664, Weichen 5141, 5202, 5214, Lichtmasten 6x 5113,
Hauptsignalen 2x 7039, Fahrgerät 6600, Trafo 37540 und Gleisen 3x
5106, 2x 5112. Dazu Leerkarton 5146. Meist im Originalkarton, part.
Altersspuren, part. besch., Funktion nicht geprüft.

50,00 €

8 961162 MÄRKLIN/SCHUCO zwei Modellautos,
Guss bzw. Blech, farbig lack., bestehend aus Patentauto 1001,
wendet sobald es über die Tischkante fährt, Uhrwerk, Schlüssel und
5521/3 Sportwagen, gummibereift. Part. besch., bespielt, Funktion
nicht geprüft, L. ca. 10,5/11 cm.

60,00 €

9 961170 LINEOL Kübelwagen WL-3249,
gemarkt, Blech, mimikry lack., gummibereift, Stoffverdeck zum
Klappen, Fahrtrichtungsanzeiger, 1 Standarte, Gewehrhalterung m. 1
Gewehr, 4 Soldaten, Uhrwerkantrieb. Altersspuren, Stoffverdeck part.
l. besch., Fehlstellen, Funktion nicht geprüft, L. ca. 25 cm.

265,00 €

10 961171 LINEOL Elektrischer Scheinwerfer,
Blech, mimikry lack., auf rundem Sockel, verstellbar. Altersspuren,
min. Farbabplatzer, Blech part. l. verzogen, neue Verkabelung nötig,
Funktion nicht geprüft, H. ca. 13,5 cm.

60,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

11 940504 MÄRKLIN Konvolut von 14 meist Personenwagen, Spur H0,
bestehend aus 4094, 2x 4095, 4110, 4127, 4137, 4149, 4169, 4200,
4206, und 4259. Nach oberflächlicher Begutachtung wohl in
Originalkarton und unbespielt, Zugehörigkeit von Inhalt und Karton,
Zustand und Fahrtüchtigkeit nicht überprüft, bitte besichtigen.

100,00 €

12 940628 MÄRKLIN Konvolut von 17 meist Personenwagen, Spur H0,
bestehend aus u.a. 4004, 4005, 4029, 4111, 4125 uvm. Nach
oberflächlicher Begutachtung wohl in Originalkarton und unbespielt,
Zugehörigkeit von Inhalt und Karton, Zustand und Fahrtüchtigkeit
nicht überprüft, bitte besichtigen.

125,00 €

13 941303 Meist MÄRKLIN Konvolut Eisenbahnzubehör, Spur H0,
bestehend aus Tenderlok 3000 (BN 89 006), Diesellok 3074 (BN 216
090-1), Personenwagen BN 51 80 10-80 243-8, Primex-Kranwagen
4556, 5 Güterwagen, Signal, Schalt-und Stellpulten sowie
Gleismaterial. Tlw. in Originalkarton, Altersspuren, bespielt, nicht
überprüft.

85,00 €

14 962625 LINEOL 8,8-Flakgeschütz 1230, 1930er Jahre,
Blech, mimikry lack., 3-teilig, Höhen- und Seitenjustierung, zwei
gummibereifte Protzen, lenkbare Vorderachse, zwei klappbare
Seitenstützen, zwei Seilwinden. Alters- und Gebrauchsspuren, part.
Fehlstellen, Funktion nicht geprüft, L. ca. 38,5 cm.

190,00 €

15 962628 ELASTOLIN Konvolut von sieben Pimpfen, 2.WK.,
Masse, gemarkt, marschierend, 1x m. Trommel. Part. altersbed.
Spannungsrisse, part. Fehlstellen, part. Farbabplatzer bzw. -berieb,
H. ca. 6,5 cm.

70,00 €

16 962636 ELASTOLIN Kradfahrer mit Sozius, 2.WK.,
Blech/Masse, bez. „RW 44“, Wehrmacht. Part. altersbed.
Spannungsrisse, part. Farbabplatzer bzw. -berieb, part. Fehlstellen,
L. ca. 10 cm.

60,00 €

17 962645 ELASTOLIN Konvolut von zwölf franz. und brit. Soldaten, 1.WK.,
Masse, gemarkt, marschierend m. Gewähr, min.-l. Alters- und
Gebrauchsspuren, 1x part. Fehlstelle, H. ca. 10 cm.

85,00 €

18 962673 ELASTOLIN Konvolut von sieben Marinesoldaten und einem -offizier,
Masse, gemarkt, 7x marschierend m. Gewehr bzw. Säbel, 1x
Fahnenträger (Fahne fehlt). Part. altersbed. Spannungsrisse, part.
Fehlstellen, part. Farbabplatzer bzw. -berieb, H. ca. 7,5 cm.

40,00 €

19 962677 ELASTOLIN u.a. Konvolut von fünf Sanitätsfiguren und sieben
Soldaten, 1.WK.,
Masse, 2x gemarkt, 2x Arzt, 1x Krankenschwester, 1x Rettungshund,
1x Verwundeter, 4x kniend schießend, 3x liegend schießend. L.
Alters- und Gebrauchsspuren, part. Fehlstellen, part. geklebt, H. bis
11 cm.

85,00 €

20 962678 LINEOL/ELASTOLIN Konvolut von elf preußischen Soldaten, vor
1.WK.,
Masse, gemarkt, marschierend m. Gewehr bzw. Säbel, m.
Pickelhaube und meist Paradebusch. Part. altersbed.
Spannungsrisse, part. Farbabplatzer bzw. -berieb, H. ca. 9,5/10 cm.

85,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

21 962731 Wohl LINEOL Protzenwagen und Zubehör, vor 1.WK.,
Blech/Masse, bestehend aus einem Pferdegespann mit Kanone,
vierspännig, besetzt m. 7 Soldaten und einem Pferd. Part. altersbed.
Spannungsrisse, part. Farbabplatzer bzw. -berieb, part. korrodiert,
part. Fehlstellen, Funktion nicht geprüft, HxB (Pferd) ca. 10x11 cm.

120,00 €

22 962741 LINEOL/ELASTOLIN/SCHUSSO Protzenwagen und Zubehör,
Blech/Masse, tlw. gemarkt, bestehend aus einem Pferdegespann mit
Feldküche, mimikry, zweispännig, besetzt m. 2 Soldaten, 1 Soldaten
zu Pferd, 1 Fahnenträger (Fahne fehlt) und einem marschierenden
Soldaten m. Gewehr. Part. altersbed. Spannungsrisse, part.
Farbabplatzer bzw. -berieb, part. Fehlstellen, H. ca. 6,5/7,5 cm.

50,00 €

23 962746 ELASTOLIN/LINEOL Konvolut von neun Soldaten, 2.WK.,
Masse, gemarkt, bestehend aus 1x Flakartillerie, 6x Luftwaffe und 2x
Wachmann, u.a. m. Entfernungsmessgerät, Granate, Fernglas. Part.
altersbed. Spannungsrisse, part. min. Farbabplatzer, part.
Fehlstellen, H. ca. 8 cm.

70,00 €

24 962780 WIKING Konvolut von zwei VW Käfer,
Kunststoff, blaumetallic bzw. hellgrau, gemarkt, 1x Cabriolet,
unverglast. 1x im Originalkarton (1 Lasche lose anbei), 2x
Stoßstange l. besch., Lenkrad fehlt, L. ca. 4,5/10 cm.

85,00 €

25 962782 WIKING Konvolut von zwei VW Modellfahrzeugen,
Kunststoff, rot bzw. graublau, gemarkt, bestehend aus Feuerlösch-
und Pritschenwagen, 1x m. 2 Insassen, unverglast. 1x im
Originalkarton (min. Riss in Lasche), min. bespielt, L. ca. 5/10,5 cm.

120,00 €

26 962786 TRIX EXPRESS Konvolut von zwei Lokomotiven, Spur H0,
Guss-Gehäuse, bestehend aus E-Lok: grün, BR Ae 4/4 der BLS, BN
255 und Schlepptenderlok 757: schwarz. (Wohl) im Originalkarton
(757 part. l. besch.), bespielt, 757 part. besch., nicht überprüft.

85,00 €

27 962834 TRIX EXPRESS Konvolut Wagen und Zubehör, Spur H0,
bestehend aus 20/93 C, 20/171, 20/172/1/2, 20/173, 20/174, Signal
in Karton 20/216, 20/222 G (unvollständig), 2x 704, 728, 804, versch.
weiteren Gleismaterial sowie Trafo. Meist in Originalkarton, part.
Altersspuren, Gleismaterial m. Streugrasresten, Halterung für
Kabelrolle auf Tiefladewagen unvollständig lose anbei, nicht
überprüft.

70,00 €

28 963049 LGB Mallet-Tenderlok 2085 D, Spur G,
grün/schwarz, BN 104, SEG, Dampfgenerator. Im Originalkarton,
Anleitung, min. bespielt, nicht überprüft.

350,00 €

29 963050 LGB Schweizer Krokodil 2040, Spur G,
braun, BN 413, RhB. Im Originalkarton, Anleitung u. Zubehör, min.
bespielt, nicht überprüft.

350,00 €

30 963057 LGB Güterzugpackung 20501, Spur G,
bestehend aus Tenderlok, Kranwagen 4042, Hochbordwagen 4021,
12 gebogenen Schienen 1100, 4 Figuren und Trafo 5003. Im
Originalkarton, min. bespielt, 1 Figur min. besch., nicht überprüft.

70,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

31 963069 LGB Autotransportwagen 4059, Spur G,
schwarz, 4-achsig, m. 2 Mercedes 190 E beladen, rot u. dunkelgrau.
Im Originalkarton, min. bespielt, nicht überprüft.

40,00 €

32 963070 LGB Personenwagen 3010, Spur G,
grün, 2-achsig, 3.Kl., 2 Türen zum Öffnen, Inneneinrichtung, ergänzte
Innenbeleuchtung. Im Originalkarton, min. bespielt, nicht überprüft.

35,00 €

33 963071 LGB Hochbordwagen 4062, Spur G,
rotbraun, 4-achsig, Bremserhaus, 4 Doppeltüren zum Öffnen, ÖBB.
Im Originalkarton, min. bespielt, nicht überprüft.

45,00 €

34 963072 LGB Bierwagen „Kronenbourg“ 4028, Spur G,
rotbraun, 2-achsig, 2 Schiebetüren zum Öffnen, ergänztes
Schlusslicht. Im Originalkarton, min. bespielt, nicht überprüft.

50,00 €

35 963075 LGB Post-/Gepäckwagen 3019, Spur G,
grün, 2-achsig, 2 Schlusslichter, 2 Schiebtüren zum Öffnen,
Inneneinrichtung, ergänzte Innenbeleuchtung. Im Originalkarton, min.
bespielt, min. Fehlstelle an Türverriegelung, nicht überprüft.

35,00 €

36 963076 LGB Personenwagen 3011, Spur G,
rot/beige, 2-achsig, 2.Kl., 2 Türen zum Öffnen, Oberlichtaufsatz,
Inneneinrichtung, ergänzte Innenbeleuchtung. Im Originalkarton, min.
bespielt, nicht überprüft.

35,00 €

37 963080 LGB Personenwagen 3015, Spur G,
blau/beige, 2-achsig, 2.Kl., 2 Türen zum Öffnen, Oberlichtaufsatz,
Inneneinrichtung, ergänzte Innenbeleuchtung. Im Originalkarton, min.
bespielt, nicht überprüft.

35,00 €

38 963086 LGB Shell-Kesselwagen 4040 S, Spur G,
gelb, 2-achsig. Im Originalkarton, min. bespielt, nicht überprüft.

35,00 €

39 963090 LGB BASF-Kesselwagen 4040 C, Spur G,
silbern, 2-achsig. Im Originalkarton, min. bespielt, nicht überprüft.

35,00 €

40 963103 LGB Konvolut von zwei Güterwagen und einer Draisine, Spur G,
bestehend aus Niederbordwagen 4010: grün, Holzbretterladung,
ergänztes Schlusslicht, Flachwagen: rotbraun, in Karton 3041 und
Draisine 2001. Meist in Originalkarton, 1x m. Anleitung, min. bespielt,
nicht überprüft.

50,00 €

41 963107 POLA-LGB Bahnhof „Kleinbach“, Spur G,
Kunststoff, detaillierte Ausarbeitung m. Figuren, Beschilderung u.
Beleuchtung. Min. bespielt, HxBxT ca. 27,5x53x33 cm.

60,00 €
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42 963174 WILESKO "Dampftraktor und Sprengwagen"
Dampftraktor, Schwarz/Messing, Damftraktor D406, bespielt, nicht
auf Funktion geprüft.

96,00 €

43 963183 LGB Konvolut von sechs Modellsignalen, Spur G,
Haupt-, Vor- und Lichtsignale, bestehend aus 5091, 5092, 5093,
5094, 50940 und 50950. Im Originalkarton, div. Anleitungen u.
Zubehör, min. bespielt, nicht überprüft.

150,00 €

44 963226 LGB Zubehör für die Eisenbahnanlage, Spur G,
bestehend aus 5006 Trafo, 5007 Elektr. Fahrregler, 2x 5075 N,
10340 Pendelautomatik, 2x 50550 Bahnhofslampe, Erdstift für den
Freilandbetrieb ungeöffnet anbei sowie Brücke in Karton 50600.
Meist in Originalkarton, div. Anleitungen, min. bespielt, nicht
überprüft.

150,00 €

45 963291 LGB umfangreiches Konvolut Gleise und Zubehör für die
Eisenbahnanlage, Spur G,
bestehend aus 7x 1000 in Karton 1015, Set 12x 1015 (4 Gleise
fehlen), 1055, Set 12x1060 (1 Gleis fehlt), 2x Set 12x 1100 (1x
unvollständig), Set 12x 1104 (4 Gleise fehlen), 1200 (ergänzt m. 1201
u. 1204), 1215 N (ergänzt m. 1203 u. 1204), 1300, Set 12x 10040 (2
Gleise fehlen), 12050 (ergänzt m. 1204), 12100, 12150 (ergänzt m.
1204), Set 20901, Set 20902 (unvollständig u. ergänzt) sowie div.
weiteren Gleisen und Zubehör wie Figuren, Kataloge u.a. Dazu Pola:
Katalog 04/05, 330916, 331757, 331758. Meist in Originalkarton, min.
bespielt, div. Anleitungen, nicht überprüft. Besichtigung empfohlen!

300,00 €

46 963298 SCHUCO-STUDIO Mercedes W 25 „Silberpfeil“ 1050,
Replika, limit. Aufl., Blech, silbern, Startnr. 2, lenkbare Vorderachse,
Uhrwerk. Dazu Leerkarton zu Baukasten 1055. In Originaldose, min.
Altersspuren, nicht überprüft, L. ca. 14,5 cm.

ohne Limit

47 963300 MÄRKLIN Packwagen 5434, Spur 1,
grün, BN 0116 912 Stg, 2-achsig, 2 Schiebetüren. Im Originalkarton,
min. bespielt, 1 Treppe geklebt, nicht überprüft.

35,00 €

48 963303 MÄRKLIN Museumswagen 1994 85842, Spur 1,
brauner Niederbordwagen m. Bremserbühne beladen m. grünem
Oldtimer-Lkw „Göppinger Tafelwasser“, 2-achsig. Im Originalkarton,
min. bespielt, nicht überprüft.

40,00 €

49 963306 MÄRKLIN Museumswagen 1992 85805, Spur 1,
grauer Gepäckwagen, BN 85805, 2-achsig, 2 Schiebetüren. Im
Originalkarton, min. bespielt, nicht überprüft.

35,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

50 963309 MÄRKLIN Niederbordwagen 5836, Spur 1,
braun, 2-achsig, BN 462 998 X05, DB, Bremserbühne. Dazu
Schlusssignale. Im Originalkarton, min. bespielt, vereinfachtes
Schlusssignal ergänzt, Originalkupplung lose anbei, nicht überprüft.

30,00 €

51 963312 MÄRKLIN Museumswagen 1993 85830, Spur 1,
grauer Niederbordwagen mit beiger Plane, BN 513 108, DB,
2-achsig. Im Originalkarton, min. bespielt, nicht überprüft.

40,00 €

52 963322 MÄRKLIN Tenderlok 5509, Spur 1,
schwarz, BN 89 7325, DB, 2 Türen im Führerhaus zum Öffnen. Im
Originalkarton m. Anleitung u. 2 Figuren, min. bespielt, part. ergänzt,
Originalkupplung lose anbei, nicht überprüft.

205,00 €

53 963342 MÄRKLIN Personenwagen 5821 und Zubehör, Spur 1,
grün, BN 092 635 Stg, 2-achsig, 2 Türen an den Stirnseiten zum
Öffnen. Dazu Set 5922 (10x gebogenes Gleis), 2x 5922 Einzelgleis,
5654 Anschlussklemmen-Garnitur, 66470 Trafo. Im Originalkarton,
tlw. m. Anleitung, min. bespielt, nicht überprüft.

35,00 €

54 963369 MÄRKLIN Konvolut von zwei Loks 3357/3672, Spur H0,
Kunststoff-Gehäuse, bestehend aus 3357 E-Lok: beige/rot, BR 103
der DB, BN 103 113-7, 2 Einholm-Stromabnehmer und 3672
Diesellok: dunkelrot, BN 212 225-7, Digital-Decoder. Im
Originalkarton, 3672 m. Anleitung, 3357 m. Service-Heft, bespielt,
nicht überprüft.

95,00 €

55 963373 MÄRKLIN Konvolut von zwei Loks 3018/3027, Spur H0,
Guss, bestehend aus 3018 E-Lok: braun, BR Da der SJ, Aufschr. GS
800, kleines ASEA-Schild, beidseitig 3 Stirnlampen und Dampflok
3027: schwarz, BR 44 der DB, BN 44 690, 3 Stirnlampen m. runden
Lampenbügeln, Kunststoff-Kohletender. 3018 m. Anleitung, bespielt,
3027 Altersspuren, 3018 besch., nicht überprüft.

70,00 €

56 963374 MÄRKLIN Konvolut von vier Loks, Spur H0,
Guss- bzw. Kunststoff-Gehäuse, bestehend aus Tenderlok 3000:
schwarz, BR 89 der DB, BN 89 005, 2x Diesellok 3021: rot, BR V 200
der DB, BN V 200 006 bzw. 220 043-4 und Tenderlok 3087:
grün/schwarz, KLVM. Im Originalkarton, 2x Deckel fehlt, Anleitung
bzw. Service-Heft, bespielt, 3087 part. min. Altersspuren, 3000
Schraube zu Schleifer fehlt, daher lose anbei, nicht überprüft.

85,00 €

57 963415 MÄRKLIN Konvolut von 27 Personen- und Güterwagen, Spur H0,
bestehend aus 3x 4040, 4089, 4090, 4094, 4095, 4097, 4122, 4176,
4421, 4423, 4440, 4501, 4502, 2x 4503, 4506, 4510, 4515, 4535,
4569, 4611, 4612, 4617, 4671 und 4693. Meist in Originalkarton, min.
bespielt-bespielt, part. Altersspuren, part. besch., nicht überprüft.

140,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

58 963441 MÄRKLIN umfangreiches Zubehör für die Eisenbahnanlage, Spur
H0,
bestehend aus Bahnübergang 457 B, 2x 5100, 5106, 5108
(unvollständig), 5111, 2x 5112, 2x 5113, 2x 5115, 4x 5116, 5117,
5120, 5137, 5140, 2x 5146, 5147, 5214, 7040, 2x 7047, 7162, 3x
7191, 7211, 4x 7322, div. weiteren Gleismaterial ohne Originalkarton
wie elektr. Weichen, Handweichen, Kreuzung, gebogene bzw. gerade
Gleisstücke, Anschlussgleise sowie div. Katalogen von Märklin u.a.
Tlw. in Originalkarton, tlw. m. Anleitung, min. bespielt-bespielt, part.
Altersspuren, nicht überprüft.

85,00 €

59 963478 Badepuppe „Frozen Charly“, Anfang 20.Jh.,
ungemarkt, weißes, glasiertes Porzellan, modellierte, blond bemalte
Frisur, am Haaransatz fein gestrichelt, Gesicht u. Hals getönt, rote
Wangen, geschlossener Mund, gemalte blaue Augen m. Strahleniris,
Hände zu Fäusten geballt. Min. Glasurfehler sowie Glasurberieb am
Hinterkopf, Chip an Fußsohle, H. ca. 38 cm.

85,00 €

60 963487 WILESCO Dampfstraßenwalze "Old-Smoky" D 36,
auf Unterseite gemarkt "made in Western-Germany", grün/rot lack.,
seitl. Wilesco-Etikett, gelbes "Old-Smoky"-Etikett an Frontseite. L.
Alters- und Gebrauchsspuren, Funktion nicht geprüft, HxB ca.
19x32,5 cm.

60,00 €

61 963723 CKO Kellermann Caravan + PKW Nr. 443/40/38 und Bahnbus Nr.
441, 2.H. 20.Jh.,
gemarkt, Blech, gummibereift, Friktion. Im Originalkarton (443/40/38
min. besch.), min. bespielt, nicht überprüft, Gesamtl. ca. 19/28 cm.

50,00 €

62 963724 CKO Kellermann Konvolut von drei Baustellenfahrzeugen Nr.
428/429/435, 2.H. 20.Jh.,
gemarkt, Blech, gummibereift, Friktion, bestehend aus Mercedes
Muldenkipper Nr. 428, Mercedes Kranwagen Nr. 429 und Mercedes
Betontransporter Nr. 435. Im Originalkarton (435 min. besch.), min.
bespielt, Lenkrad z. Bewegen d. Auslegers 429 min. besch., part.
min. Altersspuren, nicht überprüft, Gesamtl. ca. 15,5/17 cm.

60,00 €

63 963725 CKO Kellermann/NZG Modelle Konvolut von vier Fahrzeugen, 2.H.
20.Jh.,
gemarkt, Blech, gummibereift, Friktion, bestehend aus Traktor +
Anhänger Nr. 389, Mercedes Betontransporter Nr. 435, Mercedes
Signal-Feuerwehr Nr. 439 und Bagger Nr. 139. Meist im
Originalkarton, min. bespielt, part. min. Altersspuren, nicht überprüft,
Gesamtl. ca. 15,5/25,5 cm.

60,00 €
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64 963726 CKO Kellermann Konvolut von drei VW-Fahrzeugen Nr. 398/402/434,
2.H. 20.Jh.,
gemarkt, Blech, gummibereift, Friktion, bestehend aus
Pritschenwagen Nr. 398, Krankenwagen Nr. 402 und Bus Nr. 434. In
Originalschachtel, min. bespielt, nicht überprüft, L. ca. 12 cm.

50,00 €

65 963727 CKO Kellermann Konvolut von drei VW-Fahrzeugen Nr. 403/425/446,
2.H. 20.Jh.,
gemarkt, Blech, gummibereift, Friktion, bestehend aus
Käfer-Polizeiauto Nr. 403, Käfer-Postwagen Nr. 425 und Kombi Nr.
446, Kofferraum zum Öffnen. In Originalschachtel, min. bespielt,
nicht überprüft, L. ca. 11/12 cm.

50,00 €

66 963728 CKO Kellermann/NZG Modelle Konvolut von drei
Mercedes-Fahrzeugen Nr. 218/442/444, 2.H. 20.Jh.,
gemarkt, Blech bzw. Guss, gummibereift, 2x Friktion, bestehend aus
Omnibus 0 3500 Nr. 218, 3 Türen u. Kofferraum zum Öffnen, PKW
442, Schiebedach zum Öffnen und Taxi Nr. 444. Meist in
Originalschachtel, 2x min. bespielt, 218 min. besch. bzw. min.
Fehlstellen, nicht überprüft, L. ca. 13,5/20,5 cm.

50,00 €

201 962068 Memoire Ring rundum bes. mit Diam.-Achtkantschliff
35 Steine zus. ca. 1 ct., W/ SI-PI (2 St. besch.). WG 14K, RW: 56.
Repstelle sichtbar (Lötstellen).
2,70g,

300,00 €

202 962458 Bandring mit 1 Saphircabochon und 2 Brillanten
zus. ca. 0,5ct WEIß - LGW (H-I) / VVSI in GG 18K. RW: ca. 63.
Tragespuren, Saphir best. / m. Oberflächenmerkmalen.
9,60g,

780,00 €

203 962459 Damen- / Herrenring mit Diamantbesatz
im Brillant- und Prinzessschliff zus. ca. 0,9 ct WEIß - LGW / VSI in
GG 18K. RW: ca. 64,5. Leichte Tragespuren.
11,80g,

720,00 €

204 962759 Collier um Anfang 20. Jahrhundert
mit 6 Altschliffdiam. u. 7 Diamantrosen zus. ca. 0,25 ct LGW - GW /
PI, beweglicher Anhänger n GG 14K, Schauseite Platin,
millegriffesverziert, an einer feinen Ankerkette mit Kasenschloss aus
Metall (nickelhaltig). L: ca. 44,5 cm. Leichte Tragespuren.
3,40g,

120,00 €

205 962883 Anhänger in Rosettenform
besetzt mit 8 Rubinen, fac. in Navetteform und 9 Brillanten, zus. ca.
0,4 ct, WG 14K, D: ca. 18 mm. Rubine minim. best. (kl. Risse /
Kerben)
5,10g,

660,00 €

206 962884 Solitärring mit Altschliffdiamant,
ca. 0,7 ct, GW (L) / VSI, Roségold 14K, RW 53.
4,10g,

840,00 €
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207 962885 Ring besetzt mit 7 Brillanten,
zus. ca. 0,7 ct, LGW (I-J) / SI-P1, GG 14K, RW 55, massive
Verarbeitung.
5,20g,

540,00 €

208 962891 Solitärring mit Brillant ca. 1,0 ct,
WEISS (H) / P1-P2, WG 18K, RW 56, Schliffqualität niedrig.
3,30g,

1.680,00 €

209 962892 Anhänger mit einem Aquamarin, ca. 22 ct
im Achtkant-Treppenschliff, ca. 22 x 16 mm, Anhängerschlaufe
besetzt mit 3 Brillanten und 3 Achtkantdiamanten, zus. ca. 0,12 ct,
GW-GET (K-M9 / VSI-SI, an feinem Venezianerkettchen, WG 18K, L:
ca. 50 cm.
13,10g,

1.680,00 €

210 962895 Bernsteinkette,
olivenförmig im Verlauf, L: ca. 48,5 cm mit Schraubschließe,
Karamel-/Butterscotchfarben.
26,00g,

360,00 €

211 962953 Ring mit Brillanten, zus. ca. 0,75 ct,
LGW (I-J) / SI, mittig mit synth. Saphir, WG 18K, RW 57, etw.
Gebrauchsspuren.

540,00 €

212 962967 Ring mit 4 Diamantcarrés und 10 Brillanten,
zus. ca. 0,55 ct, LGW (I-J), VSI-SI, GG 14K, RW 61, etw.
Gebrauchsspuren.
6,70g,

385,00 €

213 962968 Solitärring mit Diamant, ca. 0,4 ct,
WEISS (H) / PI, GG 14K, RW 54, etwas Gebrauchsspuren.
6,60g,

600,00 €

214 962969 Ring mit Brillanten,
zus. ca. 0,26 ct, WEISS (H) / SI2, GG 14K, RW 50, eingeriebene
Fassung, Oberfläche mattiert, Gebrauchsspuren.
2,70g,

280,00 €

215 962970 Herrenring mit 3 Brillanten, zus. ca. 0,4 ct,
GET (M) / SI, GG 14K, RW 65, Bandring mit eingeriebenen
Fassungen.
8,50g,

660,00 €

216 962971 Ring mit 1 Brillant, ca. 0,25 ct,
GET (M) / PI, GG 18K / Platin 950, bicolor, RW 60, asymmetrisch
geschwungene Form, tlw. mattiert.
6,00g,

340,00 €

217 962972 Solitärring mit Brillant, ca. 0,35 ct,
GET (M) / SI1, GG 14K, RW 59, eingeriebene Fassung.
7,30g,

600,00 €

218 962974 Solitärring mit Brillant, ca. 0,5 ct,
LGW ( I-J) / VVSI1, GG/WG 14K, RW 59, Krönchenfassung.
4,90g,

840,00 €
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219 962975 Ohrclips mit je 1 Brillant, zus. ca. 0,1 ct
und 1 Mabeperle D: ca. 12 mm, GG 18K, matter Goldrand mit
Brillantakzent.
12,30g,

540,00 €

220 962976 Konvolut 3-teilig Granatschmuck,
bestehend aus 1 Armband, 1 Anhänger und 1 Paar antike
Ohrhänger, GG 8K, Gebrauchsspuren.
35,90g,

720,00 €

221 962977 Anhänger mit Aquamarin, ca. 14 ct,
oval facettiert, ca. 20 x 15mm, GG 14K, HANDARBEIT!
8,90g,

660,00 €

222 962978 Kettenverkürzer "Elefant" mit Brillanten,
zus. ca. 0,3 ct, WEISS (H) / VVSI, und 1 Rubin, GG 14K, schöne
Verarbeitung.
10,00g,

600,00 €

223 953256 Loser Saphir, 18,87 ct. Kabochon,
erhitzt, mit Glas befüllt, ca. 13 x 15 x 7 mm

60,00 €

224 916216 Loser Stein, Tansanit.
2,86 ct;

200,00 €

225 916215 Loser Stein, Tansanit,
2,34 ct.

150,00 €

226 928385 1 loser Saphir, ca. 1,16 ct;
Grün-Blau transparent, IGI Expertise;

100,00 €

227 928383 1 Loser Feueropal,
ca. 9,74 ct; Orange / Gelb; IGI Expertise;

150,00 €

228 928376 1 Loser Feueropal Natural,
ca. 7,9 ct; Orange / Gelb; IGI Expertise;

150,00 €

229 916214 Loser Stein, rosa Saphir
0,89 ct;

125,00 €

230 928386 1 loser Kyanite, ca. 4,57 ct;
Blau transparent, IGI Expertise;

120,00 €

231 963208 Armband aus Akoyazuchtperlen
(ca. 6-7 mm), dreireihig, Schließe in GG / WG 14K besetzt mit
Rubinen, Zwischenstege Silber. L: ca. 19 cm. Leichte Tragespuren,
Steine tlw. best.
42,30g,

420,00 €

232 963209 Creolen mit Perlabhängern
(ca. 10 mm), hellcremefarb. Zuchtperlen, Stege besetzt mit 6
Brillanten zus. ca. 0,6 ct WEIß (H) / VS, einzelne SI in GG 14K. L:
ca. 34 - 35 mm. Leichte Tragespuren.
9,20g,

570,00 €

233 963211 Ohrclipstecker mit Mabéperlen
(ca. 13,5 mm) umrahmt von Achtkantdiam. zus. ca. 0,2 ct in WG
14K. D: ca. 18 mm. Leichte Tragespuren, Klebespuren.
9,10g,

450,00 €
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234 963214 Anhänger mit Mabéperle
(ca. 14,9 m) umrahmt von Achtkantdiam. sowie 4 Brillanten in der
Aufhängung zus. ca. 0,6 ct, WG 18K. Leichte Tragespuren, Steine
tlw. leicht best.
9,10g,

480,00 €

235 963215 Ausgefallene Juwelenbrosche
in geschwungenem Deisgn mit 15 rundfac. Saphiren zus. ca. 1,8 ct,
15 Brillanten zus. ca. 1,5 ct LGW - GW / VS - SI, 4 cremefarb.
Akoyazuchtperlen (ca. 7,5 mm), 4 rundfac. Rubine zus. ca. 0,4 ct
blütenförmig umkränzt von Achtkantdiam. zus. ca. 0,3 ct, WG 14K.
Maße ca. 47 x 30 mm. Leichte Tragespuren, Steine tlw. leicht best.
13,60g,

980,00 €

236 963217 Damenring mit Brillantbesatz
zus. ca. 0,6 ct FW - WEIß / VS, geschwungener in mehreren Ebenen
aufbauender Ringkopf, WG 14K. RW: ca. 52,5. Leichte Tragespuren.
3,20g,

360,00 €

237 963218 Ohrclipstecker mit Brillantbesatz
zus. ca. 0,4 ct in Halbcreolenform, gerillte Oberfläche, GG / WG 18K.
L: ca. 23 mm. Leichte Tragespuren.
8,90g,

660,00 €

238 963221 Ohrclipstecker in Blütenform
mit rundfac. Rubinen zus. ca. 1,4 ct sowie Brillanten zus. ca. 0,9 ct in
GG 18K. D: ca. 12 mm. Leichte Tragespuren, Steine tlw. leicht best.
6,30g,

870,00 €

239 963223 Clipanhänger mit Rubinnavettes und Diamanten
mittig 1 Diam. im Übergangschliff ca. 0,75 ct WEIß (H) / PI 2 sowie 8
kleinere Brillanten zus. ca. 0,28 ct (grav.) in GG 14K, Details
rhodiniert. D: ca. 22 mm. Leichte Tragespuren, Steine tlw. best.
Collier-Etui anbei.
7,20g,

1.080,00 €

240 963261 Stabbrosche mit Smaragden und Diamantrosen
in GG 14K, tlw. platiniert. L: ca. 74,5 mm, B: ca. 3 mm. Tragespuren,
Steine tlw. best. / m. Kerben.
4,50g,

240,00 €

241 963262 Runde Brosche mit Halbperlen
und synthetischen Korunden in GG 14K. D: ca. 25 mm. Leichte
Tragespuren, Besatz tlw. etw. abgetragen, 1 Perle ersetzt.
3,90g,

220,00 €

242 963314 Klassischer Solitär- Ring mit 1 Altschliff- Diamant ca. 1,2 ct,
GET. (N-O)/ VS. WG 14 K. Ringgröße ca. 56. Tragespuren.
3,50g,

2.040,00 €

243 963328 Bernsteinkette, olivenförmig, im Verlauf,
Karamel meliert. Schraubverschluss. Länge ca. 47 cm.
21,60g,

360,00 €
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244 963362 Anhänger mit Citrinen und zahlreichen Brillanten
zus. ca. 0,7 ct von mittlerer Farbe und Reinheit an einer Ankerkette,
WG 18K. L: ca. 49,5 cm. Kette bez. "Alfierie & St. John". Leichte
Tragespuren, Steine tlw. leicht best.
30,90g,

1.320,00 €

245 963363 Anhänger mit facettiertem Lemoncitrin
(ca. 30 x 15 mm) sowie kl. Diam. in GG 14K. Leichte Tragespuren.
10,50g,

270,00 €

246 963364 Damenring mit Diamantnavette
ca. 0,4 ct GW / SI in GG 14K. RW: ca. 50,5. Leichte Tragespuren.
2,80g,

280,00 €

247 963384 Damenring besetzt mit Brillanten zus. ca. 1,14 ct
(grav.) LGW- GW (I-L)/ VSI. WG 18 K. Ringgröße ca. 60.
5,30g,

540,00 €

248 963434 Collier aus Süßwasserzuchtperlen
in Weiß bis Rosé, linsenförmig, mit brillantbesetzter Wechselschließe
zus. ca. 0,28 ct WEIß (H) / SI, Platin / GG 18K. L: ca. 46,5 cm.
Leichte Tragespuren.
97,90g,

600,00 €

249 963435 2 Colliers aus Zuchtperlen
davon 1 Collier aus weißen bis cremefarbenen
Süßwasserzuchtperlen mit Kastenschloss in GG 14K, L: ca. 43,5 cm
sowie 1 Collier aus dunklen Zuchtperlen (beh. / gefärbt) mit
Kastenschloss in Silber, L: ca. 94 cm. Beide mit Tragespuren,
einzelne dunkle Elemente leicht best..
84,00g,

240,00 €

250 963436 Damenring mit Blütenkopf
aus pinkfarb., synthetischen Steinen, mittig 1 Brillant ca. 0,1 ct, RG
18K. RW: ca. 57. Leichte Tragespuren, Steine tlw. best. / m. kl.
Ausbrüchen.
6,90g,

340,00 €

251 963439 Herrenring besetzt mit 1 Brillant ca. 0,62 ct
(grav.), WEIß (H)/ PIQUE. GG/ WG (Fassung) 14 K. Ringgröße ca.
61. Zertifikat anbei. Ring m. Tragespuren.
9,10g,

1.200,00 €

252 963440 Armreif mit Widderkopf und graviertem Karneolcabochon
(ca. 14 x 11 mm), fein granulierte Details, GG 18K. U: ca. 16 cm.
Historismus. Leichte Tragespuren, Scharnier ausgetragen, 3 minim.
Materialdurchbrüche,
16,30g,

600,00 €

253 963445 Solitärring mit 1 Altschiffdiamanten ca. 1,2 ct
im Cushionschliff WEIß - LGW (H-J) / SI in GG 14K. Leichte Trage- /
Schleifspuren, Stein leicht best., Rundiste leicht fransig.
2,00g,

600,00 €
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254 963447 Schmuckkonvolut aus 3 Silberbroschen
zum Teil mit Steinbesatz wie Streifenachat, Katzenauge und
Halbperlen. Einzelne Elemente aus unedlem Metall. Tragespuren, 1
Halbperle fehlt, tlw. Fehlstellen am Fassungsrand d. Streifenachats,
Steinmaterial z. T. rissig, / best. / m. kl. Ausbrüchen.
38,50g,

210,00 €

255 963470 Damenring besetzt mit 1 rundfac. grünen Turmalin.
GG 14 K. Ringgröße ca. 57. (Turmalin beschä.)
8,80g,

420,00 €

256 963471 Damenring mit 4 Diamantrosen
zus. ca. 0,6 ct GW / PI 1 in GG 14K, Ringkopf Schauseite Silber,
reich mit Ornamenten verziert. RW: ca. 60. Originalrechnung anbei.
Leichte Tragespuren, Steine tlw. leicht best. ansonsten guter Zustand
5,00g,

840,00 €

257 963472 5 Paar Ohrhänger
in verschiedenen Formen mit Steinbesatz wie Granat, Türkis,
Diamantrosen u. Imiationssteinen, GG 8K, 14K, und 18K, tlw.
vergoldet. Alters- / Tragespuren, Steine tlw. best. / m. kl.
Ausbrüchen, Metall tlw. besch., Zinnlotspuren.
30,00g,

600,00 €

258 963496 Ohrstecker mit weißen Opalen
in GG 14K. Punziert "Kabana". Maße ca. 22 x 24 mm. Leichte
Tragespuren, Opal minim. best.
13,10g,

720,00 €

259 963499 4 Anhänger mit Boulderopal und Opaldubletten
in GG 8K. Steine tlw. best., Oberfläche eines Steines vermutlich
mechanisch bearb.
8,20g,

540,00 €

260 963500 Anhänger mit 1 Aquamarin und 4 Brillanten
zus. ca. 0,12 ct von niederer bis mittlerer Farbe u. Reinheit,
Aquamarin ca. 14 ct, GG 14K. Leichte Tragespuren, 2 Diam. leicht
besch.
5,70g,

420,00 €

261 963507 Schmuckset mit Amethysten und Diamanten, 3-teilig
bestehend aus 1 Collier (L: ca. 40 cm) u. 2 Paar Ohrstecker, Diam.
zus. ca. 0,35 ct von guter bis mittlerer Farbe und Reinheit, GG 14K.
Leichte Tragespuren, Steine tlw. leicht best., vereinzelte Diam. m.
Kerbe.
21,00g,

830,00 €

262 963508 3 Damenringe mit Amethysten und Diamanten
zus. ca. 0,14 ct von guter bis mittlerer Farbe und Reinheit in GG 14K.
RW: ca. 55 - 56. Leichte Tragespuren, Steine tlw. best.
15,50g,

600,00 €

263 963510 Umfangreiches Schmuckset mit blauen Topasen
(beh.) und Brillanten zus. ca. 0,95 ct von guter Farbe u. Reinheit in
GG 18K, 6-teilig, bestehend aus 1 Armreif (U: ca. 17 cm), 1 Paar
Ohrclips, 2 Ringen (RW: ca. 57,5 u. 54) u. 2 Clip-Anhängern. Leichte
Tragespuren, Steine tlw. best.
86,70g,

3.240,00 €
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264 963512 Konvolut aus 26 Steinketten
darunter 2 Armbänder, tlw. auch Imitationsperlen / - Steine.
Tragespuren, Elemente tlw. best. / besch.

ohne Limit

265 963513 Ohrstecker mit Akoyazuchtperlen
(ca. 7 mm) und 6 Brillanten zus. ca. 0,14 ct von mittlerer bis guter
Farbe u. Reinheit in WG 14K. Leichte Tragespuren.
2,70g,

160,00 €

266 963515 Ohrstecker mit 2 Brillanten
zus. ca. 0,25 ct LGW (I-J) / PI 2 in GG / WG 14K. Tragespuren,
Rundiste partiell best. / fransig.
1,10g,

150,00 €

267 963517 Damenring mit 1 Aquamarin-Carré
(ca. 6 x 6 mm) sowie 4 Brillanten zus. ca. 0,1ct (grav.) von guter
Farbe u. Reinheit in GG 14K. RW: ca. 56. Leichte Tragespuren,
Aquamarin mit kleinen Ausbrüchen.
3,20g,

170,00 €

268 963518 Anhänger / Brosche "Schmetterling"
mit Flügeln aus Wassermelonen-Turmalin, 2 Brillanten zus. ca. 0,02
ct in GG 14K. Maße ca. 18 x 21 mm. Leichte Tragespuren, Steine
tlw. best. / mit Oberflächenmerkmalen.
3,30g,

240,00 €

269 963557 Set Granatschmuck, Armband und Collier
vergoldet, Länge Collier ca. 46 cm, Länge Armband ca. 15 cm,
altersübliche Tragespuren.
38,70g,

180,00 €

270 963560 Klassische Klappcreolen
in leicht gewölbter Form, polierte Oberfläche, GG 14K, leichte
Verarbeitung. D: ca. 26 mm, B: ca. 11 mm. Minim. Tragespuren.
18,00g,

600,00 €

271 960788 Sichelförmige Brosche mit Altschliffdiamanten
zus. ca. 1,8 ct LGW / VSI - SI in RSG 14K mit Sicherheitskette. Etui
(Gebrauchsspuren) anbei. L: ca. 43 mm. Leichte Tragespuren,
einzelne Steine leicht best.
8,50g,

1.080,00 €

400 962316 SELTENE GÜBELIN-TISCHUHR
20.Jh., Tischuhr aus dem Hause Gübelin, quadratisches
Messinggehäuse mit ausklappbarem Ständer, schwarzfarbenes
Zifferblatt, darauf asiatische Szene, HxBxT: 38/31/19 cm.
Funktionstüchtig.

2.400,00 €

401 962330 JAEGER LECOULTRE "ATMOS"-TISCHUHR
Schweiz um 1960, Federzug Ankerwerk, Aufzug durch Nutzung von
Temperaturunterschieden, Torsionspendel, Messing Zifferblatt, rotes
eintürig verglastes Messing-/Lackgehäuse, Original-Etui, HxBxT:
27/23/14 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, keine Gewähr für
Funktion und Vollständigkeit.

1.300,00 €
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402 962460 TISCHUHR MIT STABWERK "JAEGER LECOULTRE"
Um 1980, rechteckiges, verglastes Messinggehäuse mit sichtbarem,
vertikalem Stabwerk, 8-Tage-Werk, Zifferring mit römischen Ziffern
und Batonzeigern, signiert auf dem Glas, HxBxT: ca. 13,5 x 12,5 x 4
cm. Min. Gebrauchsspuren.

600,00 €

404 962795 RAHMENUHR
Wohl Österreich, 19.Jh., Holzgehäuse mit aufgesetztem Holzrahmen
und verglaster Fronttüre, Messingvollplatinenwerk mit Ankergang und
Fadenaufhängung des Pendels, HxB: 48/39 cm. Altersspuren, nicht
auf Funktion geprüft.

240,00 €

405 962899 REISEWECKER
Anf. 20. Jh., allseitig mit Facettenschliffscheiben verglast,
Messinggehäuse mit schwenkbarem Bügel, emailliertes Zifferblatt,
mit röm. Stunden, H: 14 cm. Schlüssel fehlt.

240,00 €

406 962900 KAMINUHR
London, Ende 19.Jh., A.W. CLARK & C., hohes, geschwungenes
Gehäuse, Korpus bekrönt von Blatt- und Rocaillenzier, verglaste
Fronttür, rundes Zifferblatt mit römischen Ziffern und arabischer
Minuterie, rechteckiges Pendulewerk, H: 45 cm. Werk läuft.

240,00 €

407 962965 AMERIKANISCHE WANDUHR
19. Jh., Nussbaum und andere Hölzer furniert und intarsiert,
zeittypisches Schnitz- und Drechselwerk, ausgesägtes,
Papierzifferblatt mit römischen Ziffern, Achttagewerk mit Schlag auf
Glocke, H: 76 cm. Nicht auf Funktion geprüft.

240,00 €

408 963569 BAROCK STOCKUHR
Süddeutschland, Mitte 18.Jh., Messing Federzugwerk mit
Kurzpendel, graviertes Messing Schildbogenzifferblatt, gravierte
Zifferringe, gebläute Stahl und Messingzeiger, vierseitig verglastes
und ebonisiertes Holzgehäuse, HxBxT: 37/21/15 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren, keine Gewähr für Ganggenauigkeit und
Dauerfunktion, 1 Schlüssel.

240,00 €

409 963828 Figürliche Porzellanuhr im Rokokostil, 19. Jh./20. Jh.
Korpus mit blauem Fond, Emailzifferblatt mit 2 Aufzügen (Kratzer),
Werk 2. H. 19. Jh., Schlagaufglocke, Werk läuft, Schlüssel und
Pendel anbei. Figurengruppe als abnehmbarer Aufsatz: Galantes
Paar auf Landschaftssockel, us. bez. "2371", Arm restauriert, Korpus
besch., geklebt, part. berieben, Reste eines Klebeetiketts,
Gesamthöhe: 39 cm.

180,00 €

410 963839 BIEDERMEIER PORTALUHR
Österreich, um 1850, Federzug, Emailzifferblatt, verglaste ziselierte
Messinglunette, architektonisches ebonisiertes Holzgehäuse mit
Alabastersäulen, HxB: 61/37 cm. Alters- und Gebrauchsspuren,
Beschädigungen, keine Gewähr für Funktion und Vollständigkeit,
Schlüssel fehlt.

180,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

411 964025 KAMINGARNITUR
Frankreich, um 1880, mit der Figur " LA LIBERTÈ" von Kossowski,
Acht-Tage-Werk, Emaille - Zifferblatt mit arabischen Ziffern,
umgeben von einer gegossenen Pflanzengirlande, eingefasst in Rot -
meliertem Marmorsockel, gestützt auf Zweig und Blätterbein, bekrönt
von einer großen weiblichen Figur, klassisch drapiert, zwei Beisteller,
Uhr H: 92 cm. Beisteller H: 64 cm. Starke Altersspuren, Beisteller
besch., Pendel und Schlüssel fehlen, nicht auf Funktion geprüft.

600,00 €

600 962544 MEISSEN Vase 20. Jh.
Umlaufend "indische" Blumenmalerei, polychrome Bemalung, gold
staffiert, Modell-No. H 261, Dekor-No. 142d, blaue Schwertermarke,
H: 27,5 cm. Rand bestoßen.

180,00 €

601 963006 MEISSEN Tierfigur "Schäferhund", Pfeifferzeit 1924-1934.
Modell von Paul Walther 1915, einer der produktivsten
Tiermodelleure, seit 1851 in Meissen tätig, sitzender Schäferhund auf
rechteckiger Plinthe, naturalistische Staffage, unterglasurblaue
Schwertermarke, auf Sockel bez. "WP", Modellnummer E 201, H: 17,
5 cm.

210,00 €

602 963007 MEISSEN Tierfigur "Schreitender Hahn" , vor 1924.
Modell von Erich Hösel 1909, schreitender Hahn auf flachem Sockel
mit applizierten Blüten, auf Sockel bez. "Hösel", polychrome
Staffage, Knaufschwertermarke, Modellnummer V130, kleine
Glasurabplatzer, H: 18,5 cm.

210,00 €

603 963008 NYMPHENBURG "Pfauentaube", 20. Jh.
Entwurf Luise Terletzki-Scherf für Nymphenburg 1953, polychrom
bemalt und goldstaffiert, auf Sockel bez. "LTS", Modellnr. 961, grüne
Stempelmarke und gepresstes Rautenschild, H: 14 cm.

210,00 €

604 888478 KPM BERLIN Landschaftsteller mit Ansicht von Schloß Sanssouci,
20.Jh., 1.Wahl,
bez. "Potsdam 1840", polychrome Schlossansicht in Parklandschaft.
Blaue Zeptermarke, Reichsapfelmarke, rs. bez., Altersspuren, D. ca.
24,5 cm

50,00 €

605 952375 MEISSEN 4 Aschenbecher, 20. Jh., 1. Wahl.
Dekor jeweils "Roter Mingdrache", Goldstaffage, tlw. ber.,
Schwertermarke des 20. Jh., (1x Pfeifferzeit 1924-34), Altersspuren,
L 8 cm.

50,00 €

606 963042 NYMPHENBURG 6 Serviceteile, 20. Jh.. 1. Wahl.
Bestehend aus 1 großen Anbietschale, D 26 cm und 5
Vorlageschälchen, je D 14 cm, polychrome Blumenstaffage,
Fächerdekor, grüne Stempelmarke und gepresstes Rautenschild,
Alters- und Gebrauchsspuren.

240,00 €

607 963043 HEREND 7 Serviceteile, 20. Jh., 1. Wahl.
Dekor: Apponyi grün, bestehend aus 1 Kuchenplatte, D 27, 5 cm und
6 Kuchenteller, D 19 cm, Brandensteiner-Relief, blaue Marke, Alters-
und Gebrauchsspuren.

100,00 €
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608 963046 HEREND Serviceteile, 20. Jh., 1. Wahl.
Dekor: Apponyi purpur, bestehend aus Ovalplatte, L 31 cm, 11
Kuchenteller, 6 Tassen, 10 Desertschalen (auch als UT verwendbar),
ovales Schälchen, L 20 cm, 2 Blattschälchen, je L 9 cm und 1
Korbschälchen mit durchbrochener Wandung, L 8 cm,
Osier-Korbrandrelief, verschiedene Herendmarken des 20. Jh.,
Alters- und Gebrauchsspuren.

200,00 €

609 963052 MEISSEN Kaffeeservice, 20. Jh., überwiegend 2. Wahl.
Streublümchendekor, bestehend aus 14 Tassen/UT, 13
Frühstücksteller, je D 18 cm, 1 Kuchenteller, D 20 cm, 1
Kuchenschale, D 28 cm, Milchkännchen, Zuckerdose dazu ein
Gebäckteller "indische Blumenmalerei", D 13, 5 cm, unterglasurblaue
Schwertermarken mit überwiegend 2 Schleifstrichen, 1 Tasse besch.
(Henkel fehlt), 1x Chip am Tellerrand, tlw. ber., Alters- und
Gebrauchsspuren.

360,00 €

610 963054 KPM Berlin 4-er Satz Sternzeichenfiguren, 19./20. Jh., 1. Wahl.
Je Weißporzellan, bestehend aus den Figuren "Wassermann",
"Krebs", "Jungfrau" und "Schütze", unterglasurblaue Zeptermarke,
Figur "Jungfrau" besch. (Arm geklebt, Sichel fehlt), Altersspuren, H
10cm/10, 5 cm.

100,00 €

611 963066 KPM Berlin umfangreiches Speiseservice "Rocaille", 19./20. Jh., 1.
Wahl.
Entwurf von Friedrich Elias Meyer 1767, Weißporzellan bestehend
aus: Deckelterrine, Deckelknauf in Form eines Puttos mit Weinreben,
Henkel mit applizierten Röschen (1x min. best.), 18 Speiseteller, D
26 cm, 23 Suppenteller, D 24,5 cm, 2 Saucièren mit festem
Unterteller, je L 24 cm, 2 quadratische Gemüseschüsseln, L 22 cm, 1
flache Quadratschale, L 20 cm, 1 ovale Schale, L 25 cm, 1 kleine
Rundschale, D 20, 5 cm, 14 Kuchenteller, 1 große Ovalplatte, L 40
cm sowie 6 Desertschälchen, D 15 cm, unterglasurblaue
Zeptermarke seit 1870 , Teller tlw. mit Beschädigungen am
Standring, 1 Suppenteller us. Chip am Rand, tlw. starke Alters- und
Gebrauchsspuren (v.a. Suppenteller).

800,00 €

612 963149 MEISSEN "Der gute Vater", 2. H. 20. Jh.
Modell von Johann Carl Schönheit 1785, farbig und gold staffiert,
Sofa auf ovalem Sockel, darauf der Vater mit Schlafhaube und
Pantoffeln sitzend, umringt von drei spielenden Kindern und einem
Hund, Schwertermarke auf unglasiertem Boden mit blauem Beistrich
als Kennzeichnung der Verwendung von Glasurversatz,
Modellnummer H 98, H: 21 cm. Rest. (Hand), ber., Altersspuren.

360,00 €

613 963155 MEISSEN 2 Schäferfiguren, 19. / 20. Jh.
Je Modell von Michel Victor Acier 1777, polychrom und gold staffiert
auf Rundsockel mit reliefiertem Randdekor, "Knabe mit Vogelnest im
Hut" neben einem Baumstamm, (Finger besch.), "Schäferin mit Hut,
Lamm und Spitzenputz", bindet dem Lamm eine Schleife um ( Blätter
besch.), je unterglasurblaue Knaufschwertermarke und
Modellnummer F68, H: 18,5 und 17,5 cm. Teilw. besch.

300,00 €
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614 963782 MEISSEN Teilservice 'Streublümchen', 2. Wahl, 20. Jhd.
Weißporzellan mit polychromer Blümchenmalerei, Formen
abweichend, 9 Kuchenteller, 4 Teetassen/U-Tassen, 3
Kaffeetassen/U-Tassen, 3 Kaffeetassen und 4 U-Tassen, 1
Sahnegießer, 1 Kerzenhalter, anbei 2 rechteckige Platten
unterschiedl. Größe mit Druckdekor, Alters- und Gebrauchsspuren.

190,00 €

615 963797 MEISSEN 2 Durchbruchteller, 20. Jh., 2. Wahl.
Dekor: "indisch Blume Purpur", Fahne mit Durchbruchdekor und
Goldstaffage, Schwertermarke mit 2 Schleifstrichen, kleine
Unebenheiten am Rand mit Vergoldung überdeckt, D je 15 cm.

75,00 €

616 963809 KPM Teilservice für 4 Personen 'Neuosier Dekor 60', 20. Jhd.
4 Teetassen (1x mit Riss, 1x Henkel mit Unebenheit)/U-Tassen, 4
Kuchenteller, dazu in ähnlichem Dekor 1 Sahnegießer und 1
Zuckerdose (Deckelknauf beschädigt) von NYMPHENBURG, anbei 1
Deckelvase KPM 'Kurland', am Stand min. bestoßen, H. ca. 16,5cm
und 1 Deckeldose POTSCHAPPEL, Alters- und Gebrauchsspuren.

420,00 €

617 963820 MEISSEN Kaffeeservice für 7 Personen 'Rote Rose', 1. und 2. Wahl,
20. Jhd.
Mit Goldrand, 7 Kaffeetassen/U-Tassen, 7 Kuchenteller, 1
Sahnegießer, 1 Zuckerdose, 1 Untertasse ohne Goldrand, D. ca.
10,5cm, 1 Mokkatasse mit Schwanenhenkel und Goldrand, anbei von
ROYAL COPENHAGEN 1 Deckelamphore mit Putto, H. ca. 28,5
sowie 10 Serviettenringe mit Rosenapplikation von KAISER, Alters-
und Gebrauchsspuren.

360,00 €

618 963856 MEISSEN Kaffeeservice für 6 Personen 'Indisch grün', 2. Wahl, 20.
Jhd.
6 Kaffeetassen (1x am Stand minimal bestoßen, 1x am Rand mit
Chip) /U-Tassen, 6 Kuchenteller, 1 Sahnegießer, 1 Zuckerdose
(Deckelröschen best.), Alters- und Gebrauchsspuren.

480,00 €

619 963859 HÖCHST 10 Figuren aus der 'Türkischen Kapelle', 20. Jhd.
Weißporzellan farbig staffiert, alle Musikanten in einheitlichem Dekor
mit blauer Jacke und weißer Hose mit roten Streifen, bestehend aus:
Dirigent mit Trompete, Trompetenspieler, Fagottist, Trommler,
Paukenschläger, Tschinellenspieler, Waldhornbläser, Oboist,
Querflötenspieler und Triangelspieler, 1 Trommler und
Triangelspieler jeweils mit Beschädigung, Altersspuren.

1.200,00 €

620 963888 MEISSEN große Schüssel, 2. Wahl, Pfeifferzeit (1924-34).
Weißporzellan mit unterglasurblauer Blumen- und Blättermalerei, D.
ca. 30,5cm, Alters- und Gebrauchsspuren.

120,00 €

621 963910 HEREND Teeservice 'Rothschild', 20. Jhd.
Weißporzellan mit Korbreliefranddekor, Goldstaffage und
polychromer Malerei, bestehend aus 6 Teetassen, 8 U-Tassen, 8
Kuchentellern, 1 Sahnegießer, 1 Zuckerdose, 1 Ovalschälchen (L.
ca. 14,5cm) und 1 Vase (H. ca. 14,5) mit glattem Dekor, anbei
abweichende Marken und Dekore: 2 Deckeldöschen und 1 Fingerhut,
Alters- und Gebrauchsspuren.

840,00 €
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622 963913 HEREND Figur 'Fischhändlerin', 20. Jhd.
Weißporzellan polychrom gefaßt, stehende Händlerin auf
Rundsockel, in der gerafften Schürze 3 Fische, Modell-Nr. 5703 (?),
H. ca. 25,5cm, Altersspuren.

180,00 €

623 963929 2 Figurengruppen "Schäfer" und "Schäferin", 19./20. Jh.
Weißporzellan, "Schäfer": stehende, männliche Figur auf
Landschaftssockel mit Hut und Umhängetasche, Blüte und
Blütenkorb in den Händen, zu seinen Füßen ein Hund; "Schäferin":
stehende, weibliche Figur mit Hut und ausgestrecktem Arm, Blüten in
der Rockschürze, zu ihren Füßen ein Lamm, je rs. bekrönte
CC-Marke, beide Figuren an mehreren Stellen beschädigt und
unsachgemäß restauriert, H 34 u. 35 cm.

180,00 €

624 963931 HUTSCHENREUTHER Figurengruppe "Musizierende Putten",
1946-1948.
Entwurf Karl Tutter, zwei Flöte spielende Putten auf rocailliertem
Landschaftssockel, us. grüne Marke (US-Zone), bez. "K.Tutter", H 15
cm.

75,00 €

625 964137 MEISSEN Tischglocke, 1860-1924.
Dekor: Streublümchen, goldstaffiert. Eckiger Schlüsselgriff,
Holzklöppel, am Rand goldbemaltes Reliefmuster, unterglasurblaue
Schwertermarke, HxD: 10/7,5 cm. Min. Gebrauchsspuren.

50,00 €

626 964138 LUDWIGSBURG Schale, 2. H. 18. Jh.
Polychrome Sttaffage mit Blumenbukett und Streublumen,
unterglasurblaue Marke: CC mit Krone, HxD: 5/12 cm. Min.
Alters-und Gebrauchsspuren.

40,00 €

627 964196 MEISSEN "Bologneser Hund", Pfeifferzeit 1924-1934, 1. Wahl.
Modell von Johann Joachim Kaendler, naturalistisch staffiert,
sitzender Hund, die Zähne zeigend mit rosafarbenem Halsband,
Prägenummer 333, unterglasurblaue Schwertermarke, H: 19 cm,
Brandrisse, Altersspuren.

420,00 €

628 964201 MEISSEN Speiseservice, 19. Jh./20. Jh.
Polychrome Blumenmalerei mit Altbrandenstein-Relief, bestehend
aus 39 Teilen: 11 Speiseteller D: 24,5 cm, 6 Suppenteller D: 24,5 cm,
6 Brotteller D: 15,5 cm, 2 ovale Platten Länge 52 und 42 cm, 2
Schalen B: ca. 25 cm., 12 Messerbänkchen in dreipassiger Form, L:
9,5 cm, Wandung mit passigem Goldrand, unterglasurblaue
Knaufschwertermarke, Alters- und Gebrauchsspuren.

2.040,00 €

629 964209 MEISSEN 6 Tassen/UT, 20. Jh.
Polychrome Blumenmalerei und Goldstaffage, 6 Tassen (H: 5 cm.)
und 6 Untertassen (D: 15 cm), unterglasurblaue Schwertermarke.

420,00 €

630 964215 MEISSEN Prunkschale, 19. Jh.
6-passig geschweift, reiches, reliefiertes Blatt- und Linienwerk,
Konturen Gold und Blau staffiert, unterglasurblaue Schwertermarke,
Durchmesser: 22 cm., Alters- und Gebrauchsspuren.

180,00 €

631 964216 MEISSEN Saliére, 19. Jh./20. Jh.
Polychrome Blütenbouquet- und Insektenmalerei, unterglasurblaue
Schwertermarke, HxB: 4/10,5 cm. Min. Gebrauchsspuren.

100,00 €
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632 964237 Gärtnerfigur, 20. Jh.
Junge mit Hut und Blumenkorb auf quadratischem Sockel mit
Aststütze, polychrome Staffage in Pastelltönen, verblasste Marke,
besch. (Blüten und Finger), ber., H 16 cm.

135,00 €

633 964238 Porzellanfigur "die Badende", 20. Jh.
Stehende Aktfigur mit Aststütze, sich ein Tuch um die Lenden
haltend, polychrome Staffage, blaue Marke, besch. (Frisur),
Altersspuren, H 15 cm.

135,00 €

634 964239 KPM Berlin "Knabe mit Trauben", 19. Jh., 1. Wahl.
Auf Steinsockel sitzender Junge mit Traubenkorb, eine Traube hoch
haltend, polychrome Staffage, Zeptermarke ab 1870, rote
Reichsapfelmarke, linker Arm restauriert, ber., Altersspuren, H 16
cm.

180,00 €

635 964242 MEISSEN 8-tlg. Konvolut "Aquatinta", 20. Jh., überwiegend 1. Wahl.
Monochromer Blumendekor mit Ziervergoldung, bestehend aus: 2
kleinen Kratervasen, H je 10 cm, 1 balusterförmige Vase, H 24 cm, 2
ovale Schälchen, L 12, 5 cm, 1 Aschenbecher, D 13 cm, 2. Wahl, 1
Teller, D 17, 5 cm, mit Haken zur Wandaufhängung sowie 1
Gebäckschälchen, D 8 cm, je unterglasurblaue Schwertermarke,
Alters- und Gebrauchsspuren.

180,00 €

636 964245 MEISSEN 5-tlg. Konvolut, 20. Jh., überwiegend 2. Wahl.
Bestehend aus Blumendekor: 1 ovale Schale, L 26, 5 cm, 2 runde
Schälchen, D 10,5/13,5 cm, 1 Deckeldöschen (Rose besch.) sowie
eine Ovalplatte mit Weinlaubdekor, L 36 cm (min. Glasurfehler), je
unterglasurblaue Schwertermarke mit bis zu 3 Schleifstrichen, Alters-
und Gebrauchsspuren.

160,00 €

637 964295 3 Bildplatten, 19. / 20. Jh.
Je polychrom staffierte Porzellanplatte mit verschiedenen
Darstellungen: "Maria und Jesus", 13 cm x 8 cm, "Bärtiger mit
Pfeife", 9, 5 cm x 6 cm. sowie "Kardinal mit Weinglas", 9,5 cm x 6
cm, jeweils mit Rahmen, tlw. restauriert und starke Altersspuren.

150,00 €

638 964304 MEISSEN u.a. Vase und Kanne, 18. Jh. und 20. Jh
Bauchige Vase mit unterglasurblauer Distelmalerei, Schwertermarke,
dazu kleine Kanne mit Tierkopfausgießer, polychromer Blumendekor,
Deckelknauf geklebt, Manufakturmarke unleserlich, Malermarke ZV
714, , H 9, 5 cm. Je Alters- und Gebrauchsspuren.

60,00 €

639 964321 2 musizierende Figuren, 18./19. Jh.
"Geiger" und "Querflötenspieler", je auf rocailliertem Sockel stehend,
barocke Kleidung und Frisur, polychrom staffiert, Geigenspieler mit
us. Pinselmarke, jeweils beschädigt (Geigenbogen und Flöte),
Altersspuren, ber., H 12, 5 cm/13,5cm.

120,00 €

640 964323 Chinoiserienbecher, wohl 18. Jh.
Umlaufende Goldstaffage chinesischer Alltagsszenen, wohl
Augsburger Hausmalerei, Lippenrand innen mit ornamentaler
Vergoldung, Standring vergoldet, Altersspuren, Vergoldung tlw. ber.,
kleine Glasurfehler, H 7,5 cm.

300,00 €
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641 964342 LUDWIGSBURG Konvolut 3-tlg., 20. Jhd.:
1 Ansichtenwandteller mit Reliefdarstellung von Schloß Ludwigsburg,
D. ca. 21cm, 2. Wahl, rs. mit Widmung; 1 Pfeife mit Purpurmalerei
und 1 Flaschenkorken mit Monogramm 'WP', je mit bekrönter
CC-Marke, Alters- und Gebrauchsspuren.

120,00 €

642 964344 Konvolut 1 Schale und 1 Vase MEISSEN, 1 Vase JAPAN, 20. Jhd.:
MEISSEN Schale mit gewelltem Rand und Korbreliefranddekor sowie
polychromer Blumenmalerei, D. ca. 20cm, Vase 'Lotus', H. ca. 19,
JAPAN Fukagawa Vase mit Kakiemon-Dekor, H. ca. 21, Alters- und
Gebrauchsspuren.

160,00 €

643 964345 HEREND Konvolut 4-tlg., 20. Jhd.:
2 Durchbruchschälchen mit verschiedener polychromer
Blumenmalerei, D. ca. 12cm, 1 Zuckerdose 'Rothschild', 1 Väschen
'Apponyi orange', H. ca. 14, Alters- und Gebrauchsspuren.

80,00 €

644 964361 PORZELLANFABRIK ILSE PFEFFER Gotha Aschenbecher, Marke
von 1900- ca. 1934.
Weißporzellan außen mit hellblauem Fond, dekoriert mit einem
plastisch ausgearbeitetem Affen, der eine Katze am Schwanz
festhält, Modell-Nr. 3050. P., D ca. 11cm, Alters- und
Gebrauchsspuren.

50,00 €

645 964365 Konvolut 3 Tassen mit Untertassen, 19. Jhd.:
KRISTER Ansichtentasse mit Untertasse, rissig, 2 Andenkentassen
mit Untertassen, 'Vergiß mein nicht' und 'Zum Andenken', Alters- und
Gebrauchsspuren.

70,00 €

646 964366 ERNST BOHNE&SÖHNE Deckeldose, wohl 19./20. Jhd.
Rechteckige Form mit reliefiertem, polychromem Puttidekor,
goldfarbener Metallmontur, ca. 8x14,5x7cm, scharnierter Deckel
schließt nicht komplett, Alters- und Gebrauchsspuren.

150,00 €

647 964371 MEISSEN und TEICHERT Schale und Fußschale, 19./20. Jhd.
Je Zwiebelmusterdekor: MEISSEN ovale Durchbruchschale, L. ca.
25cm, bestoßen, Abplatzer, TEICHERT Fußschale durchbrochen
gearbeitet, H. ca. 22,5, Fuß am oberen Abschluß mit Beschädigung,
Alters- und Gebrauchsspuren.

100,00 €

648 964374 Teller mit Porträt einer Dame, um 1900.
Weißporzellan mit polychromer Malerei, Dame im Halbrelief mit
Haube und Lorbeerkranz, braunfarbener Fond, gefaßt in einer
Metallschale mit historisierendem Dekor, mit Aufhängung, Alters- und
Gebrauchsspuren.

120,00 €

649 964493 Ansichtentasse/UT, 19. Jh.
Glockenbecherform mit Volutenhenkel. polychrome Stadtansicht von
Bad Schussenried, bez. "Schussenried", Rand vergoldet., us.
unleserl. Marke, Sprung innen, ber., Alters- und Gebrauchsspuren.

40,00 €

650 963872 Deckelamphorenvase, 20. Jhd.
Amphorenvase mit hellblauem Fond, in goldstaffierten Kartuschen
polychrome Schäferszenen vor Landschaft, mit bronzefarbener
Metallmontur, H. ca. 56,5cm, Alters- und Gebrauchsspuren.

250,00 €
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651 963804 ROSENTHAL große Pferdegruppe, Marke von 1956.
Weißporzellan, Darstellung zweier kämpfender Pferde auf ovalem
Natursockel, Entwurf von Hugo Meisel, Modell-Nr. 921, restauriert,
beschädigt, H. ca. 40cm, Altersspuren.

240,00 €

652 872888 Kleiner Tafelaufsatz mit drei Putten, 20. Jh.
Farbig und gold staffiert, auf Sockel drei Putten, die eine
vasenförmige Schale mit plastischen Blütengirlanden tragen,
Bodenmarke: R.B., H: 25 cm. Gebrauchsspuren.

265,00 €

653 956858 MEISSEN Tierfigur "Elster auf Stamm", 1870-1923, 1. Wahl.
Entwurf von Johann Joachim Kaendler 1733, naturalistisch staffiert,
auf hohem Stamm, Modellnr. 62 bx, unterglasurblaue
Schwertermarke, Schnabel stark beschädigt und geklebt, 1 Blatt mit
Fehlstelle, ber., Altersspuren, H 44,5 cm.

240,00 €

700 962482 DECKELVASE, Delft, 1. H. 18. Jh.
Lampetkan, monochromer Vogel- und Blumendekor, sandfarbener
Scherben mit weißer Glasur, Balusterform auf flachem Boden, H: 30
cm. starke Altersspuren, besch.

180,00 €

701 962484 WANDTELLER, Delft, 18. Jh.
Hellbeiger Scherben, weiße, leicht bläuliche Glasur, Dekor in
abgestuften Blautönen, leicht passige Fahne, D: 34,5 cm.
Altersspuren, Rand best.

280,00 €

702 962485 WANDTELLER, Delft, 18. Jh.
Hellbeiger Scherben, weiße, leicht bläuliche Glasur, Dekor in
abgestuften Blautönen, D: 35,5 cm. Rand best.

280,00 €

703 962487 FAYENCE-TELLER, Delft, 18. Jh.
Wandteller, schauseitig mit farbig bemalten Blumendekor,
gewellter Rand, mit Signaturmarke, D: 35 cm. Rand bestoßen.

360,00 €

704 962488 FAYENCE-TELLER
Delft, 18. Jh, Wandteller, auf Schauseite mit farbig bemalten
Blumendekor,
gewellter Rand, D: 32 cm. Rand bestoßen.

360,00 €

718 963902 TONWERKE KANDERN Vase, wohl 1910/20.
Brauner Scherben, abstrahierte grüne Pflanzen in Schlickermalerei
auf hellgrünem Fond, Innenseite glasiert, unterseitig Ritzmarke,
Ritznr. '701.', sowie 'v.', handschriftl. 'N: 827', H. ca. 21cm, krakeliert,
an der Öfnnung kleiner Abplatzer, Alters- und Gebrauchsspuren.

130,00 €

750 962618 DAUM Schale, Pâte de Verre, 1970
blasige sog. Glaspaste, formgepresst, Schale in Jugendstilform mit
vollplastischen Beeren am seitlichen Rand, Spiegel matt geätzt,
Ätzsignatur 'Daum France', L. ca. 43cm, in Originalverpackung, mit
Herstellerinformationen in Englisch und Französisch. Gute Erhaltung,
kaum Alters- und Gebrauchsspuren.

1.200,00 €

751 962622 DAUM Tischlampe, 20.Jh.
konvexer Lampenfuß aus Glas, gelbgesprenkelt, auf runder Plinthe,
Klarglas, mit Ätzsignatur 'Daum France', beigefarbener
Lampenschirm, innen goldfarben, Elektrifizierung, H. ca. 56cm.
Flecken, Alters- und Gebrauchsspuren.

1.800,00 €
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752 962620 HILTON McCONNICO Modell 'Cactus' für DAUM NANCY Karaffe,
20.Jh.
quadratischer Flaschen-Korpus aus farblosem Glas, Stöpsel in
Kaktus-Form aus matter, türkisfarbener Glaspaste (Pâte-de-verre),
Modell 'Cactus', Entwurf von Hilton McConnico 1987 für Daum,
Nancy, Ätzsignatur 'Daum France', H. ca. 26cm. Kratzer, Alters- und
Gebrauchsspuren.

960,00 €

753 962644 DAUM Tischlampe, 1970er Jahre
konvexer Schaft mit geblasenem Klarglas auf quadratischer Basis mit
Lederoptik, karminroter Schirm, dünnes und schlankes Design,
Aufkleber, ein Original-Etikette 'Daum Cristal France', Ätzsignatur
'Daum France', Elektrifizierung, H. ca. 56,5cm. Alters- und
Gebrauchsspuren.

300,00 €

754 962646 DAUM Paar Tischlampen, 20.Jh.
Lampenfuß aus Klarglas in amorpher Form gestaltet, beigefarbene
Lampenschirme aus Seide-Woll-Gemisch, Ätzsignatur 'Daum
France', H. ca. 32cm. Reste der Original-Etiketten, Alters- und
Gebrauchsspuren.

200,00 €

755 962647 DAUM Kugellampe, 20.Jh.
bestehend aus einer royalblauen Halbkugel aus Kristallglas,
Dekorschliff, obere Halbkugel synthetisches Material, weiß, mit
Öffnung, Elektrifizierung, Ätzsignatur 'Daum France', Original-Etikett,
D. ca. 20cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

120,00 €

756 962650 DAUM Quartz-Uhr, 20.Jh.
quadratischer Glaskorpus mit eingesetzter Uhr, batteriebetrieben,
silberfarbenes Zifferblatt und Zeiger, schwarze Ziffern, abstraktes
Design, LxH ca. 25,5x19cm. Ziffernring des Zifferblattes lose, Alters-
und Gebrauchsspuren.

120,00 €

757 962659 DAUM Konvolut 2tlg. Uhr und Vase, 20.Jh.
bestehend aus einer Quartz Uhr, gewellter Rand, sowie Wellendekor,
schwarzes Zifferblatt, H. ca. 19,5cm, Vase im Dreipass, Wellendekor
matt geätzt, H. ca. 23cm, Ätzsignatur 'Daum France'. Alters- und
Gebrauchsspuren.

216,00 €

758 962901 DAUM Tulpenvase, 20.Jh.
mit leicht godronierter, konkaver Wandung, H. ca. 16cm, Ätzsignatur
'Daum France'. Kratzer, Alters- und Gebrauchsspuren.

120,00 €

759 962902 DAUM Vase, 20.Jh.
godronierte Wandung zu einer viereckigen Grundform eingezogen, in
'Zapfen' endend, H. ca. 24cm, Ätzsignatur 'Daum France'. Alters- und
Gebrauchsspuren.

180,00 €

760 962905 DAUM 3tlg. Konvolut bestehend aus Vase, Flakon und Schälchen,
20.Jh.
prismenartige Formen, Vase, viereckige Grundform, H. ca. 25cm,
Flakon mit Glaspfropfen (Chip), sechseckige Grundform, H. ca.
16,5cm, Schale, sternförmige Grundform, D. ca. 11cm, Ätzsignatur
'Daum France'. Alters- und Gebrauchsspuren.

300,00 €
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761 962929 DAUM Konvolut 5tlg. Design der 1960er Jahre
bestehend aus zwei Feuerzeuge, H. ca. 8cm, Aschenbecher, D. ca.
13cm, Kerzenhalter, H. ca. 8,5cm, Vase, H. ca. 16,5cm, Design:
Eiskristall, rund, Ätzsignatur 'Daum' bzw. 'Daum France', tlw. mit
Original-Etikett. Kratzer, Alters- und Gebrauchsspuren.

220,00 €

762 962932 DAUM Raucherset 2tlg., 1960er Jahre
bestehend aus Zigarettenhalter, H. ca. 7cm, Feuerzeug,
herausnehmbar, goldfarben, H. ca. 7,5cm, Design: Eiskristall,
Ätzsignatur 'Daum France'. Chips, Alters- und Gebrauchsspuren.

100,00 €

763 962935 DAUM Konvolut 4tlg., 20.Jh.
bestehend aus großer, quadratischer Schale, L. ca. 20cm,
Aschenbecher, L. ca. 14cm, Standbild 'Delphine', L. ca. 13cm,
Flaschenuntersetzer, D. ca. 13cm, Ätzsignatur 'Daum France', tlw.
Original-Etikett, Design der 1960er Jahre. Alters- und
Gebrauchsspuren.

300,00 €

764 962939 DAUM Aschenbecher 3tlg., 20.Jh.
jeweils in Blattform, L. ca. 14,5cm, Ätzsignatur 'Daum France'. Alters-
und Gebrauchsspuren.

180,00 €

765 962942 DAUM Konvolut 3tlg., 20.Jh.
bestehend aus zwei Schalen (u.a. 'Heliade', L. ca. 38cm) und einem
Kerzenhalter, Ätzsignatur 'Daum France'. Alters- und
Gebrauchsspuren.

300,00 €

766 962943 DAUM Konvolut 2tlg. Mörser und Paperweight, 20.Jh.
bestehend aus einem Briefbeschwerer in Form einer Schildkröte, L.
ca. 9cm, Original-Karton/-Etikett, Schale und Pistill aus Klarglas, D.
ca. 11cm, Ätzsignatur 'Daum France'. Bestoßungen, Kratzer, Alters-
und Gebrauchsspuren.

80,00 €

767 962944 DAUM Schale, 20.Jh.
amorphes Design bestehend aus Zapfen, D. ca. 20cm, Ätzsignatur
'Daum France'. Bestoßungen, Alters- und Gebrauchsspuren.

120,00 €

768 962951 DAUM 24 Biertulpen aus der Serie Bolero, 20.Jh.
im Original-Karton, H. ca. 16cm, Nodus in amorpher Kugelform,
Ätzsignatur 'Daum France'. Alters- und Gebrauchsspuren.

360,00 €

769 962952 DAUM umfangreiches Konvolut 15tlg, 20.Jh.
bestehend aus 7 Wassergläsern, 2 kl. Wassergläsern, 3
Schnapsgläsern, einem Eiskübel mit Henkel, 2 Windlichtern, H. ca.
12cm, Ätzsignatur 'Daum France'. Alters- und Gebrauchsspuren.

180,00 €

770 960651 Konvolut Figuren und Karaffe, 3-tlg.:
Schwan, H. ca. 27cm, Schwanzspitze fehlt, Figurenpaar 'Skalare', H.
ca. 16, Stöpselkaraffe dreifarbig, H. ca. 29,5, Stöpsel mit Riss, Alters-
und Gebrauchsspuren.

70,00 €

771 959123 DAUM hohe Kristallvase, 20.Jh.
Kristallglas, konkaver Korpus, quadratischer Stand, unterseitig
'cracked ice', quadratischer Vasenhals, Sig. 'Daum France', H. ca.
37cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

220,00 €
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772 959124 DAUM große Kristallvase, 20.Jh.
Kristallglas, konkaver Korpus, quadratischer Stand, unterseitig
'cracked ice', runder Vasenhals, Sig. 'Daum France', H. ca. 33cm.
Alters- und Gebrauchsspuren.

220,00 €

773 964207 LALIQUE Vase DAMPIERRE, Entwurf von René Lalique aus dem
20.Jh.
aus klarem, mattiertem Bleikristall, runder Stand, bauchiger Korpus,
sich nach oben erweiternd, verziert mit zwischen Efeuranken
sitzenden Spatzen, Boden mit Ritzsignatur 'Lalique France', H. ca.
12,7 cm, D. ca. 12,7 cm, Original-Klebeetikett 'Lalique Paris', NP ca.
590,-€. Alters- und Gebrauchsspuren.

180,00 €

774 964377 EISCH große Vase, 1981
schmale Kegelvase, Klarglas mit eingeschmolzenem Fadendekor,
amorph geformte Vasenhalsöffnung, Abriss, bodenseitige
Ritzsignatur 'Eisch '81', H. ca. 43cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

100,00 €

775 964426 VERA WALTHER Konvolut 3tlg., 1980er Jahre
bestehend aus kl. Vase, Soliflore, Stilglas, Klarglas mit
verschiedenen Einschmelzungen, stark amorphe Formen, 2x
Ritzsignatur 'vera walther', H. ca. 10/17/18cm, 2x mit Original-Etikett.
Alters- und Gebrauchsspuren.

120,00 €

776 964442 EISCH große Vase, 1980
Klarglas mit rosafarbenem Unterfang, Einschmelzungen,
Fadendekor, Vasenöffnung amorph gewellt, Abriss, bodenseitige
Signatur 'Eisch 80', H. ca. 22cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

144,00 €

777 964447 EISCH Konvolut 2tlg. Schalen, 1980er Jahren
bestehend aus einer Schale auf drei Kugelfüßen, D. ca. 15cm,
aufgelegte Fäden, Abriss, Signatur 'Eisch 80', runde Schale mit
viereckigem Boden, D. ca. 20,5cm, Klarglas mit hellblauem
Überfang, Fadendekor, Signatur 'Eisch 82'. Alters- und
Gebrauchsspuren.

120,00 €

778 964449 EISCH Konvolut 2tlg. Soliflore, 20.Jh.
bestehend aus einer kl. bauchigen Vase mit kl. Vasenöffnung, H. ca.
12,5cm, Klarglas mit Einschmelzungen, Signatur 'Eisch 80',
kegelförmige Vase mit langem schmalen Hals, Klarglas mit
Aufschmelzungen, H. ca. 17cm, Signatur 'Eisch'. Alters- und
Gebrauchsspuren.

120,00 €

779 964450 EISCH Vase, 1979
Klarglas mit Einschmelzungen, sehr bauchiger Korpus mit kleiner
Vasenöffnung, H. ca. 16cm, Signatur 'Eisch 79'. Alters- und
Gebrauchsspuren.

120,00 €

780 964452 EISCH Konvolut 2tlg. Vasen, 1987
bestehend aus schwarzem Glas mit spiegelnden, perlmuttfarbenem
Dekor, H. ca. 9/10cm, Signatur 'Eisch 87'. Alters- und
Gebrauchsspuren.

120,00 €

781 964458 EISCH Konvolut 2tlg., 20.Jh.
bestehend aus einem Pokal, Klarglas mit blauem Unterfang,
farbloser Stand, Signatur bezeichnet 'Eisch' (?), H. ca. 14cm, große
Vase, Klarglas mit Unterfang, Signatur 'Eisch 86', H. ca. 25cm.
Alters- und Gebrauchsspuren.

120,00 €
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782 964575 JEAN BECK Konvolut 3tlg, kleine Väschen, 20.Jh.
bestehend aus einer blauen Vase, H. ca. 12cm, einer roten Vase, H.
ca. 8cm, einer grünen Vase, H. ca. 7cm, bodenseitig Ätzstempel
'JEAN BECK MÜNCHEN'. Kratzer bodenseitig, Alters- und
Gebrauchsspuren.

220,00 €

783 964578 LAUSCHA Trinkgläser für 6 Personen, 20.Jh.
mundgeblasenes Klarglas mit je fünf Noppen in gelb, blau und grün,
H. ca. 10cm, Reste vom Klebeetikett, Chips, Alters- und
Gebrauchsspuren.

85,00 €

784 964580 Konvolut von 3 Soliflore Väschen, 20.Jh.
bestehend aus Klarglas mit altrosa, blauem und grauem Unterfang,
Abriss geschliffen, H. ca. 16cm. Chips, Alters- und
Gebrauchsspuren.

ohne Limit

785 964583 Konvolut 2tlg Vasen, 20.Jh.
bestehend aus einer großen Vase, Klarglas mit blauem Spiraldekor,
H. ca. 15cm, einer kleinen Vase mit rotem Spiraldekor, H. ca. 10cm.
Chips, Alters- und Gebrauchsspuren.

160,00 €

786 964586 Konvolut 2tlg. Vase und Schale (wohl Loetz), 20.Jh.
bestehend aus einer Vase mit grünem Spiraldekor, H. ca. 15cm,
einer Schale, orangefarbenes Klarglas, runder Stand in quadratische
Form übergehend mit rotem Spiraldekor endend, H. ca. 6,5cm.
Alters- und Gebrauchsspuren.

160,00 €

787 964589 FISCHER & SEYFANG Konvolut 5tlg. im Art-Déco-Stil der 1930er
Jahre
Klarglas mit Mattschliffdekor 'Tänzerin', bestehend aus einer Vase,
H. ca. 15cm, zwei Schalen und zwei versch. Gläsern. Alters- und
Gebrauchsspuren.

240,00 €

788 964590 Konvolut 7tlg., 20.Jh.
bestehend aus einer großen Schale, H. ca. 14cm, 5 Gläsern und
einem Briefbeschwerer im selben Stil, facettiertes Klarglas, schwarze
Überfangfelder, matter Schliff. Alters- und Gebrauchsspuren.

80,00 €

789 964592 Glasflakon, 20.Jh.
aus Rauchglas, Prisma-Korpus, Stöpsel, H. ca. 19,5cm, Chip, Alters-
und Gebrauchsspuren.

75,00 €

790 964594 Vase, 20.Jh.
Klarglas mit Über- und Unterfang, H. ca. 18,5cm, signiert 'H. Müller,
Studio Essen '85'. Alters- und Gebrauchsspuren.

60,00 €

791 964596 Rote Glasschale, 20.Jh.
mit Goldfluß, D. ca. 28cm, Abriss ausgeschliffen. Alters- und
Gebrauchsspuren.

120,00 €

792 964598 Konvolut 2tlg. Schale und Pokal, 20.Jh.
mit Goldfluß, Schale in Form eines Laubblattes, L. ca. 27cm, Pokal
mit blauem Unterfang, H. ca. 20cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

100,00 €

793 964599 Vase, 20.Jh.
wohl Pallme-König, Klarglas mit beigefarbenem Unterfang, rotem
Gitter-Überfang, H. ca. 13cm, Abriss ausgeschliffen. Alters- und
Gebrauchsspuren.

84,00 €
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794 964600 WMF Glasschale, 20.Jh.
Klarglas in Blau übergehend, spiralförmige Einschmelzungen, D. ca.
18cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

75,00 €

795 964601 Konvolut 3tlg, Väschen und Fußschale, 20.Jh.
mit Schlieren- und Punktedekor, H. ca. 5,5/8/8,5cm. Chips, Alters-
und Gebrauchsspuren.

50,00 €

796 964602 Konvolut 2tlg. Vasen, 20.Jh.
Klarglas mit weißem Unterfang und polychromen Einschmelzungen,
H. ca. 16,5/12cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

145,00 €

797 964603 Große Vase, 20.Jh.
Klarglas mit weißem Unterfang und polychromen Einschmelzungen,
H. ca. 26cm. Kratzer, Alters- und Gebrauchsspuren.

120,00 €

798 964604 Vase, 20.Jh.
Klarglas mit grünem Überfang, irisierend, mit polychromen
Einschmelzungen, H. ca. 13cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

100,00 €

799 964605 SEGUSO, Vetri d'Arte, Vase, Murano, Italien, nach 1946
große Vase, Klarglas mit vertikal verlaufenden Linien in Rot und
Schwarz, bodenseitig signiert, H. ca. 40cm. Alters- und
Gebrauchsspuren.

180,00 €

830 962470 AICHELE, PAUL (Markdorf 1859-1910 Berlin), sitzende Aktfigur.
Sitzender Frauenakt aus Alabaster auf Marmorsockel mit
Bronzeplakette, bez. "AICHELE", HxBxT: 42/36/18 cm. Altersspuren,
rechter Fuß besch.

540,00 €

831 962547 KNEER, ALBRECHT (geb. 1923), Bronzerelief "Chor", 20. Jh.
Wandrelief mit der Darstellung eines Chores, signiert und dat.
"KNEER 80", HxB: 30/22,5 cm. mit orig. Entwurf und Wachsabdruck.

180,00 €

832 963012 MÈNE, PIERRE JULES (Paris 1810-1879 ebd.) Tierplastik "laufender
Hund", um 1875.
Bronze brüniert, laufender Hund auf flacher Platte, sig. " MENE", bez.
"DUSSEDF. ER. BRONCEGIESSEREREI", HxB: 14,5/32 cm.
Normale Altersspuren.

210,00 €

833 963013 THUSS, RICHARD (gest. 1945), Tierplastik "Gämse".
Tätig in Wien, um 1920, Bronze, sig. "THUSS", H: 11 cm. Normale
Altersspuren.

60,00 €

834 963016 ZWEI AMORETTEN, um 1900.
Bronze, vollplastische Figuren zweier Amoretten auf einem Sockel,
der eine einen Pfeil haltend, der andere eine Rose haltend, bez.
"5/500", H: 25 cm., Altersspuren, teilw. korrodiert.

240,00 €

835 963018 Bronzefigur "Mädchen mit Korb"
Bronze auf Marmorsockel, Mädchen mit Korb, sig. "L.Fuenee", H: 24
cm.

180,00 €

836 963020 LUISE KÖTT-GÄRTNER (*Zülpich 1953) Bronzefigur "Flötenspieler".
"Flötenspieler", auf ovaler Plinthe, ungemarkt, H: 31 cm.

100,00 €
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837 963146 RODIN, Auguste, NACH (1840-1917) "Der Denker"
Bronze, dunkelbraun patiniert, Rückseitig bez.: Rodin (geritzt) sowie
mit Gießerstempel: BK-RAC Reproduktion 1986, 221/750.

360,00 €

838 963848 HL. MARIA MAGDALENA, 17./18. Jh.
Holz, dreiviertelrund und teilweise freiplastisch geschnitzt, auf der
Rückseite geringfügig abgeflacht, auf Vorderansicht gestaltete und
im Kontrapost stehende Figur, ihr Kleid fällt bis auf den Boden hinab,
das plastische Volumen der Skulptur wird von dem um den Körper
drapierten Mantel bestimmt, H: 54 cm. Alterspuren, Verluste durch
Wurmfraß.

240,00 €

839 963875 ELSNER, PAUL GERHARD (geb. 1921 in Grimnitz) 4
Wandplastiken, 20. Jhd.
Bronze/Kupfer, verschiedene abstrakt gestaltete Wandplastiken, H.
ca. 25-49cm, Altersspuren.

320,00 €

840 963878 ELSNER, PAUL GERHARD (geb. 1921 in Grimnitz) 4 abstrakte
Plastiken, 20. Jhd.
Kupfer/Bronze, 1 Wandplastik, ca. 34,5x33cm, bez. PGE 75, 3
stehende Plastiken, H. ca. 11-38,5, 1 Plastik mittig lose,
Altersspuren.

320,00 €

841 963882 CORPUS CHRISTI, wohl Spanien, Mitte 18. Jh.
Elfenbein, muskulöser Körperbau, feine reliefierte Behandlung der
Rippenbögen, Muskeln und Adern, Knie zusammengenommen und
leicht nach rechts geneigt, die Arme V-förmig nach oben gestreckt,
an den Schultern angesetzt, der Kopf nach links geneigt, der Bart wie
das lockige Haar in feiner, detailreicher Schnitzerei. In einen mit
rotem Samt ausgekleidetem Rahmen montiert, HxB: 20/16 cm. Das
Elfenbeinmaterial altersbedingt etwas vergilbt, mit feinen Haarrissen,
Rahmen ergänzt.

360,00 €

842 964005 CHERE, E. "Säerin"
Um 1900, Bronze, auf dem Sockel bez.: Chere (geritzt), ) und
Firmenmarke Plakette, H: 30 cm. Normale Altersspuren.

360,00 €

843 964244 MILO (Bildhauer des 20. Jh.), "Badende", Bronze brüniert,
vollplastische Figur einer jungen Frau mit Bikini, auf runder Plinthe,
auf der Plinthe im Guss bez. 'Milo', num. A 7257 und Gießerplakette
Paris, auf schwarz marmoriertem Steinsockel montiert, H: 47,5/57
cm. Haarriss am Steinsockel.

200,00 €

844 936182 RUSSISCHER BILDHAUER des 19./20. Jh., "Liegender Bauer",
Bronze patiniert, vollplastische Figur des bärtigen Mannes in russ.
Tracht des späten 19./frühen 20. Jh., auf rot-grauem Steinsockel
montiert, HxL: 4,5x12,5 cm/6x13,5 cm. Sockelkanten best..

200,00 €

1145 962738 Grosser Fetisch der SONGYE
Kongo, eine große Kraft-Figur, 'Nyam ntambwe' genannt, zur
Förderung von Fruchtbarkeit und Kindersegen, H: 72 cm.

360,00 €

1146 962739 Fetisch der SONGYE
Kongo, eine Kraft-Figur, 'Nyam ntambwe' genannt, H: 55 cm

240,00 €
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1147 962740 Nagelfetisch NKONDI des Stammes der Bakongo / Yombe
Kongo, aufrecht stehende Fetischfigur mit erhobener rechter Hand,
diese vermtl. ursprünglich einen Speer tragend, vor dem Bauch
aufgesetzte Medizindose, H: 27 cm.

120,00 €

1148 962742 Weibliche und männliche Zwillingsfigur
Herkömmliche Zuordnung: ADJIM, Fante, Ghana, geschmückt mit
zahlreichen Glasperlenketten, H: 35 cm. und 31 cm.

360,00 €

1149 962743 Schleuder der LOBI
Burkina Faso, figurale Griffstücke, H: 27 cm.

96,00 €

1150 962546 Ingwertopf als Lampe
CHINA, um 1900, Porzellan, schauseitig mit polychromer Malerei von
Figuren in Landschaft und Inschrift, mit Holzsockel, H: ca. 70 cm.
Normale Altersspuren.

180,00 €

1151 934601 Scharzgrundige Thangka. TIBET, um 1900
Darstellung einer mehrarmigen Gottheit in verschiedenen Mudras.
Gouache auf Stoff. Mit Resten einer Stoffeinfassung hinter Glas
gerahmt, 86x64 cm

160,00 €

1152 934613 Snuff bottle. CHINA, 20. Jh.
mit Hinterglasmalerei zweier Szenen mit Tigern. Der Tiger wird als
Symbol für Mut und Tapferkeit verehrt und ist das dritte Tier im
Kreiszeichen. Ausserdem steht der Tiger auch für den 4.und 6.
Offiziersrang. Sehr schöne Arbeit mit Stöpsel aus grüner Jade, H ca.
9,5 cm

220,00 €

1153 962629 Konvolut: 5tlg.: ASIEN/PERSIEN
1 Vase aus Email-Cloisonné, H 25,5 cm UND 1 Paar Blumenbilder,
JAPAN, Tusche und Aquarell auf Papier, ca. 51x61,5 cm UND 1
Snuff bottle aus Glas, CHINA, ca. 6 cm UND 1 Malerei einer
Poloszene, IRAN, Gouache auf Platte, 37,5x26,5 cm

150,00 €

1154 962679 Buddha. TIBET, 20. Jh.
auf einem Lotusthron stehend dargestellt, part. goldfarben gefasst, H
28,5 cm

160,00 €

1155 962680 Buddha. TIBET, 20. Jh.
auf einem Lotusthron in sitzender Hasltung dargestellt, H 20 cm

160,00 €

1156 962683 Runde Deckeldose. INDONESIEN,
Keramik, grau glasiert, schauseitig bemalt mit einem Phönix sowie
umlaufende Bemalung von Blüten und Rankwerk in den Farben
Eisenrot und Grün. D ca. 22 cm, Alters- und Gebrauchsspuren.

360,00 €

1157 962732 Blau-weisse Vase. CHINA, 1. Hälfte 20. Jh.
gebauchte Form mit langem Enghals, H ca. 42 cm, besch.: z.B.
unterseitig diverse Glasurrisse

150,00 €

1158 962733 2 Väschen. CHINA, 20. Jh.
schauseitig mit Malerei und rückseitig mit Kalligraphie verziert, H
25,5/ 23 cm. Die kleinere Vase ist am Mündungsrand beschädigt.

100,00 €

1159 962744 Maske PUNU
Holz geschnitzt, braun patiniert, gewölbte hochovale Form, mit
vorspringenden Lippen, geziert von erhabener Skarifikation auf Stirn
und voluminöser Doppelfrisur, H: ca. 45 cm.

180,00 €
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1160 962745 Kleine Gesichtsmask der FANG
Gabun, kleine Gesichtsmaske (deangle) der FANG, H: 30 cm.

96,00 €

1161 962747 Helmmaske der YORUBA
Nigeria, Helmmaske der Yoruba, H: 30 cm

240,00 €

1162 962748 Große Kopfmaske der EPA
Areogun von Osi, Yoruba, Nigeria, Holz, Farbpigmente, Aufsatz mit
vier Figuren, H: 55 cm.

360,00 €

1163 962791 Blau-weißer-Teller CHINA
Anfang 20.Jh., Porzellan, dekoriert in Unterglasurblau, im Spiegel
Drache an einem Lotosteich. D: 37,5 cm. Min. Altersspuren.

360,00 €

1164 963044 Famille jaune Vase. CHINA, 20. Jh.
balusterförmig, schau- und rückseitig je eine Kartusche mit
Pflanzenmalerei, H 36 cm. Mit dazugehörendem Holzpodest.
Normale Gebrauchsspuren

100,00 €

1165 963045 Bodenvase. CHINA, 20. Jh.
mit zwei auf der Schulter aufgelegten Handhaben in Form von
Löwenköpfen. Schauseitig verziert mit großflächiger Blumenmalerei,
rückseitig verziert mit Kalligraphie, H ca. 58,5 cm. Normale
Gebrauchsspuren

130,00 €

1166 963051 Aussergewöhnliche Bodenvase. CHINA, um 1900
in der Art einer Doppelkürbisform gearbeitet: unten sechskantförmig,
über dem Hals in eine offene Rundschale übergehend. Auf der
Schulter sind zwei Henkel in Form von je einem Drachenfisch
aufgelegt. Der cremefarbene, fein craquelierte Scherben ist verziert
mit Emaillemalerei, H ca. 62 cm. Min. besch. und diverse
Altersspuren.

180,00 €

1167 963077 Satsuma Vase. JAPAN, um 1900
kobaltblau glasiert, die schau-und rückseitige Kartusche zeigt
Malereien von Kriegern und von Ziergräsern auf cremefarbenem, fein
craqueliertem Fond, Ziervergoldung, unterseitige Marke, Alters- und
Gebrauchsspuren, wie z.B. stark berieben.

190,00 €

1168 963089 "Sancai"-farben glasierte Vase aus Irdenware. CHINA,
vermutlichTang-Dynastie
vierkantige Form mit zwei seitlichen Handhaben in Form von
Löwenköpfen. Fliessend blau-grüne Glasur, H ca. 19,5 cm. Diverse
Beschädigungen sowie mehrere, verschieden alte Restaurierungen.

240,00 €

1169 963092 Snuffbottle aus Elfenbein. CHINA, um 1900
schau- und rückseitig Reliefschnitzerei von figürlichen Szenen.
Seitlich zwei Handhaben in Form von Löwenköpfen, H ca. 6,5 cm.
Altersspuren und besch., u.a. fehlt ein Ringhenkel. EXPORT
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU

150,00 €

1170 963095 Gelehrter aus Elfenbein. CHINA, 19./20. Jh.
in hockender Sitzhaltung und mit lächelndem Gesicht dargestellt, H
ca. 8 cm. Starke Altersspuren. EXPORT RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU

240,00 €
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1171 963141 Japanisches Tanto
Meiji-Zeit (1868-1912) einschneidige, leicht gebogte Klinge, Griff und
Scheide mit figürlichen Reliefschnitzerein auf Bein, L: 36,5 cm.
Spannungsrisse, einzelne Teile lose,

180,00 €

1172 963143 Weihrauchbrenner CHINA
19./20. Jh., Bronze, bauchige Form auf dreibeinigem Stand, kurzer,
zylindrischer Halsbreich, gerade ausgezogene Mündung mit
hochgezogenen Henkeln, HxD: 13,5/10 cm. Altersspuren, besch..

96,00 €

1173 963184 Konvolut ASIATIKA 11tlg.:
8 Snuffbottles aus Glas, tlw. mit Innenmalerei (2 ohne Deckel) UND 1
kugelförmiger Anhänger mit Innenbemalung, D ca. 4 cm,
Metallmontur besch. UND 1 Bronzespiegel, D ca. 10,5 cm, mit
passendem Kasten UND 1 Paar Stäbchen aus Holz/Email, mit
Kasten.

130,00 €

1174 963185 Armreif aus Elfenbein. ORIENTALISCH, um 1910
im Jugendstil beschnitzt mit zwei einander zugewandten Schlangen
und verziert mit vier kleinen, eingelegten Smaragden als Augen
sowie mit einem Saphircabochon in der Mitte, D ca. 7,5 cm. EXPORT
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU

300,00 €

1175 963188 2 dekorative Lavispinsel. CHINA, 20. Jh.
1 mit grünem Steingriff UND 1 mit rotem Rillengriff aus Glas, jeweils
mit Bein, die langen Borsten sind aus Haar, L gesamt 30/35 cm

100,00 €

1176 963375 Vase. CHINA, um 1900
mit zwei auf der Schulter aufgesetzen Handhaben in Form von
Hirschköpfen. Aussen verziert mit purpurroter Glasur sowie mit einer
schau- und rückseitigen Ovalkartusche, die jeweils mit Blütenzweigen
und einem Vogel auf weissem Fond bemalt ist, verso eisenrote
Marke, H ca. 18 cm

130,00 €

1177 963376 Konvolut blau-weisses Porzellan: 14tlg. CHINA, 1. Hälfte 20. Jh.
bestehend aus 4 ovalen Schalen mit unterglasurblauer Malerei von
Phönixen, verso jeweils Ritzmarke sowie 10 Koppchen, tlw. besch.

60,00 €

1178 963378 Blau-weisses Teilservice. CHINA, 1. Hälfte 20. Jh.
bestehend aus 23 Schälchen, D ca. 10 cm mit 24 Deckeln, D ca. 9,5
cm und 21 Untertellern, D ca. 12,5 cm. Dazu: ebenfalls blau-weiss
bemalt: 13 Löffel, L ca. 12,5 cm und 7 Koppchen, H ca. 4,5 cm, tlw.
mit Marken, tlw. besch.

230,00 €

1179 963391 Blau-weisses Teilservice. CHINA, um 1860-1900
bestehend aus 12 Tellern, D ca. 18 cm, 12 Tellern, D ca. 14 cm, 4
Schüsseln, D ca.16-18 cm, jeweils verso unterglasurblau gemarkt,
tlw. besch.

420,00 €

1180 963401 Konvolut Messing/Kupfer, 6tlg.:
1 Weihrauchbrenner, H ca. 11 cm, 1 muschelförmiges (L ca. 15 cm)
und 1 rundes Schälchen (H ca. 5 cm), 1 zweiarmiger Wandblaker, L
ca. 24 cm, 1 Paar Rundschälchen im Jugendstil, H 7,5/9,5 cm, tlw.
Alters- und Gebrauchsspuren.

60,00 €
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1181 963427 Paar dekorative Vasen. CHINA, 20. Jh.
balusterförmig mit grünem Dekor, H ca. 41 cm, besch.: u.a. Chip am
Mündungsrand

130,00 €

1182 963428 Henkelkrug aus Keramik
H ca. 22 cm, Alters- und Gebrauchsspuren

130,00 €

1183 963429 Konvolut ASIATIKA, 6tlg.:
1 Väschen, H 14,5 cm UND 1 Cloisonné Vase, H 18,5 cm UND 1
Weihrauchbrenner, H 7,5 cm UND 2 Specksteinfiguren, H 17 cm und
11 cm (dazu: 1 Sockel) SOWIE 1 Deckeldose, L ca. 13 cm. Tlw.
besch.

190,00 €

1184 963477 2 Armreifen aus Elfenbein. ORIENTALISCH, 1900-1945
jeweils mit Silbermontur und Scharnier zum Aufklappen, Altersrisse.
EXPORT RESTRICTIONS OUSIDE THE EU

250,00 €

1186 898315 Imari-Rundplatte. JAPAN, Meiji-Periode
mit Vögeln und Blütenzweigen bemalte Kartuschen und Medaillons
zieren den unterglasurblauen Fond. In der für Imari-Malerei typischen
Farbpalette von überwiegend Eisenrot, Unterglasurblau mit wenig
Grün/Gelb/Braun, D ca. 45 cm, Altersspuren

90,00 €

1200 962734 SCHMIDT, ARNO. „ Zettels Traum“
Faksimile-Ausgabe, 1330 Blätter gedruckt auf gelblichem Papier,
HxB: 43/30 cm. Starke Altersspuren, teilw. besch., nicht kollationiert.

200,00 €

1201 962735 BIBLIOTHEK, 18./19. Jh.
Sammlung von ca. 80 Bänden, teilw. mit reich vergoldeten
Lederrücken, dabei literarische und historische Werke in deutscher,
englischer, französischer und spanischer Sprache, hervorzuheben
sind: „Werke von Alexander Pope“, London 1770, „Rechenkunst“,
Salzburg 1761, „Alessandro Alessandri - Genialium Dierum libri sex“,
1561, Buchserien teilweise unvollständig, starke Alters-und
Gebrauchsspuren.

1.800,00 €

1202 962736 KORAN 19. Jh.
Handschrift auf Papier, HxB: 15/12 cm. Starke Altersspuren,
unvollständig,

ohne Limit

1203 962737 KONVOLUT DOKUMENTE, Spanien 15. bis 18. Jh.
Umfangreiches Dokumentenkonvolut aus Spanien, Altersspuren.

120,00 €

1204 963536 VERHEYEN "Casanova"
Wien, Eros-Presse 1923, Casanova, G., Fünf Episoden. (Übers. von
H. Conrad), Orig.-Lithographien in Röteldruck, erster Druck der
Eros-Presse. - 1 von 800 num. Exemplaren, vier Lithographien
gerahmt, 2 Lithografien fehlen, Blätter lose und teilw. besch.

180,00 €

1205 963722 L'Assiette au Beurre, 101 Hefte aus den Jahren 1901 bis 1912,
bestehend aus: 25 Hefte April - Sept. 1901, 28 Hefte Jan. - Dez.
1902, 15 Hefte Jan. - Juni u. Sept. 1903, 2 Hefte Jan. u. Nov. 1908, 7
Hefte Feb. - Juni 1909, 18 Hefte Jan. - Dez. 1910, 5 Hefte Jan. - Juli
1911, 1 Heft Feb. 1912; Gebrauchs- u. Altersspuren, gebräunt u.
part. fleckig, min. Einrisse, tlw. Kanten beschnitten. Je in Folie.

660,00 €
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1206 964337 DAS EVANGELIAR HEINRICHS DES LÖWEN, Miniaturen aus der
Handschrift, Faksimile,
mit einem Beitrag von Christopher de Hamel, limitierte Auflage 1980
Exemplare, Blst.bez.: HC, Coron 1986. Im samtbezogenem Schuber
mit Metallapliken mit Medaillen der vier Evangelisten. Altersspuren,
Blatt "Könige von Herodes" fehlend.

210,00 €

1600 962554 Maler der Münchner Schule 19. Jh., "GROßVATERS
GEBURTSTAG",
der Großvater mit Kindern in der Stube, an der Tafel im Hintergrund
undeutl. bez., Öl/Lw. doubl., HxB: ca. 61/75 cm. Craquelé, rest.. Mit
Rahmen.

3.000,00 €

1601 962556 JÜTTNER, BRUNO (1880-1965), "Die Krabbenfischer",
an der Meeresküste, u.re. sign., Öl/Leinwand, HxB: ca. 80/70 cm.
Craquele u. Knickspuren, min. Farbabplatzer. Mit Rahmen.
Altersspuren.

480,00 €

1602 962557 TIEL, HANS (19./20. Jh.), "Portrait eines Edelmannes mit
Mühlsteinkragen",
o.re. sign. "Hans Tiel", Öl/Bristolkarton, HxB: ca. 30/25 cm. Mit
Rahmen. Normale Altersspuren.

300,00 €

1603 935757 IKONE "Gottesmutter von Kasan", Russland 19. Jh.,
die Ikone: Temperamalerei, das Oklad: Metall getrieben, ziseliert und
aufgelegte Strahlennimben, ca. 21x17 cm. Hinter Glas gerahmt
(geschlossener Rahmen, Außenmaße 43x39 cm). Altersspuren,
Craquelé, min. Dellen am Oklad.

270,00 €

1604 962627 SEELE, JOHANN BAPTIST (Meßkirch 1774-1814 Karlsruhe),
"Französischer Vorposten",
der Posten in derangierter Uniform mit Säbel, auf sein Gewehr
gestützt stehend, über der Schulter die Jagdbeute, vor Bildstock in
Hegaulandschaft mit Hohentwiel, unsign., um 1804/07, Öl auf Papier
auf Holz aufgezogen, ca. 33x23,5 cm, Rest., part. min. retuschiert,
min. Craquelé. Mit Rahmen. Altersspuren. LIT.: Hermann
Mildenberger, Der Maler Johann Baptist Seele, WVZ-Nr. 87 b, mit
Prov.: Kunsthaus Bühler Stuttgart.

2.600,00 €

1605 961759 KONING, ELISABETH JOHANNA (Haarlem 1816-1888 Rotterdam,
niederländische Malerin) 'Stillleben', 1857.
Stillleben mit blühenden Kamelien und diversen Utensilien wie z.B.
Schmuckstücken und einem Fächer, unten rechts sign. und dat.,
Öl/Lwd. doubliert, ca. ca. 80x62 cm. Craqueliert, Farbverluste vor
allem oben und an der rechten Seite, restauriert. Mit Prunkrahmen
(min. beschädigt).

4.800,00 €

1606 963096 SEELE, JOHANN BAPTIST (Meßkirch 1774-1814 Karlsruhe),
"Kaiserlicher Vorposten",
mit bajonettbestücktem Gewehr, in Vollmondnacht, im Hintergrund
links vier weitere Österreicher am Lagerfeuer, unsign., um 1804/07,
Öl auf Papier auf Holz aufgezogen, ca. 32,5x24 cm, Rest., part. min.
retuschiert, min. Craquelé u. Berieb am äußeren Rand von
Rahmenabdruck. Mit Rahmen. Altersspuren. LIT.: Hermann
Mildenberger, Der Maler Johann Baptist Seele, WVZ-Nr. 86 b, mit
Prov.: Kunsthaus Bühler Stuttgart, Pendant zu WVZ-Nr. 87b.

2.600,00 €
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1607 963098 HOHE, FRIEDRICH (1802-1870), "Lichtenstein",
Jäger mit Hund auf dem Weg vor der Burg, u.re. sign. "Friedr. Hohe",
bez. u. dat. 23. Aug. 1850, Aquarell über Bleistift und Kohle auf
Papier, Blattmaße ca. 27,5x40 cm, Passepartoutausschitt ca.
25x39,5 cm, Außenmaße Rahmen ca. 46x57 cm. Min. gebräunt und
Knickspuren, kl. Einriss rest. am oberen Rand (unter Passepartout).
Im Passepartout an den oberen Ecken montiert, hinter Glas gerahmt.

360,00 €

1608 963118 DEUTSCHER MALER DES 18.Jh., "Falkenjagd",
Öl auf Leinwand, verso: Waschssiegel, HxB: 38/53 cm. Krakelee und
Farbabplatzer, Mit Rahmen (mit Gebrauchsspuren).

480,00 €

1609 963123 MALER DES 19.JH., "Stillleben mit Blumen",
Öl auf Leinwand, HxB: 55/42 cm. Krakelee und Farbabplatzer. Mit
Rahmen (teilw. besch.).

480,00 €

1610 963181 MALER DES 18. Jh., wohl griechisch, "Szenen des Katechismus",
Mehrheiligendarstellungen in zahlreichen Szenen vor dem
Himmlischen Jerusalem und der Landschaft um den Jordan, tlw.
Heiligenbez. in der Darstellung, unten mittig bez. u. dat. 1760/69 (?
letzte Ziffer undeutl.), Tempera auf Leinwand doubl., ca. 92x157 cm
(102x169 cm mit Rahmen). Farbabplatzer u. Berieb, rest., markante
Retuschen u. überarb.. Mit Rahmen. Altersspuren.

1.300,00 €

1611 963186 Kopist nach SEELE, JOHANN BAPTIST (J.B.S.: 1774-1814), 2
Pendants "Vorposten",
1x "Kaiserlicher Vorposten" mit bajonettbestücktem Gewehr und
weitere Österreicher am Lagerfeuer in Vollmondnacht; 1x
"Französischer Vorposten" mit Säbel, Gewehr und Jagdbeute vor
einem Bildstock in Hegaulandschaft; je unsign., Öl auf Leinwand auf
Papier aufgezogen, je ca. 54x33,5 cm (62x41 cm mit Rahmen).
Craquelé, Farbabplatzer u. Berieb/Kratzer, zu den Ecken hin gewellt
u. min. Einrisse, rest.. Je mit Rahmen. Altersspuren. Je rs.
handschriftl. militär. Bez..

240,00 €

1612 963207 MALER/IN des 19. Jh., "Mädchen beim Taubenfüttern vor dem
Haus",
unsign., verso undeutl. bez. "Maria ... Feb. 1885", Öl auf Karton, ca.
19,5x13,5 cm (26x20 cm mit Rahmen). Alters- u. Beriebspuren, u.re.
rest. mit aufgezogenem Papier. Mit Rahmen (besch. u. überarb.).

150,00 €

1613 963213 MONOGRAMMIST A. St. (Maler/in 19. Jh.), "Spaziergängerin auf
sonnigem Waldweg",
u.re. monogr. u. dat. (18)93, Öl auf Karton, ca. 29x24 cm (43x38 cm
mit Rahmen). Alters- u. Beriebspuren, Firnisgilb. Mit Rahmen
(Gehrungen u. Kanten min. besch.).

150,00 €

1614 963228 KÜNSTLER/IN des 19./20. Jh., "Küste im Abendsonnenlicht",
im Watt zahlreiche Personen und Crevettensucher, am Horizont
Segelschiffe, unsign., Aquarell auf Papier auf Unterlagenkarton
aufgezogen, Blattmaße ca. 13x18,5 cm, Passepartoutausschnitt ca.
12x17,5 cm, Außenmaße Rahmen 26,5x34,5 cm. Min. gebräunt und
Lichtrand, wenige min. Beriebspuren am äußeren Rand. Im
Passepartout hinter Glas gerahmt.

120,00 €
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1615 963278 FEIERTAG, KARL (1874-1944), "Tanzendes Kinderpaar",
u.li. sign., Aquarell und Weißhöhung auf Papier, ca. 28x18 cm.
Gebräunt u. Lichtrand, min. fleckig; verso Spuren von Montierung.

390,00 €

1616 963288 FEIERTAG, KARL (1874-1944), "Küssendes Kinderpaar"
u.li. sign., Aquarell und Weißhöhung auf Papier, ca. 26x18 cm.
Gebräunt u. Lichtrand, min. fleckig; verso Spuren von Montierung.

390,00 €

1617 963295 FEIERTAG, KARL (1874-1944), "Kind und Pferd",
u.li. sign., Aquarell und Weißhöhung auf Papier, ca. 29x19 cm.
Gebräunt u. Lichtrand, min. fleckig; verso Spuren von Montierung.

390,00 €

1618 963491 NEUMANN, FRITZ (1881-1919 ?), "Treidler an einer Flussschleife
vor der Stadt",
im Hintergrund die Silhouette einer Stadt mit Kirche und die darüber
auf Felsen thronende Burgruine, u.re. sign., ca. 60x85 cm.
Altersspuren, wenige min. Farbabplatzer u. Flecken, Berieb an den
äußeren Rändern von Rahmenabdruck, part. retuschiert.

960,00 €

1619 963495 STEINKOPF, Gottlob Friedrich, NACH (G.F.S.: Stuttgart 1779-1860),
"Stuttgart, Schloss Rosenstein",
Blick auf das Neckartal mit dem Schloss Rosenstein, im Vordergrund
Frauen mit Kindern auf einem Weg über den Weinbergen, Kopie
nach dem 1828 von Steinkopf gemalten Werk (Staatsgalerie
Stuttgart), u.re. undeutl. sign.: H. Hacker ?, Öl auf Leinwand doubl.,
ca. 45x60 cm (62x77 cm mit Rahmen). Min. Craquelé, rest u.
retuschiert. Mit Rahmen (min. besch.). LIT.: Max Schefold, Die
Künstlerfamilie Steinkopf, Berlin 1939, S. 151, Abb. 10.

1.100,00 €

1620 963525 DÖRING, ADAM LUDE (geb. 1925 Dresden), "Schilder vor dem
blauen Himmel",
geometrisch abstrahierte Darstellung, o.re. sign. u. dat. (19)71,
rückseitig signiert, datiert, bez. u. Etikett Galerie Valentien, Stuttgart
mit Bez., HxB: ca. 41,5/41,5 cm (50x50 cm mit Rahmen). Hinter Glas
gerahmt (Gehrungen locker).

360,00 €

1621 963573 ROCHUSSEN, Charles, ATTR./UMKREIS (C.R.: Rotterdam
1824-1894), "Tirailleurs et Staf, Milligen 1860",
militärische Formation im Camp Milligen am 10. September 1860,
u.li. bez., unsign., Aquarell über Bleistift auf chamoisfarbenem
Papier, Passepartoutausschnitt ca. 15x33 cm, Außenmaße Rahmen
ca. 29,5x47,5 cm. Gebräunt u. min. fleckig. Im Passepatout hinter
Glas gerahmt. Altersspuren. Verso Klebezettel mit Bez. "Collection:
Mme. de Wetstein Pfister, La Haye".

210,00 €

1622 963641 POLTROCK, M. (süddeutsche Malerin 19. Jh.), "Böblingen",
Blick auf die Reste der alten Schlossmauer mit Turm vor Abbruch der
Grabenmauer, links Gebäude alte Sindelfinger Straße, u.re. sign. und
dat. 1898, verso am Keilrahmen Etikett mit handschriftl. Bez., Öl auf
Lw. doubl., ca. 37,5x48 cm (47,5x57,5 cm mit Rahmen). Craquelé,
rest., part. Retuschen. Mit Rahmen. Kopie einer alten Anfrage an das
Museum Böblingen liegt bei. Altersspuren.

360,00 €
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1623 963655 CARION/MARION? (Künstler 1.Hälfte 20. Jh.), "Berlin",
Platz mit Automobilen und Personenstaffage, u.li. sign., 1930er
Jahre, Aquarell auf Papier, Passepartoutausschnitt ca. 23,5x31 cm,
Außenmaße Rahmen ca. 38,5x48,5 cm. Min. gebräunt, gewellt u.
fleckig. Im Passepartout hinter Glas gerahmt.

240,00 €

1624 956745 FEHR, FRIEDRICH (Werneck 1862-1927 Polling), "Alter Meierhof"
sonnige Gartenszene mit dem Haus hinter Bäumen, u.re. sign., Öl
auf Leinwand auf Karton aufgezogen, ca. 30x39 cm (41x50,5 cm mit
Rahmen). Altersspuren, wenige min. Farbabplatzer. Verso alter
Eigentümerstempel. Mit Rahmen.

180,00 €

1625 963677 PAPE, G. (französischer Künstler), "Französische Küste",
Marine mit zahlreichen Personen und Segelbooten am Sandstrand
vor den Dünen, u.li. sign. u. dat. 31.8.(18)94, Aquarell auf Papier,
Passepartoutausschnitt ca. 13x22 cm, Außenmaße Rahmen ca.
29x37 cm. Gebräunt., min. gewellt und fleckig. Im Passepartout
hinter Glas gerahmt.

150,00 €

1626 963686 KÜNSTLER 19. Jh., "Brückenkapelle an der Esslinger Brücke",
das Brückentor mit der seitlichen Kapelle, auf dem Weg ein
Planwagen und im Vordergrund Rastende und Soldaten an einer
Ruhbank, u.li. betitelt, unsign., Aquarell auf chamoisfarbenem Papier
(wohl aufgezogen), Blattmaße ca. 23,5x31,5 cm, Außenmaße
Rahmen ca. 36x45 cm. Gebräunt u. min. Flecken, Rand wohl
beschnitten. Im verglasten Rahmen. Altersspuren.

220,00 €

1627 963720 MALER des 19. Jh., "Antiker Park in Ideallandschaft",
im Vordergrund ein römischer Streitwagen und Personengruppen vor
einem Palazzo und Reiterstandbild, im Hintergrund Tempel- und
Palastarchitektur, unsign., Öl auf Papier auf Holz aufgezogen, ca.
53x71 cm (73x92 cm mit Rahmen). Restaurierte Einrisse im Papier
rechtsseitig, rest. u. Retuschen, Berieb an den Rändern. Mit Rahmen
(Kanten min. besch.). Altersspuren.

720,00 €

1628 963721 SCHERER, FRITZ (1877-1929, deutscher Maler), "Allee auf einem
Damm über dem südlichen Meer",
an der Wegspitze ein Haus, u.li. sign., Öl auf Leinwand auf Holz
aufgezogen, ca. 66,5x53 cm (84x71 cm mit Rahmen). Part. Craquelé
u. Farbabplatzer, rest.. Mit Empirestil-Rahmen (min. besch. u.
überarb).

360,00 €

1629 963769 HOLLÄNDISCHER MALER des 17. Jh., wohl tätig in Haarlem,
"Dame mit weißer Haube und Mühlsteinkragen",
Brustbildnis einer Dame mittleren Alters, en face vor dunklem
Hintergrund, unsign., wohl Kopie nach Adriaan van der Werff, Öl auf
Holz, ca. 52,5x40 cm (66x53,5 cm mit Rahmen). Äu. min. Craquelé,
rest.. Mit Rahmen (Nussbaumholz beschnitzt). Altersspuren. Verso
bez. 'F. Holtermann'.

3.400,00 €

1630 963774 GÜNTHER, ERWIN (Hamburg 1864-1927 Düsseldorf), "Steilküste im
Abendsonnenlicht",
u.li. sign. u. bez. "Erwin Günther Ddf.", Öl auf Leinwand, ca. 66x101
cm (75x110 cm mit Rahmen). Min. Berieb an den Rändern von
Rahmenabdruck. Mit Rahmen. Altersspuren. Verso Plakette mit
Widmung.

480,00 €
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1631 963776 FAEHNDRICH, ERNST (Berlin 1881-?), "Die Sonne" über einem
sandigen Weg zwischen Kiefern,
u.li. sign., Öl auf Leinwand, ca. 60,5x60 cm (66x65,5 cm mit
Rahmen). Alters- u. Beriebspuren. Mit Rahmen (Kanten part. besch.).

360,00 €

1632 963777 DEICHER, LUISE (Waiblingen 1891-1973, Hölzel-Schülerin),
"Stillleben mit Äpfeln",
auf ockerbrauner Draperie arrangiert, o.re. monogr. "LD" in Ligatur u.
dat. (19)16, Öl auf Lw. auf Karton aufgezogen, ca. 31x38 cm (35x42
cm mit Rahmen). Äu. min. Farbabplatzer. Mit Rahmen. Altersspuren.

180,00 €

1633 963802 SCHALLER-HÄRLIN, KÄTE (Mangalore/Indien 1877-1971 Stuttgart),
"Mädchen mit Puppe",
Profilbildnis eines Mädchens mit blondem langem Haar, in blauem
Kleid auf einem Stuhl sitzend, o.li. monogr. u. dat. 1954, Öl auf Lw.,
ca. 47x37 cm (58x48 cm mit Rahmen). Min. Farbabplatzer u.
Beriebspuren am Rand. Mit Rahmen (Kanten min. besch).

660,00 €

1634 963803 SCHALLER-HÄRLIN, KÄTE (Mangalore/Indien 1877-1971 Stuttgart),
"Mädchen mit Wiesenblumenstrauß",
Brustbildnis des Kindes mit langem blondem Haar, in blau-weißer
Bluse vor Landschaftshintergrund, o.li. monogr. u. dat. 1954, Öl auf
Lw., ca. 36x30 cm (44x38 cm mit Rahmen). Wenige äu. min.
Beriebspuren. Mit Rahmen. Altersspuren.

660,00 €

1635 963950 MALER des 18. Jh., "Apostel mit Stab",
Halbbildnis des Mannes mit dunklem Umhang über rotem Gewand,
unsign., Öl auf Lw. doubl., ca. 77x64 cm (98x85 cm mit Rahmen).
Craquelé, Farbabplatzer u. -berieb, rest. mit 2
Leinwanddoublierflicken u. retuschiert. Mit Rahmen (Kanten besch.).

660,00 €

1636 963957 MALER des 17. Jh., "Ruhe auf der Flucht nach Ägypten",
Szene in weiter Landschaft mit weiteren Reisenden und einer
Gesellschaft am Fuße des Berges im Hintergrund, unsign., Öl auf
Holz, ca. 13,5x17,5 cm (20,5x24 cm mit Rahmen). Rest. u.
retuschiert, min. Beriebspuren; Platte wohl min. beschnitten. Mit
Rahmen. Altersspuren.

240,00 €

1637 963959 CORDIER, LOUIS (1823-?), "Segelschiffe und Fischerboote vor der
Küste",
Marineszene in Gewitterstimmung, linksseitig ein Ort auf den
ansteigenden Felsen, im Vordergrund und seitlich vor dem Ort
Fischer, u.li. sign., Öl auf Lw. doubl., ca. 35x65 cm (60x90 cm mit
Rahmen). Craquelé u. Beriebspuren, rest. u. retuschiert. Mit Rahmen
(Kanten besch. u. Stuckfehlstellen).

1.100,00 €

1638 963962 MINIATURMALER des 17. Jh., Miniatur "Edelmann mit lockigem
dunklem Haar und Bart",
Brustbildnis mit weißem Spitzenkragen auf schwarzem Gewand,
wohl Spanien, Öl auf Metall, oval (ursprünglich wohl rund,
linksseitiger Rand beschnitten), HxB: ca. 5x4,5 cm. Alters- u.
Korrosionsspuren, Farbabplatzer. DAZU: Runder Miniaturrahmen
(erg.).

100,00 €
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1639 963976 HEIN..., G. ? (undeutl. Restsign., Maler 19. Jh.), "Herr mit
Dreispitzhut vor dem Kamin",
der Adelige in Rokokotracht mit rotem Gehrock in
Bibliotheksinterieur, im Profil vor dem Kamin stehend, mit dem Feuer
des Kerzenlichtes den Kamin anzündend, u.li. Restsign., Öl auf Lw.
doubl., ca. 37x47 cm (45x55 cm mit Rahmen). Craquelé, min.
Farbabplatzer u. Berieb, rest.. Mit Rahmen (Berliner Leiste; Fassung
besch.).

780,00 €

1640 964003 RUYTER, VICTOR DE (Kerkberg 1870-?), "Winterlandschaft in
Sussex/England",
im Vordergrund ein Angler auf seinem Boot am Flussufer, im
Hintergrund Dorf vor ansteigenden Bergen, u.li. sign., verso Reste
handschriftl. Bez., Öl auf Holz, ca. 13,5x18 cm (17,5x22 cm mit
Rahmen). Berieb u. Rahmenabdruck. Mit Rahmen. Altersspuren.

180,00 €

1641 964008 MONATSIKONE mit Darstellung der Taufe Christi, Russland 19. Jh.,
Mehrheiligendarstellung in vier horizontalen Feldern, Bez. in
Kirchenkyrill., Tempera u. Vergoldung über Leinwand auf Laubholz
(mit zwei Stirnseitensponki), 36x29 cm. Craquelé u. Trocknungsriss,
Farbabplatzer, rest..

660,00 €

1642 964013 VIERFELDERIKONE, Russland 19. Jh.,
mit Darstellungen: Christus Pantokrator, Hl. Nikolaus, Madonna
Freude aller Leidenden und Madonna mit Kind, Bez. in Kirchenkyrill.,
Tempera und Vergoldung über Kreidegrundierung auf Laubholztafel
(mit zwei Rückseitensponki), mit graviertem Ornament, ca. 35x30
cm. Min. Craquelé u. Farbabplatzer, Trocknungsriss, rest..

600,00 €

1643 964021 RHOMBERG, TRUDI (1901-1983), "Almhütte in Tirol",
u.re. sign. u. dat. 1976, Aquarell auf Papier, Passepartoutausschnitt
ca. 23x29 cm (Außenmaße Rahmen ca. 44x49 cm). Im Passepartout
hinter Glas gerahmt. Wenige min. Altersspuren. PROVENIENZ: von
der Künstlerin erworben.

180,00 €

1644 964022 RHOMBERG, TRUDI (1901-1983), "Erjagte Fasane",
u.li. sign. u. dat. 1962, Aquarell über Bleistift auf Papier,
Passepartoutausschnitt ca. 28x22,5 cm (44,5x37 cm mit Rahmen).
Im Passepartout hinter Glas gerahmt. Min. Altersspuren.
PROVENIENZ: von der Künstlerin erworben.

180,00 €

1645 964040 HERING (deutscher Portraitist des 19. Jh.), Paar Portraits "Karl
Ferdinand Bürger" & "Rosina Johanna Bürger",
1x Portrait des Karl Ferdinand Bürger (Ludwigsburg 1768-1820
Stuttgart), Rechnungsrat in Stuttgart als Halbfigur in dunklem Rock;
1x Portrait der Rosina Johanna Bürger geb. Gleich (Stuttgart
1777-1851) in blauem Kleid als Halbfigur, je u.re. sign., Pastell, HxB:
je ca. 38/32 cm. Leicht fleckig. Mit verglasten Rahmen (min. besch.).
Altersspuren.

480,00 €

1646 964055 ENGLISCHER MALER DES 19. JH.
"Braunes Pferd", Öl auf Leinwand, HxB: 18/25 cm (27/33 cm mit
Rahmen). Krakelee. Mit Rahmen.

96,00 €
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1647 964060 BIEDERMEIER-MALER 19. Jh., "Portrait einer eleganten Dame des
Biedermeier",
die junge Frau trägt ein prachtvolles schulterfreies Kleid und eine
kostbare Parure aus Goldschmuck, Öl auf Lw., HxB: 22/17 cm (31/27
cm mit Rahmen). Krakelee. Mit Rahmen. Altersspuren.

180,00 €

1648 964063 MONOGRAMMIST Ch. G. (19. Jh.),
Portrait einer jungen Frau mit Blick zum Betrachter, u.re. monogr.,
Öl/Lwd., HxB: ca. 30/26 cm (43x37 cm mit Rahmen). Krakelee und
Farbabplatzer, Flecken, part. retuschiert. Mit Rahmen.

120,00 €

1649 964067 PORTRAITIST des 19. Jh., "Portrait einer Frau mit weißem
Spitzenkragen und goldenem Schmuck",
Öl/Lwd., HxB: 35/28 cm (47x39 cm mit Rahmen). Krakelee und
Farbabplatzer. Mit Rahmen. Altersspuren.

120,00 €

1650 963719 ALTMEISTERKOPIST 19. Jh., "Vor der Schmiede",
Bauer mit seinen Pferden vor der Schmiede, unsign., Öl auf Platte,
ca. 41x48 cm (45,5x42,5 cm mit Rahmen). Craquelé u.
Trocknungsrisse, min. Farbabplatzer, Berieb an den Rändern. Mit
Rahmen. Altersspuren.

210,00 €

1651 964127 MANZANI, V. (Italien. Historismusmaler 19. Jh.), "Landsknechte
beim Würfelspiel im Burgkeller",
u.re. sign., Öl auf Papier auf Holz, ca. 25x20 cm (45x40 cm mit
Rahmen). Min. Trocknungsrisse, Farbabplatzer an den Rändern. Mit
Rahmen. Altersspuren.

600,00 €

1652 964130 MÜLLER, C, wohl Carl Josef (1865-1942), "Edelmänner bei der
Kunstbetrachtung",
zwei Herren in Ausstellungsinterieur vor Gemälden verweilend, u.li.
sign. "C. Müller", Öl auf Lw., ca. 30,5x20,5 cm (48x38 cm mit
Rahmen). Craquelé u. Keilrahmenabdruck, min. Berieb am äußeren
Rand. Mit Rahmen (besch.).

720,00 €

1653 964253 THOMAS, FRIEDRICH (Aachen 1806-1879 ebenda), "Junge Dame
in schwarzem Kleid mit Spitzenbesatz",
Halbportrait, u.re. sign. u. dat. 1859, Öl auf Lw., ca. 85x 65 cm
(104x84 cm mit Rahmen). Craquelé u. Keilrahmenabdruck, Lw. min.
gewellt u. Druckstelle u.re., Farbabplatzer, Berieb u. Kratzspuren,
rest.. Mit Rahmen (min. besch.). Verso am Rahmen Etikett: Gerardy
Fils mit handschriftl. Vermerk.

480,00 €

1654 964281 PFAU, CONRAD (Wimpfen/Neckar 1885-1954 München), "Der
Chiemsee in Bayern",
Uferpartie mit den im Hintergrund verblauenden Bergen, u.li. sign.,
bez. u. dat. 'München 42', Öl auf Hartfaser, ca. 48x67,5 cm (63x83
cm mit Rahmen). Alters- u. Beriebspuren, part. Flecken. Mit Rahmen
(Altersspuren). Verso Klebeetikett mit ursprünglicher Käuferadresse
und Absender des Künstlers.

210,00 €
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1655 964330 PAUL, HEINRICH (Historien- u. Portraitmaler 19. Jh., tätig in
Stralsund u. Berlin), "Dame mit Bernhardiner",
Bildnis einer jungen Frau in rotem Kleid, zu ihrer rechten Seite der
Bernhardiner stehend, zur Linken der Federhut liegend, vor einem
Baum und Landschaftshintergrund, u.re. sign. u. dat. "H. Paul 1879",
Öl auf Lw. doubl., ca. 64x45 cm (74x55 cm mit Rahmen). Craquelé,
Beriebspuren am Rand, rest.. Mit Rahmen. Altersspuren.

1.800,00 €

1656 964332 HEFFNER, JOSEPH JULIUS (Bretzingen 1877-1951 Freiburg/Br.),
"Frühling am Titisee", 1940,
Blick auf den See mit einer blühenden Uferwiese im Vordergrund und
den Bergen im Hintergrund, auf dem See ein Segler, u.li. sign., verso
bez., betitelt u. dat., Tempera auf Karton, ca. 70x90 cm (85x104 cm
mit Rahmen). Beriebspuren an den äußeren Rändern, part. fleckig.
Mit Rahmen (min. besch. u. überarb.). Altersspuren.

960,00 €

1657 964339 MITTENZWEI, HOLGER (1943-2010, deutscher Künstler, tätig in
Gera), "Winterlandschaft",
verschneite Wiese mit Bäumen vor den Häusern einer Ortschaft,
unsign., Dispersionsfarbe auf Lw., ca. 58x75 cm (63x79 cm mit
Rahmen). Wenige äu. min. Farbabplatzer. Mit Rahmen (min. besch.).
Altersspuren. PROVENIENZ: beim Künstler erworben.

660,00 €

1658 964341 MITTENZWEI, HOLGER (1943-2010, deutscher Künstler, tätig in
Gera), "Industrielandschaft",
Gebäude eines Fabrikgeländes in weiter Landschaft mit Baum- u.
Strauchbewuchs, u.re. monogr. u. dat. "HM 67", Öl auf Malplatte, ca.
34x88 cm (39x93 cm mit Rahmen). Mit Rahmen (min. besch.).
Altersspuren. PROVENIENZ: beim Künstler erworben.

480,00 €

1659 964343 MITTENZWEI, HOLGER (1943-2010, deutscher Künstler, tätig in
Gera), "Pferd vor Schloss Osterstein",
Reitpferd mit Tremse, Wappen und Schild aus den Ritterspielen,
u.re. sign. u. dat. "H. Mittenzwei 1979", Tempera auf Lw., ca. 50x39
cm. Min. Farbabplatzer u. -berieb an den Rändern. PROVENIENZ:
vom Künstler erworben.

420,00 €

1660 933344 MALER des 19. Jh., "Alpenlandschaft mit See",
Ort mit Kirche und Burg am Ufer eines Gebirgssees, im Hintergrund
verblauend eine Landzunge mit Kirche vor dem Bergpanorama,
unsign., Öl auf Karton, ca. 39x54 cm (51x66 cm mit Rahmen).
Craquelé, min. Farbabplatzer, Berieb an den Rändern, Firnisgilb. Mit
Rahmen (Kanten min. besch; verso Etikett von J. P. Schneider jr.
Frankfurt a.M.).

210,00 €

1800 963112 PIRANESI, GIOVANNI BATTISTA (Mogliano 1720-1778 Rom), "
Veduta della Curia Ostilia",
Radierung auf Bütten, in der Platte betitelt und bez., Blatt aus der
Serie "Vedute di Roma", Plattenmaße ca. 40,5x60,5 cm,
Passepartoutausschnitt ca. 42/62 cm, Außenmaße Rahmen ca.
60,5x82 cm. Leicht gebräunt u. Lichtrand. Im Passepartout hinter
Glas gerahmt. Altersspuren.

960,00 €
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1801 963544 VOGT, wohl Willy (Stuttgart 1907-?), "Früchtekorb",
Siebdruck auf chamoisfarbenem Bütten, u.li. sig. und datiert (19)65,
Blattmaße ca. HxB: 32/43 cm (ca. 50,5x61 cm mit Rahmen). Min.
Altersspuren. Auf Unterlagenkarton mit Passepartout im verglasten
Rahmen. Verso Etikett Kunsthaus Schaller, Stuttgart mit handschriftl.
Bez..

240,00 €

1802 963648 MEID, HANS (Pforzheim 1883-1957 Ludwigsburg), "Schlafender
weiblicher Halbakt im Himmelbett",
Radierung auf chamoisfarbenem Papier, in der Platte u.re. sign. u.
dat. 'MEID 13', Plattenmaße ca. 22,5x26,5 cm , Blattmaße ca.
28x34,5 cm, Außenmaße Passepartout ca. 39,5x46 cm. Wenige min.
Flecken u. Knickspuren. An der oberen Blattkante Reste alter
Monturstreifen; an den Ecken im Passepartout montiert.

95,00 €

1803 963689 LEYDEN, LUCAS VAN (1494-1533), "Die Musiker", Kupferstich
1524,
musizierendes Paar unter einem Baum, Kupferstich auf Bütten, am
oberen Rand in der Platte monogr. und dat.,, Plattenmaße ca. 11x7,5
cm, Passepartoutausschnitt ca. 11x8 cm, Außenmaß Rahmen
ca.25,5x19,5 cm. Gebräunt, fleckig., min. gewellt, Blattrand wohl
beschnitten. Im Passepartout hinter Glas gerahmt. Altersspuren.

720,00 €

1804 963707 WETTEROTH, Heinrich, ATTR. (Kunstdrucker in München, tätig
1908-1930), "Figuren",
Karikatur von Einzelfiguren und Paaren, Radierung auf
chamoisfarbenem Papier, u.re. mit Blst. undeutl. von Hand sign. u.
dat. (19)12, Plattenmaße ca. 20,5x29,5 cm, Passepartoutausschnitt
ca. 22x31,5 cm, Außenmaße Rahmen ca. 43x53 cm. Gebräunt,
Lichtrand, Flecken am Rand. Im Passepartout hinter Glas gerahmt.
Altersspuren.

120,00 €

1805 963718 Künstler 19./20. Jh., "Norddeutsche Landschaft mit Kapelle und
Schafherde am Fluss",
Kaltnadel- und Aquatintaradierung auf chamoisfarbenem Papier, u.re.
undeutl. mit Blst. von Hand sign. u. dat. (19)06, Plattenmaße ca.
37x31 cm, Passepartoutausschnitt ca. 41x35 cm, Außenmaße
Rahmen ca. 65,5x49,5 cm. Min. gebräunt u. fleckig. Im Passepartout
hinter Glas gerahmt. Altersspuren.

100,00 €

1807 963765 HEGENBARTH, JOSEF (Kamnitz/Böhmen 1884-1962 Dresden),
"Schleiertanz",
Gruppe von hockenden, sich aufrichtenden und tanzenden Frauen,
Radierung auf chamoisfarbenem Papier, in der Platte u.re.
Künstlerstempel (undeutl.), u.re. mit Blst. von Hand sign.,
Plattenmaße ca. 21x30 cm, Blattmaße ca. 30,5x39 cm, Außenmaße
Rahmen ca. 33,5x42 cm. Gebräunt, min. fleckig, Knickspuren. Mit
verglastem Rahmen. Altersspuren. Verso Etikett Galerie Valentien
Stuttgart.

210,00 €

1808 964347 'Ulm' colorierter Buchholzstich aus SCHEDELSCHER
WELTCHRONIK, 16./17. Jhd.
Doppelseitiges Textblatt mit Panoramansicht von Ulm ('Ulma'), verso
Porträt- und Ansichtenvignetten, Passepartoutausschnitt ca.
37,5x55,5cm. Verstärkter Mittelfalz; beschädigt und restauriert. Mit
vorder- und rückseitig verglaster Rahmung (Glas mit Sprung).

360,00 €
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1809 957048 RÜHLE, CLARA (Stuttgart 1885-1947 Münsingen), 4 Lithographien:
Beilstein, Auf der Schwäbischen Alb, Am Reußenstein, Aus dem
Lautertal, je mit Blst. von Hand sign. u. betitelt, Blattmaße: bis 40x55
cm. Min. gebräunt u. fleckig, Knickspuren u. min. Randschäden. 3x
im Passepartout montiert.

150,00 €

1810 957049 RÜHLE, CLARA (Stuttgart 1885-1947 Münsingen), 3 Lithographien:
Oberengadien Seen, Piz Languard, Steilküste,
je i.d.Pl. monogr., 2x mit Blst. von Hand sign. u. betitelt, Blattmaße:
bis 53,5x37 cm. Min. gebräunt u. fleckig, Knickspuren u. min.
Randschäden. Je im Passepartout montiert.

120,00 €

1811 957050 RÜHLE, CLARA (Stuttgart 1885-1947 Münsingen), 3 Lithographien
"Aus Horb",
je mit Blst. von Hand sign. u. betitelt, 1x bez. "Handdruck",
Blattmaße: bis 42x35 cm. Min. gebräunt u. fleckig, Knickspuren u.
min. Randschäden. 3x im Passepartout montiert.

120,00 €

1812 957051 RÜHLE, CLARA (Stuttgart 1885-1947 Münsingen), Farblithographie
"Am Rotenberg",
mit Blst. von Hand sign. u. betitelt, bez. "Org. Steindruck",
Plattenmaße: ca. 25x32 cm, Blattmaße: 32,5x42 cm. Min. gebräunt
u. fleckig, Knickspuren. Im Passepartout montiert.

70,00 €

1813 957054 WÖRN, WALTER (Stuttgart 1901-1963), "Rossebändiger", zwei
junge Männer mit drei Pferden",
u.re. monogr. "W", Kugelschreiberzeichnung auf Papier, ca. 21x14
cm. Leicht gebräunt u. fleckig., min. Lichtrand. Verso
Nachlassstempel u. Unterschrift Gertrude Wörn. Im Passepartout
montiert.

300,00 €

1814 957055 WÖRN, WALTER (Stuttgart 1901-1963), "Figurengruppe",
Holzschnitt auf chamoisfarbenem Papier, u.re. mit Blst. sign. u. dat.
(19)49, Plattenmaße: ca. 27,5x21 cm, Blattmaße: 29,5x21 cm. Leicht
gebräunt u. gewellt. Im Passepartout montiert.

120,00 €

1815 957058 ACKERMANN, MAX (Berlin 1887-1975 Unterlengenhardt, Prof.),
"Abstrakte Figurenkomposition auf Hellblau"
Lithographie auf Bütten, u.re. mit Blst. von Hand sign. u. dat. 1953,
Plattenmaße: ca. 48x24 cm, Blattmaße: 69x48 cm. Äu. min. gebräunt
u. Lichtrand. Im Passepartout montiert.

360,00 €

1816 957059 ACKERMANN, MAX (Berlin 1887-1975 Unterlengenhardt, Prof.),
"Abstrakte Figurenkomposition auf Blau",
Lithographie auf Bütten, u.re. mit Kugelschreiber von Hand sign. u.
dat. 1956, Plattenmaße: 49x33 cm, Blattmaße: 65x48 cm. Äu. min.
gebräunt u. Rand fleckig. Im Passepartout montiert.

420,00 €

1817 957060 DIX, OTTO (1891-1969, Prof.), "Branka Musulin",
Profilportrait, Lithographie auf Bütten, in der Platte sign., dat. (19)49
u. betitelt, Plattenmaße: ca. 43x30 cm, Blattmaße: 50x35 cm.
Gebräunt u. fleckig, Knickspuren, besch. am li. Rand. Im
Passepartout montiert. Im Passepartout bez.: Karsch Nr. 163.

180,00 €

1818 957062 DIX, OTTO (1891-1969, Prof.), "Carl Radu",
Portrait, Lithographie auf chamoisfarbenem, in der Platte sign., dat.
(19)49 u. betitelt, Plattenmaße: ca. 62x33 cm, Blattmaße: 69x48 cm.
Gebräunt u. fleckig, Knickspuren. Im Passepartout montiert (gelöst).

180,00 €
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1819 957063 DIX, OTTO (1891-1969, Prof.), "Selbstporträt",
Lithographie auf Bütten, in der Platte sign., dat. (19)48, darunter mit
Blst. von Hand num. 13/31, betitelt u. sign., Plattenmaße: ca.
47,5x37 cm, Blattmaße: 56x45 cm. Äu. min. gebräunt u. fleckig,
Knickspuren. Im Passepartout montiert.

840,00 €

1820 957064 ROUAULT, GEORGES (1871-1958), "Totentanz",
Aquatintaradierung auf Bütten, in der Platte u.re. dat. (19)22 u.
monogr. "GR", Plattenmaße: ca. 54x33,5 cm, Blattmaße: 64x48 cm.
Gebräunt u. Lichtrand. min. Knickspuren. Im Passepartout montiert.

240,00 €

1821 957053 RÜHLE, CLARA (Stuttgart 1885-1947 Münsingen), 5 Lithographien:
Landschaften und Stadtansichten,
"Auf dem Kniebis" u.a., je mit Blst. von Hand sign., 2x betitelt,
Blattmaße: bis 33x48 cm. Min. gebräunt u. fleckig, Knickspuren u.
min. Randschäden. Je im Passepartout montiert.

180,00 €

1822 932229 RIDINGER, JOHANN ELIAS (Ulm 1698-1767 Augsburg), 4 Blatt
Mezzotinto "Die vier Kontinente": Asia, Africa, Europa und America,
je in der Platte bez. "Joh. Elias Ridinger, delin., sculps. et excud.
A.V." (u.a.), je Text in der Fußzeile in Deutsch u. Lateinisch,
Mezzotinto, Plattenmaße: je ca. 43x53 cm, Blattmaße: je ca. 51x59
cm. Mittelfalze; je gebräunt, besch., Einrisse, part. restauriert u.
geklebt.

1.500,00 €

2500 962437 GEBR. FREIDLÄNDER Silber-Jardinere mit Messingeinsatz, 1.H.
20.Jh.
950 Silber, Meistermarke, deutscher Reichssilberstempel und
Feingehalt, ovaler Korpus auf vier Füßen, leicht gewölbte, offen
gearbeitete Wandung, umlaufend üppiger Dekor mit Girlanden,
kannelierten Säulen und weiteren architektonischen Elementen,
ovaler Messinginsatz, Gewicht (exkl. Einsatz): ca. 1006 gr., HxBxT:
12/31/21 cm. Altersspuren.
1006,00g,

480,00 €

2501 962643 PAUSCH & POHL Berlin 2-tlg. Tranchierbesteck, 800 Silber, um
1900.
Floraler Jugendstildekor mit Schmetterlingen, Messerklinge bez.
Paris, im Etui (beschädigt), berieben, Alters- und Gebrauchsspuren.

70,00 €

2502 962754 LONDON Tischleuchter, Ende 19.Jh.
925/- Sterlingsilber, gepunzt, HxB: 17x21cm, geschwert. Leichte
Gebrauchsspuren.

120,00 €

2503 962897 LONDON Silberbecher, Ende 19.Jh.
935 Silber, 183 g, über ausgestelltem Standring, gerader Korpus mit
geschwungenem Henkel, bez. "KENNETH COULD SAMPSON
FROM HIS GOD-FATHER ARTHUR AVERTON 29 OCTOBER 29
Th. 1893", H. ca. 11cm. Normale Altersspuren.

96,00 €

2504 956347 BRD/Gold - 6 x100 Euro 2008 Goslar zu jeweils 1/2 Unze,
alle Prägestätten A, D, F, G (x2) und J. In Originaletuis und mit
Zertifikaten; prägefrisch. Insgesamt gut 93 g Gold fein.

3.300,00 €

2505 956343 BRD/Gold - 6 x 100 Euro 2007 Lübeck zu jeweils 1/2 Unze,
alle Prägestätten A (x2), D, F, G und J. In Originaletuis und mit
Zertifikaten; prägefrisch. Insgesamt gut 93 g Gold fein.

3.300,00 €
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2506 963025 TAFELAUFSATZ
Wohl Danzig, Mitte 19.Jh., Silber 12 Lot., Meistermarke,
quadratischer, 4-passiger Fuß, Schaft in Schwanform, Wandung mit
reichem, ornamentalen Reliefdekor, Aufsatzschale klares Glas, tlw.
rot überfangen, Schliffdekor, HxD: 18/22 cm. Normale Alters-und
Gebrauchsspuren.

180,00 €

2507 963129 Konvolut Silber
bestehend aus: Sahnegiesser, H: 9,5 cm. Zuckerschale, H: 5 cm.
Tablett, L: 25 cm. Insgesamt 340g. Normale Alters- und
Gebrauchsspuren.

340,00g,

96,00 €

2508 963170 Silberetuis, 3tlg.
bestehend aus silbernem Pillendöschen, 925er Silber, um 1930,
schauseitig guillochiert bzw. graviert, 8 x 6 cm, Gewicht: ca. 92 gr.,
zwei Zigarettenetuis, 900er und 925er Silber, inwandig graviert,
Wandung schau- und rückseitig guillochiert, erste Hälfte 20.
Jahrhundert, 10,5 x 9, 5 cm. und 8,5 x 7,5 cm. Gewicht: ca. 87 gr.
und 155 gr.

96,00 €

2509 963805 WILHELM BINDER neoklassizistische Kanne, 20.Jh.
gestempelt 800er Silber, Halbmond und Krone, weiterhin mit
Modell-Nr. 65981und Hersteller-Punze "WTB", für Wilhelm T. Binder,
überhöhter Henkel, Scharnierdeckel mit urnenförmigem Knauf,
Gewicht : ca. 625 g, H: 23 cm. Min. Altersspuren.
625,00g,

360,00 €

2510 964018 SILBER - 25 Medaillen mit Vergoldung, Thematik Einführung der
Währung Euro,
Gewicht je Stück ca. 20 Gramm (Summe ca. 500 Gramm), Legierung
999/1000, jeweils mit Zertifikat, im edlen Holzetui.

180,00 €

2511 964222 GAYER & KRAUSS Weinkaraffe mit Silbermontur, 925, 20.Jh.
Klarglas, amorphe Form, H. ca. 17cm, Henkel, Deckel, Silber,
Marken: MZ, 925, Halbmond, Krone. Alters- und Gebrauchsspuren.

120,00 €

2512 964303 Email-Löffel, 1. H. 20. Jh.
Silber, punziert 800, Laffe mit Stadtansicht, mehrfarbig emailliert,
Stielende mit aufklappbarem Medaillon, Deckel mit emailierter Spinx,
im Medaillon befindet sich das herausnehmbare Moses-Kind, Stiel
besch., Altersspuren, L 12, 5 cm.

25,00 €

2513 964407 ARTHUR MÖHRLE Schwäb. Gmünd, Paar Kerzenleuchter, 925
Silber, 20. Jhd.
Paar 1-flammige Leuchter auf rundem Stand, säulenartiger Schaft,
beschwert, H. ca. 16-19,5cm, einer ist etwas schief, Alters- und
Gebrauchsspuren.

220,00 €

2514 964413 LUDWIG NERESHEIMER Hanau 3 Herzbecher, 835 Silber, 20. Jhd.
In 2 verschiedenen Größen, Innenvergoldung, 2x mit Gravur 'Zum 65.
D.O.-C.O.', 1x H. ca. 8cm, 2x H. ca. 10, leicht verbogen, Alters- und
Gebrauchsspuren.
616,00g,

290,00 €
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2515 964415 JOHNSON DURBAN & CO. Birmingham, Paar versilberte
Kerzenleuchter, 20. Jhd.
Vasenförmig auf quadratischem profiliertem Stand, mit
Perlranddekor, H. ca. 11,5cm, Tüllen abnehmbar, leicht gedellt,
berieben.

120,00 €

2516 964419 WILHELM BINDER 3 Rundplatten, 925 Silber, 20. Jhd.
Glatte Form mit geriffelter Fahne, D. ca. 30,5cm, Anlaufschutz leicht
beschädigt, Alters- und Gebrauchsspuren.
1670,00g,

790,00 €

2517 964421 DEUTSCH Teller, 800 Silber, 20. Jhd.
Rundteller mit geschweifter vegetabil gestalteter Fahne, 2x
monogramm. 'BCC' (?), Juwelier Goldschmidt, D. ca. 30cm, Alters-
und Gebrauchsspuren.
756,00g,

360,00 €

2518 964423 DEUTSCH Konvolut 4 Teller/Schälchen, Silber, tlw. vergoldet, 20.
Jhd.:
JAKOB GRIMMINGER 1 Münzschälchen 'Drei Mark Wilhelm II 1912',
925 Silber, D. ca. 15cm; 1 Schale mit Wappen im Spiegel, 925
Silber, D. ca. 18; 1 Teller, 925 Silber, leicht gedellt, D. ca. 14; M.
HANSEN (wohl Juwelier) 1 Schälchen mit Hammerschlagdekor, 835
Silber, unterseitig Gravur, D. ca. 7, berieben, Alters- und
Gebrauchsspuren.
525,00g,

240,00 €

2519 964424 WIEN Tablett mit Münzdekor, 800 Silber, 20. Jhd.
Rechteckiges Tablett mit geschweifter Fahne, im Spiegel Nachgüsse
verschiedener Münzen, ca. 32,5x25,5cm, Alters- und
Gebrauchsspuren.
633,00g,

290,00 €

2520 964429 DEUTSCH Konvolut 7 Teile 'Stauffenberg', 835 und 925 Silber 20.
Jhd.:
Mit Wappengravur: PLAZ & KÄLBER Pforzheim 2 Glastiegel mit
Silberdeckeln, D. ca. 5-7,5cm, Glas minimal bestoßen, Deckel
gedellt; MARTIN MAYER Mainz 3-tlg. Toilettengarnitur, Monturen
gedellt, eingerissen; GEBRÜDER KÜHN Schwäb. Gmünd 1
Rundteller mit geriffelter Fahne, D. ca. 27; EMIL HERMANN
Waldstetten Schälchen, 925 Silber, mit moderner Feinsilbermedaille
'Gräfliches Schloss v. Stauffenberg Gemeinde Amerdingen', D. ca. 9,
Alters- und Gebrauchsspuren.
572,00g,

320,00 €

2521 964435 DEUTSCH/RUSSISCH 5-tlg. Konvolut, Silber, 19./20. Jhd.:
HERMANN BAUER Schwäb. Gmünd 2 Tellerchen mit geschweifter
Fahne, im Spiegel Gravur 'Tante Lelo', D. ca. 13,5cm; WILHELM
BINDER Schwäb. Gmünd Eierbecher und Eierlöffel im Etui, 800
Silber, Innenvergoldung, Perlstabdekor, Gravur 'Lelo', gedellt;
MOSKAU Stamperl, 84 zolotniki, 1895, mit floralem Dekor und
Gravur 'Göbb' (?), 4,5, Alters- und Gebrauchsspuren.
235,00g,

150,00 €
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2522 964467 Wohl DEUTSCH Sahnekännchen, Silber, 19. Jhd.
Bauchige Form auf profiliertem Rundstand, mit vegetabilem Dekor
und hochgezogenem Rocaillenhenkel, H. ca. 14cm, gedellt, Alters-
und Gebrauchsspuren.
118,00g,

240,00 €

2523 964470 ITALIEN 4-tlg. Kaffee-Teekern, 800 Silber, 20. Jhd.
Bauchige Formen auf profiliertem Rundstand, mit hochgezogenen
Ohrenhenkeln, 1 Kaffeekanne, 1 Teekanne, 1 Zuckerdose mit
Deckel, 1 Sahnekännchen, Alters- und Gebrauchsspuren, mit Karton
(Juwelier Wilhelm Blume Stuttgart).
903,00g,

480,00 €

2524 964472 J.D. SCHLEISSNER & SÖHNE Hanau Deckeldöschen, Silber, 20.
Jhd.
Ovale Form mit scharniertem Deckel, Innenvergoldung, Wandung mit
umlaufendem Floral- und Musikinstrumentendekor, auf dem Deckel
tanzende und musizierende Putti, L. ca. 5,5cm, Alters- und
Gebrauchsspuren.
36,00g,

150,00 €

2525 964474 GEBRÜDER DEYHLE Schwäb. Gmünd Paar Rundlatten, 835 Silber,
20. Jhd.
Runde Platten mit geschweifter Fahne, D. ca. 35cm, Kratzspuren,
Alters- und Gebrauchsspuren.
1639,00g,

840,00 €

2526 964475 Konvolut 3 silberne Döschen, 20. Jhd.:
FRANZ SCHEURLE Schwäb. Gmünd 1 Zigarettendose, 925 Silber,
innen mit Halterung und Gravur 'Denk an mich! 9. Juni 1969', ca.
0,5x12x9cm, GAYER & KRAUSS Schwäb. Gmünd 1 Döschen, 835
Silber, Innenvergoldung, ca. 1x7,5x5, 1 Klappdöschen, 830 Silber,
Gravur 'W / Weihnachten 48', ca. 2x7x4,5, Alters- und
Gebrauchsspuren.
292,00g,

180,00 €

2527 964477 GOTTLIEB KURZ Schwäb. Gmünd Ovalschale, 925 Silber, 20. Jhd.
Langgezogene Ovalform auf kleinem Stand, unterseitig Gravur 'ZUM
27.8.1960', L. ca. 39,5cm, Oberfläche stark beansprucht, Alters- und
Gebrauchsspuren.
442,00g,

240,00 €

2528 964478 DEUTSCH Konvolut 3-tlg. 'Daimler Benz', Silber, 20. Jhd.:
WILKENS 1 Stamperl, 800 Silber, mit Innenvergoldung und in
rundem Rahmen Porträts von Daimler und Benz, H. ca. 6cm, im Etui,
dazu 2 verschiedene Korken mit 925-Silbermontur, Porträts von
Daimler und Benz, schöner Erhalt.
43,00g,

120,00 €

2529 964479 BREIDENSTEIN & RENAUD kleine Salière, 800 Silber, vor 1920.
Ovale Form auf 4-füßigem Stand, Wandung mit geometrischem und
vegetabilem Dekor, L. ca. 12cm, ohne Glaseinsatz, Alters- und
Gebrauchsspuren.
86,00g,

140,00 €
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2530 964480 Sakrales Konvolut 3-tlg., Silber, 20. Jhd.:
ITALIEN 'Wandplakette' Motiv Maria mit Jesuskind, 800 Silber, rücks.
Gravur '8.VII.1961, D. ca. 10cm, verbogen; Kruzifix mit Öse, H. ca.
12, gedellt; kleiner Reisetabernakel mit Kreuz in Holzschatulle, 800
Silber, H. ca. 8, Holz beschädigt, Bänder locker, Alters- und
Gebrauchsspuren.
56,00g,

200,00 €

2531 964481 ITALIEN Rundplatte, 800 Silber, 20. Jhd.
Runde Platte mit profilierter Fahne, im Spiegel Gravur '27. Mai 1989',
D. ca. 32,5cm, Alters- und Gebrauchsspuren.
620,00g,

240,00 €

2532 964482 Jakob GRIMMINGER Rundplatte, 835 Silber, 20. Jhd.
Runde Platte mit Kordelrand, D. ca. 24cm, leicht gedellt, Alters- und
Gebrauchsspuren.
298,00g,

220,00 €

2533 964483 DEUTSCH Rundplatte, 835 Silber, 20. Jhd.
Runde Platte mit geriffelter Fahne, D. ca. 27cm, Anlaufschutz etwas
beschädigt, Alters- und Gebrauchsspuren.
495,00g,

300,00 €

2534 964514 WILKENS & SÖHNE Kanne auf Rechaud, 1887
godronierte Kanne, Kanne und Stövchen stark bauchig,
geschwungene Halterungen für den Kessel mit Isolierungen,
Scharnierdeckel mit Knauf, vier Volutenfüße, H. ca. 33cm, Marken:
MZ, 800, Halbmond, Krone, '67704'. Alters- und Gebrauchsspuren.
1268,00g,

720,00 €

2535 964518 DEUTSCH Konvolut 4tlg. Etuis, 20.Jh.
bestehend aus einem runden Döschen, ungemarkt, D. ca. 5cm,
quadratisches Etui, LxBxHca. 7,3x5x1cm, gemarkt, 835, und einem
Set aus zwei Etuis in gleichem Stil, gemarkt, 925, unterschiedliche
MZ, L. ca. 8,5cm, B. ca. 3,5/5cm. Alters- und Gebrauchsspuren.
254,00g,

120,00 €

2536 964528 USA / GOLD - 5 Dollars 2008,
American Eagle, 1/10 fein, hochedel in Etui und mit Zertifikat.

120,00 €

2537 913345 LUTZ & WEISS Speisebesteck für 6 Personen, Silber, Mitte 20. Jh.,
Marken Halbmond und Krone, 800, MZ. Bestehend aus 6
Speisemessern, 6 Speisegabeln, 6 Suppenlöffeln, 6
Vorspeisemessern (nachträglich zusammen geklebt), 6
Vorspeisegabeln, 6 Vorspeiselöffeln, 6 Kaffeelöffeln und 6
Kuchengabeln. Patina, entsprechende Alters- und Gebrauchsspuren.
G. ca. 1441,0 g.
Dazu versilbertes Vorlagebesteck anderen Herstellers, 6 tlg.,
ähnliches Dekor. Alters- und Gebrauchsspuren vorhanden.
1440,00g,

720,00 €

2538 964531 60 Jahre Deutschland / Gold - 5 kleinformatige Medaillen,
11 mm, je ca. 0,5 Gramm, 999/1000, ca. 2,5 Gr. fein, PP, großes
Spezialetui, Zertifikate.

85,00 €

2539 964532 Die Fussball Weltmeister/Gold - 7 Medaillen 2006,
je 585/1000 legiert, ca. 13,9 Gramm fein, Etui, Zertifikate.

450,00 €
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2540 964545 Ruanda - "Big 5 of Africa", 5 x 500 Francs Rwandais zu je 1 Unze
fein, 2010,
im ansprechenden Präsentationsetui aus Edelholz. Selten! Bitte
ansehen.

120,00 €

2541 964555 Konrad Adenauer / Gold - Dreierset von Medaillen in verschiedenen
Größen,
Spezialetui, ca. 16,5 Gramm rau 999/1000, Sp mit Fingerabdrücken.

900,00 €

2542 964558 SALVADOR DALI 9 Silbermedaillen, 20.Jh.
bestehend aus 5 Medaillen aus der Serie der 10 Geboten, sowie 4
weitere Medaillen mit surreal erotischen Motiven, in verschraubten
Blöcken aus Acrylglas, tlw. gemarkt: 999, D. ca. 5cm. Alters- und
Gebrauchsspuren.

180,00 €

2543 934661 FEODOR BUSHKOVSKI russischer Servierlöffel, Niello, Anfang
19.Jh.
84 Zolotnik Silber vergoldet, mit Fischschuppen-Niello-Dekor, sowie
mit floralem Niello-Dekor, Marken: 84, MZ, wohl Feodor Bushkovskii,
Velikii Ustyug, Igumnov Matvej, L. ca. 22cm, in Holzschatulle.
Gebrauchsspuren.
78,00g,

500,00 €

2800 962340 PAAR TISCHLAMPEN "MAISON CHARLES"
Frankreich, Maison Charles, um 1960, Bronze vergoldet und Metall,
Balusterschaft mit Maiskolben, H: 83 cm. Leichte Altersspuren.

480,00 €

2804 962903 WANDAPLIKE MIT SPIEGEL
Frankreich, um 1870-1890, facettiertes Spiegelglas mit bronzener
Umrandung, im Halbrelief figürlich und floral verziert, H: 63 cm.
Altersspuren.

240,00 €

2805 962904 NACHTTISCH
Frankreich, Ende 19. Jh., Nußbaum und Eiche, dezent ausgestellter
Korpus über geschwungenen Beinen mit flachgeschnitzten Akanthus,
ein Schub und nierenförmiges Türchen mit Keramik-Verkleidung,
eingelassene Marmorplatte, H: 85 cm. Normale Alters-und
Gebrauchsspuren.

240,00 €

2806 963056 ZIERLICHE SALONVITRINE IM ROKOKOSTIL
Um 1870/80, Nussbaum auf Nadelholz furniert und Nussbaum
massiv, reich beschnitzter, zweitüriger Vitrinenaufsatz mit gewölbten
Gläsern auf einem geschweiften Gestell in der Art eines
Konsolentisches. HxBxT: 160/85/38 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren.

300,00 €

2807 963058 KOMMODE IM DRESDNER STIL
Mitte 20. Jh., Nussbaum auf Nadelholz furniert, Einlegearbeiten in
Ahorn- und Obstholz, Kommode mit zweischübiger geschweifter
Front auf S-förmig geschwungenen Standbeinen im Ansatz mit
Reliefschnitzerei eines Akanthusblattes. HxBxT: 65/70/36 cm. Alters-
und Gebrauchsspuren.

180,00 €
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2808 963059 HISTORISMUSSTUHL IM RENAISSANCESTIL
19. Jh., Nussbaum, Polsterung mit gemustertem Samtstoff bezogen,
Rückenteil seitlich mit gedrehten Säulen welche in vollplastisch
geschnitzten, geflügelten Engelsköpfen enden. Gedrehte Standbeine
auf geschnitzten Vogelkrallenfüßen, verbunden durch geschnitzte
Verstrebungen. HxB: 113/55 cm Sitzhöhe: 47 cm. Alters-
Gebrauchsspuren.

96,00 €

2809 963060 SITZHOCKER IM EMPIRESTIL
20. Jh, Eisen vergoldet, gerade Sitzfläche auf geschwungenem
Gestell aus gebogenen Metallstäben welche oben in Spiralen enden,
an den Spiralenden sind beidseitig längs zur Sitzfläche verlaufende
eiserne Kordeln und Quasten angebracht. HxBxT: 61/73 cm,
Sitzhöhe: 45 cm. Alters- und Gebrauchsspuren.

60,00 €

2810 963061 ARMLEHNSESSEL IM BAROCKSTIL
2. Hälfte 19. Jh., Buche dunkel gebeizt, gepolsterte Sitzfläche und
Rückenlehne mit hellem floral gemustertem Stoffbezug.
Geschwungene, in Voluten endende Armlehnen, gerades Rückenteil
mit geschwungener Oberschwelle, geschnitzte Standbeine im Ansatz
mit floralen Reliefschnitzereien verziert und über Kreuz durch eine
Verstrebung verbunden.

120,00 €

2811 963062 KOMMODE IM DRESDNER STIL
Mitte 20. Jh., Nussbaum auf Nadelholz furniert, Einlegearbeiten in
Ahorn- und Obstholz, Kommode mit dreischübiger geschweifter Front
auf S-förmig geschwungenen Standbeinen im Ansatz mit
Reliefschnitzerei eines Akanthusblattes. HxBxT: 70/50/36 cm. Alters-
und Gebrauchsspuren.

180,00 €

2812 963063 FLORENTINER DECKENLAMPE
Italien, Mitte 20. Jh., Metall mit heller polychromer Bemalung,
fünfflammiger Leuchter, überaus reich mit Blattwerk und Blüten
verziert. HxD:70/57 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, Bemalung
verblichen, teilweise mit Fehlstellen.

100,00 €

2813 963064 SPINNSTUHL
Alpenländisch, 19. Jh., verschiedene Hart- und Weichhölzer, HxB:
72/63 cm, Sitzhöhe: 46 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, linker,
vorderer Teil der Armlehne ergänzt.

60,00 €

2814 963081 ZWEI KLASSIZISTISCHE STÜHLE
Süddeutschland, Ende 18. Jh., Nussbaum, Rückenlehne mittig mit
geschnitztem und ebonisiertem Zierelement, gepolsterte Sitzfläche
auf konischen Standbeinen vorne, hinten auf Säbelbeinen. HxB:
93/49 cm, Sitzhöhe ca.: 50 cm

120,00 €
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2815 963082 BIEDERMEIER-SALONTISCH
Norddeutschland, Anfang 19. Jh., Mahagoni auf Nadelholz furniert,
rechteckige Platte mit Schubkasten, an den Seiten zusätzlich
klappbare Auslagen, Gestell mit geschwungenen Standbeinen und
Mittelstrebe. HxBxT: 80/87 bzw. 136/56 cm. Starke Altersspuren.

180,00 €

2816 963083 BAROCKKOMMODE
Sachsen / wohl Dresden, Mitte 18. Jh., Nussbaum und gemaserter
Nussbaum auf Nadelholz furniert. Konvex und konkav geschweifter
vierschübiger Korpus unter eine entsprechend dem Korpus
geschwungenen Platte. HxBxT: 86/122/64 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren, Beschläge ergänzt, Schlösser original.

600,00 €

2817 963084 ROKOKO-SALONSTUHL
Süddeutscher Raum, um 1760/70, Buche gebeizt, Polsterung mit
hellem Samtstoff bezogen, bezogene leicht geschwungene
Armlehnen in Voluten endend, sowohl die Oberschwelle des
Rückenteils als auch die gewölbte Vorderleiste sind mit
Blumenzweigen verziert. Über Eck angebrachte S-förmige
Stuhlbeine. HxB: 85/63 cm, Sitzhöhe: 45 cm. Gebrauchsspuren.

300,00 €

2818 963730 FOLGE VON SECHS STÜHLEN IM BAROCKSTIL
20. Jh., Buche dunkel gebeizt, passig geschweiftes Rückenteil mit
mittig angebrachtem geschwungenen Zierbrett. Gepolsterte
trapezförmige Sitzfläche mit Stoffbezug frontseitig über Eck
angebrachten Standfüßen. HxB: 107/48 cm, Sitzhöhe: 48 cm. Starke
Altersspuren, von der Sonne ausgebleicht.

360,00 €

2819 963731 BAROCKER SESSEL
Portugal, Mitte 18. Jh., Nussbaum, Polsterung mit hellem Leder
bezogen, geschwungene in Voluten endende Armlehnen, Rückenteil
mit zwei Durchbrüchen, bekrönt von einer geschnitzten Muschel.
Geschwungene durch Streben verbundene Stuhlbeine. HxB: 120/58
cm, Sitzhöhe: 48 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, Lederbezug
partiell beschädigt.

120,00 €

2820 963735 BODENSEE-SCHRANK
Wohl Lindau, Anf. 19. Jh., Kirsch- und Nussbaum Massivholz,
gerader zweitüriger Korpus mit abgeschrägten Lisenen und
profiliertem, geschwungenem Gesims. Frontseitig verziert durch drei
ebonisierte Halbrundsäulen. HxBxT: 190/160/60 cm.
Gebrauchsspuren, teilw. ergänzt und restauriert.

1.800,00 €

2821 963736 BAROCKER SALONTISCH
Mitte 18. Jh., Buche gebeizt, Tischgestell mit geschwungener Zarge
und im Relief geschnitzten floralen Verzierungen auf vier
geschwungenen Standbeinen. Tischplatte aus grün geädertem
dunklen Marmor. HxBxT: 74/70/60 cm. Min. Gebrauchsspuren,
Marmorplatte erg.

480,00 €
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2822 963737 BAROCKE SALONKOMMODE
Mitte 18. Jh., massives Eichenholz, Innenleben aus massivem
Nadelholz, frontseitig leicht nach innen gewölbter Korpus auf vier
geschwungenen Standbeinen welche im Ansatz mit im Relief
geschnitztem Blattwerk verziert wurden. HxBxT: 82/122/64 cm.
Gebrauchsspuren, teilw. rest. und erg., Schlösser der Schubladen
fehlen.

840,00 €

2823 963738 BIEDERMEIER SCHREIBSCHRANK
Süddeutschland, um 1800, Kirschbaum Furniert auf Nadelholz,
Innenleben mit Nussbaumfurnier, gerader vierschübiger Kopus mit
Schreibplatte und zusätzlichem kleinen Schub im oben aufgesetzten,
konkav geschwungenen Aufsatz. Hinter der geöffneten Schreibplatte
verbirgt sich das Innenleben mit einer zentralen Freifläche mit
Frontseitiger Bogenöffnung, umrahmt von insgesamt neun
Schubladen.
HxBxT: 166/97/50 cm. Starke Alters- und Gebrauchsspuren. Furnier
teilw. besch.

360,00 €

2824 963741 BODENSEESCHRANK
19. Jh., Nadelholz, zweitüriger mittig leicht hervortretender Korpus
mit abgeschrägten Lisenen und profiliertem, geschwungenem
Gesims. Stehend auf fünf gedrückten Kugelfüßen. Frontseitig durch
im Relief geschnitzte Schmuckbänder verziert. HxBxT: 187/133/50.
Min. Gebrauchsspuren.

240,00 €

2825 963742 SPÄTBIEDERMEIER-KOMMODE
Um 1860, Nussbaum auf Nadelholz furniert, gerader vierschübiger
Korpus mit abgeschrägten, durch Profilleisten verzierten Kanten,
geschweifte Platte und Sockelleiste. HxBxT: 93/120/58 cm. Alters
und Gebrauchsspuren.

240,00 €

2826 963743 RUNDER BIEDERMEIER-TISCH
Mitte 19. Jh, Nussbaum auf Nadelholz furniert, Tischplatte auf
zentraler konischer Säule auf einem Vierständigen Plinthensockel.
HxD: 75/100 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, restauriert,
Mittelsäule ergänzt.

120,00 €

2827 963744 BODENSEE-SCHRANK
19. Jh., Nadelholz, zweitüriger mittig leicht hervortretender Korpus
mit abgeschrägten Lisenen und profiliertem, geschwungenen
Gesims. HxBxT: 178/160/50. Alters- und Gebrauchsspuren,
Standfüße fehlen.

240,00 €
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2828 963746 FOLGE VON 10 ESSZIMMERSTÜHLEN IM ENGLISCHEN STIL
20. Jh., Weichholz geschnitzt, 2 Stühle mit Armlehne,
geschwungenes Rückenteil mit Sprossenverzierung in Schleifenform,
gepolsterte Sitzfläche auf geschwungenen bzw. konisch zulaufenden
Standbeinen. HxB: 95/50 bzw. 60 cm, Höhe Sitzfläche: ca. 47 cm.
Geringe Gebrauchsspuren, zwei Stühle anders bezogen.

720,00 €

2829 963747 JUGENDSTIL-SITZGRUPPE
Um 1900, Weichholz mahagonifarben gebeizt, runder Tisch mit
geschnitzten Verzierungen in den vier seitlich angebrachten
Standsegmenten, dazu zwei Armlehnstühle mit Zierelementen in Art
des Tisches und gepolsterter Sitzfläche und Rückenlehne. HxD
Tisch: 75/71 cm, HxB Stuhl: 100/52 cm Höhe Sitzfläche: 47 cm.
Geringe Gebrauchsspuren.

360,00 €

2830 963749 KLASSIZISTISCHER, BEMALTER SCHRANK
Spätes 18. Jh., Nadelholz, gerader zweitüriger Korpus mit profiliertem
Gesims und abgeschrägten Lisenen. Sockel mit zwei Schüben auf
vier gedrückten Kugelfüßen. Fassung in der Art von natürlicher
Holzmaserung, verziert durch verschiedene gemalte Elemente in der
Art von Intarsierungen. HxBxT ca.: 220/200/65 cm.
Gebrauchsspuren.

720,00 €

2831 963750 LAVABO-SCHRANK
Schweiz, Mitte 18. Jh., Nadelholz, hoher zweitüriger Korpus mit
Ablägefläche in der Mitte. Zugehörig sind zwei Zinngefäße, einmal
der Frischwasserbehälter mit Auslasshahn und einmal das Reservoir
für das Brauchwasser nach der Wäsche. Beide Gefäße sind mit fein
gravierten religiösen Motiven verziert. Gebrauchsspuren,
Brauchwasserreservoir mit korrosionsbedingtem kleinen Loch am
Boden. HxBxT: 205/60/32 cm.

480,00 €

2832 963754 ZWEI WANDLEUCHTEN MIT KRISTALLGLASBEHANG
Blech vergoldet, Wandmontierungen mit jeweils zwei Glühbirnen,
aufsetzbarer, halbrunder Kranz mit dreireihigem Glasperlenbehang.
HxB: 25/23 cm. Normale Alters- und Gebrauchsspuren, als Beigabe
sind ettliche Glasperlen und ein unbehangener Kranz anbei.

20,00 €

2833 963861 GRÜNDERZEIT-STUHL MIT PERLMUTT-EINLEGERARBEITEN
Österreich, Ende 19.Jh., Hartholzgestell schwarz lasiert, sowie reich
gedrechselt, H: 92 cm. Altersspuren.

60,00 €
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2834 963991 HOCHZEITSTRUHE, datiert 1856,
Eiche, Aufschrift „Diese Lade gehört Anna Margretha Reh in Roth
Anno 1856 / Sei getraut bis in den Tod so will ich / die Krone des
ewigen Lebens geben“. Rechteckiger Truhenkasten seitlich mit zwei
schmiedeeisernen Handhaben und frontseitig verziert durch vier
profiliert gerahmte Füllungsfelder mit passiger floraler Bemalung.
Korpus stehend auf Kufenfüßen mit ausgesägter Zarge. HxBxT:
72/151/58 cm. Alters- und Gebrauchsspuren, vorderer linker
Kufenfuß ergänzt.

300,00 €

2835 964270 LOUIS-PHILIPPE-HALBSCHRANK
Frankreich, um 1870, stark gemasertes Wurzelholz auf Nadelholz
furniert, zweitüriger, leicht geschwungener Korpus, obenauf mit einer
Schublade unter einer entsprechend dem Korpus geschweiften
Deckplatte. Die frontseitig über die abgeschrägten Kanten
angebrachten Zierleisten enden in volutenförmigen Standfüßen.
Schlüsselschilder aus Bein. HxBxT: 96/105/42 cm. Min.
Gebrauchsspuren.

480,00 €

2836 964271 SALONANRICHTE IM TRANSITIONSSTIL
Wohl Frankreich, Rosenholz auf Eiche furniert, intarsierte meist
florale Verzierungen in verschiedenen Hölzern. Dreitüriger leicht
geschweifter Korpus mit abgefasten Kanten auf vier übers Eck
angebrachten S-förmigen Beinen. Zierbeschläge aus Messing. Den
Konturen des Möbels folgende Deckplatte aus dunklem, weiß bis
rotbraun geädertem Marmor. HxBxT: 95/138/55 cm. Min.
Gebrauchsspuren.

1.200,00 €

2837 964272 HALBSCHRANK
Italien, 18. Jh., Nussbaum auf Nadelholz furniert, außergewöhnlicher
Halbschrank welcher aus Originalbauteilen verschiedener Möbel
speziell angefertigt wurde, geschweifter zweitüriger Korpus mit zwei
Schüben und zusätzlichen Türen seitlich am Möbel auf S-förmig
geschwungenen, beschnitzten Standbeinen. HxBxT: 106/127/37 cm.
Min. Alters- und Gebrauchsspuren.

960,00 €

2838 964280 PAAR MESSINGSTÜHLE
20er Jahre, dekorative Stühle mit einer Sitzfläche aus rotem
Samtbezug. HxBxT: 96/35/40 cm, Sitzhöhe 50 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren.

120,00 €

2839 941351 BIEDERMEIER-SPIEGEL
Norddeutschland, 1820-1830, Mahagoni furniert, architektonisch
gegliederter Rechteckrahmen, Halbsäulen mit Basen und Kapitellen,
HxB: ca. 200/90 cm. Altersspuren, Furniert teilw. besch.

300,00 €

2840 932330 KOMMODE IN CHIPPENDALE-ART
20.Jh., Fichtenholzkorpus, in geschweifter Form gearbeitet,
geschnitztes Fußgestell, versch. Laden, Messingbeschlag, HxBxT:
80/93/51 cm. Normale Alters-und Gebrauchsspuren.

120,00 €
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3000 962427 SPAZIERSTOCK, ELFENBEIN, Ende 19. Jh.,
abgewinkelter Elfenbeingriff mit halbplastischen Blumen und
ebonisiertem Holzschuss, L: 92 cm. Blumen teilw. besch.

180,00 €

3001 962429 CHRISTBAUMSTÄNDER MIT SPIELUHR
Um 1900, auf rundem geschwärzten Holzsockel getreppter und
vernickelter Korpus mit geprägtem Ornamentband,D: 37 cm. Werk
läuft, starke Altersspuren.

ohne Limit

3002 962430 WMF "FIGUR STRAUßENVOGEL"
Ende 19. Jh., Metall, tlw. versilbert, Figur eines Straußenvogels, über
den Flügeln Montur/Handhabe, auf rundem Sockel stehend, am
Boden Herstellermarke "WMF" im Rechteck, H: 19 cm. Teilw.
ergänzt.

180,00 €

3003 962432 KAFFEEMÜHLE
Anfang 19.Jh., rechteckiger, einschübiger Korpus mit aufgelegten
Ornamenten aus Messing, Messingkurbel mit Elfenbeinknauf, H: 24
cm. Gebrauchsspuren.

360,00 €

3004 962433 BRONZESCHATULLE
um 1890, gestempelt: "G.G. Leykauf, Nürnberg", historisierende
Form mit neogotischen Reliefs, auf dem Deckel geschwungener
Scharniergriff, verziertes Schloß, innen mit rotem Samtplüsch
ausgekleidet, HxBxT: 13,5/12,5/7,5 cm. Normale Altersspuren,
Schlüssel fehlt.

360,00 €

3005 962465 MINIATURKAMERA "SIDA"
Miniaturkamera Sida Optik 1:8 35mm, inkl. originaler Tasche,
vermehrte Lackabnutzungsspuren auf dem Gehäuse,
Staubablagerungen am Rand der Optik.

40,00 €

3006 962491 HOLZSCHATULLE
19. Jh., Nadelholz bemalt, rechteckiger Korpus mit schiebbarem
Deckel, HxBxT: 13/37/23 cm. Alters-und Gebrauchsspuren.

120,00 €

3007 962493 HOLZKÄSTCHEN
Süddeutsch, 19. Jh., bäuerlich bemalte Schatulle aus Holz, allseitig
original erhaltenes Dekor, HxBxT: 12/33/22 cm. Altersspuren.

75,00 €

3008 962631 Konvolut, 4tlg.:
1 Glas-Set, 2tlg: MURANO, 1960er/70er Jahre: 1 Likörkaraffe, H 37,5
cm und 1 Bonbonière, D 17,5 cm, jeweils aus rotem Glas mit
applizierten Blüten UND 1 Väschen aus Glas/Metall, ISRAEL, H 20,5
cm UND 1 eiförmige Deckeldose, WEDGWOOD, L ca. 7 cm.

100,00 €

3009 962634 Konvolut, 8 tlg.: CHINA
1 rechteckige Lackdose, 31x22 cm UND 2 Sätze Boading-Kugeln aus
Metall, jeweils im Kasten UND 2 runde Siegellackdöschen aus
Porzellan mit 2 Petschaften aus Spesckstein UND 1 Spielekoffer
UND 1 Set von traditionellen Kalligraphie-Pinseln, 5 verschiedene
Größen, im Kasten.

100,00 €
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3010 962651 Konvolut 2 Gläser, 19./20. Jhd.:
kleiner Biedermeier-Becher, grün mit weißem Überfang und
polychromer Blümchenmalerei, H. ca. 10cm, berieben, Kratzer,
Andenkenglas auf mehrpassigem Rundstand, Klarglas, in Kartusche
Monogramm, Schrift stark berieben, H. ca. 19,5, Alters- und
Gebrauchsspuren.

90,00 €

3011 962703 HEINRICH RATH München Opernglas, 19./20. Jhd.
Messing, schwarzes Perlmutt, im Originaletui, berieben, Alters- und
Gebrauchsspuren.

40,00 €

3012 942125 Gold- / Karatwaage in kleinem Holzkästchen,
Handpräzisionswaage mit zwei Waagschalen an grünen Schnüren;
mit Pinzette. Dabei Gewichte zu 25 K, 10K, 5K und einiges an
Milligrammgewichten.

60,00 €

3013 928990 Gleicharmige Balkenwaage aus Deutschland mit Grundplatte aus
Holz,
schwarzes Gestell mit Waagbalken aus Messing dazu zwei
unterschiedliche Waagschalen ebenfalls aus Messing; eine mit
hohem Rand und eine mit tiefem Rand. Zahlreiche Eichstempel
sowie Stempel "12 D R 10", Wägbereich bis zu 3 kg. Alters- und
Gebrauchsspuren.

50,00 €

3014 931073 Große blaue Tafelwaage nach Pfanzeder-Prinzip,
bei dieser Tafelwaage liegt der Hauptwaagbalken unter den
Zwischenhebeln, sodass alle vier Verbindungsgehänge durch diese
Konstruktion zu Zuggehängen werden. Mit einer Waagplatte aus Holz
(wohl ergänzt) und goldfarbigen Zungen aus Messing. Die Waage ist
mit "X K" (10 Kilogramm) gekennzeichnet. Schönes Exponat mit nur
wenigen Alters- und Gebrauchsspuren.

50,00 €

3015 963021 BLUMENSTRAUSS
20.Jh., Jade und andere Halbedelsteine, H: 30 cm.

180,00 €

3016 963067 DOSE MIT SPIELUHR
20. Jh, Messing, Spieldose im persischen Stil, äußere Wandung mit
eingeprägtem Wellenmuster, Deckel und unterer Bund der Dose
reich mit Filigranarbeiten und Farbsteinen verziert.
Aufzugmechanismus an der Unterseite der Dose. Das Spielwerk wird
durch abnehmen des Deckels aktiviert, wird der Deckel wieder
aufgesetzt wird das Spielwerk über einen Hebelmechanismus
gesperrt. HxD: 12/9 cm. Altersspuren, Dellen.

100,00 €

3017 963137 ARCHITEKTURMODELL
20. Jh., die einzelnen Gebäude in Holz und Karton, auf rechteckiger
Platte aufgebaut, L: 52 cm. Altersspuren, Fehlteile.

96,00 €

3018 942249 Ansprechendes Konvolut von zwei Jugendstil Küchenwaagen,
in Hellblau/Türkis und Gold lackiert. Beide Waagen floral verziert und
mit Blechskala versehen.

60,00 €

3019 963449 Konvolut:15tlg.:
2 Art-Déco-Abendtäschchen UND 13 Schmucketuis überwiegend aus
der Zeit 1880-1920. Alters- und Gebrauchsspuren.

110,00 €
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3020 963453 Deckel-Pokalglas und Becher. BÖHMEN, um 1900
jeweils mit weinrotem Überfang und jagdlichem Schliffdekor, H ca.
38/13 cm

180,00 €

3021 963455 3 Vasen. MURANO, 1950er Jahre
verschieden in Form, Farbe und Größe, H 20/34/37 cm

120,00 €

3022 963545 DUELL-PISTOLENKASTEN
Wohl England, 1 Hälfte 19. Jh., Duellpistolen im Kasten mit Zubehör,
Holzkasten in Rechteckform mit scharniertem Deckel, das
Perkussions-Pistolenpaar mit Nussbaumschäftung und gebläuten
Beschlägen sowie oktogonalem Lauf, Kasten: HxBxT: 8/44/28 cm.
Kasten besch., Furnier teilw. besch.,

960,00 €

3023 963570 REISEIKONE
Russland, 19.Jh., Tetraptychon aus Bronze, 4 Flügel mit zahlreichen
Darstellung aus dem Leben Christi, auf dem 1. Flügel Kreuzigung,
Mariae Verkündigung, Christi Geburt, Mariae Geburt, u. Einführung in
den Tempel, 2. Flügel im Kopfstück die hl. Dreifaltigkeit, Christi
Darst. im Tempel, Taufe u. Verklärung Christi u. Einzug nach
Jerusalem, 3.Flügel Kreuzerhöhung, Christis Höllenfahrt, Chr.
Himmelfahrt, Ausgießung des hl. Geistes u. Entschlafung Mariaes,
4.Flügel Kopfstück Lobpreisung der Gottesmutter, die wundertätige
Ikone der Gottesm. von Tischwin zwischen dem hl. Alexander Svirskij
u. Cyrill von Beloreso, die Gottesm. zwischen den Narren von Christo
Maxim u. Vasiliji con Beloreso... Auf der Frontpartie ist in einem fein
ziseliertem Oval das orthodoxe Kreuz von Golgatha dargestellt im
Hintergrund dei Stadtkulisse von Jerusalem, rechts der
Essigschwamm u. links die Lanze, unter dem Kreuz der
Todensschädel Adams, HxB: 17,6 x 41,2 cm. Normale Altersspuren,
leicht korrodiert.

180,00 €

3024 963575 BECKENSCHLÄGERSCHÜSSEL
Wohl Nürnberger, 17 Jh., Messing getrieben, im Spiegel Weinranken
umgeben von zweifachem Ring mit Inschriften in Majuskeln, auf der
Fahne Maßwerkdekor, D: 46 cm. Normale Altersspuren.

180,00 €

3025 963732 REISESPIELSET MIT SPIRITUOSENFLASCHEN
Spanien, 20. Jh., Spieleset incl. zweier Glasflaschen mit Glasstopfen,
vier versilberte Becher, acht versilberte Aschenbecher, Bridge Block
und Bleistift, fünf Spielwürfeln, verschiedenfarbige Holzplättchen und
einem Kartendeck des Herstellers Heraclio Fournier S.A. Alters- und
Gebrauchsspuren, ein Glasstopfen gebrochen.

100,00 €

3026 963763 DANESIN, ANNA (Italien. Künstlerin), KUNSTSCHACHBRETT
51/400
Mittelalterthematisiertes Schachbrett mit vergoldeten und versilberten
Schachfiguren auf einer Spielfläche aus Alabaster welche an den
Eckpunkten von Putten getragen wird, die vier Türme wurden von der
Künstlerin Signiert. HxBxT Spielfläche: 7/41/41 cm, Höhe
Schachfiguren: ca. 9 cm. Geringe Gebrauchsspuren.

600,00 €
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3027 963767 GEIGE SCHUSTER & CO INSTRUMENTEN MANUFACTUR
Marktneukirchen / Sachsen, 1927, Violine mit geschnitzter Schnecke,
innen mit Klebezettel Sächs. Instrumenten Manufactur Schuster & Co
Markneukirchen Geigenkoffer des Herstellers H. Gässl München.
Alters- und Gebrauchsspuren, kein Geigenbogen vorhanden.

100,00 €

3028 963771 VIER BACKFORMEN BZW. PUDDINGFORMEN
19./20. Jh, Kupfer getrieben, Innen verzinnt, (2) Gugelhupfformen (1)
Fischform (1) Kuchenform. L: 15 - 30 cm. Alters- und
Gebrauchsspuren.

120,00 €

3029 963772 ART DECÓ - SCHARNIERDECKELDOSE
Anf. 20. Jh., brüniertes Blech, verziert durch romantisierte
Darstellungen, innen mit hölzerner Auskleidung. HxBxT: 6/15/8,5 cm.
Alters- und Gebrauchsspuren.

60,00 €

3030 963787 KONVOLUT
19./20. Jh., Konvolut bestehend aus Mörser mit Pistill, H: 10,5 cm.,
Mörser mit zwei Henkel, H: 9,5 cm. und Schatulle aus Kupfer mit
Dekor, HxB: 12/11,5 cm. Altersspuren, kl. Mörser mit viereckigem
Loch.

100,00 €

3031 963795 KLEINE SALIERE
Rauchquarz, Fuß und Muschelschale mit Blattdekor, H: 8 cm.
Altersspuren.

60,00 €

3032 963813 KONVOLUT
Konvolut bestehen aus: eine Achatschale, L: 20 cm., kl. Achatschale,
L: 11 cm. Trauben aus Amethyst mit Weinblatt aus Metall, l: 12 cm.

139,00 €

3033 963843 SAMMLUNG SCHMETTERLINGE
In drei verglasten Schaukästen mit Prachtschmetterlingen,
Nachtfaltern und anderen Insekten, HxB: 44/51 cm.

180,00 €

3034 963866 FÜNF BIEDERMEIER-BILDER
Anfang 19. Jh., fünf verschiedene Aquarelle mit
Biedermeier-Darstellungen, Obstholz-Rahmen mit ebonisierten
Profilen, HxB: 23/18 cm. Normale Altersspuren.

120,00 €

3035 963871 DECKELDOSE in Art der Wiener Bronzen,
20.Jh., Bronze, farbig staffiert, Scharnierdeckel mit vollplastisch
aufgesetzten Figuren: auf Teppich sitzender Beduine, orientalische
Waffen und Sphingen, HxBxT: 12/17/9,5 cm. Normale Altersspuren.

180,00 €

3036 963958 IKONE mit Messingoklad "Heiliger Georg", Griechenland 19./20. Jh.,
Ikone: Tempera auf Holztafel, Oklad: Messing gestrieben, Bez. in
Kirchenkyrill., Reste von Versilberung, HxB: 30x23 cm. Altersspuren
u. min. Trocknungsrisse, das Oklad mit Dellen, min. Einrissen und
Fehlstellen. Verso Reste eines Lacksiegels.

360,00 €
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3037 964014 AMPHORE
Amphore aus hellem Ton, sackförmiger Körper, zylindrischer Hals
und leicht überkragende Mündung, H: 90 cm. Stand aus Eisen,
Meeresverkrustung, etwas bestoßen, Loch an Rückseite.

360,00 €

3038 964016 AMPHORE
Amphore aus hellem Ton, der voluminöse Körper läuft mit einer
leichten Schwingung in einen kurzen, ausgeprägten Fuß aus, H: ca.
60 cm. Stand aus Eisen, Meeresverkrustung, etwas bestoßen.

360,00 €

3039 964019 AMPHORE
Amphore aus hellem Ton, Stand aus Eisen, langer, zylindrischer
Hals, Bandhenkel setzen knapp unterhalb des Halsansatzes an und
gehen harmonisch in den Körper über, H: ca. 85 cm.
Meeresverkrustung, etwas bestoßen.

240,00 €

3040 964048 KONVOLUT
Konvolut bestehend aus zwei Bronze-Salièren, HxD: 6/9 cm.,
Bronzevase, HxB: 13/13 cm., kl. Mörser mit Wappen, H: 4,5 cm., kl.
Rahmen mit Miniatur, H: 9,5 cm. Gebrauchsspuren.

96,00 €

3041 963800 FAYENCE-WALZENKRUG
Wohl Nürnberg, 17./18. Jh., Fayence-Walzenkrug mit Zinn-Standring
und Zinn-Deckelmontierung, H: 25 cm. Normale Alters-und
Gebrauchsspuren

120,00 €

3042 964219 AMMONIT Fossil
Ammonit mit fein herausgearbeitetem Innenleben, Maße LxH ca.
18x15cm. Schöner Erhalt.

ohne Limit

3043 964359 Reliefporträt einer adligen Dame, wohl 19. Jhd.
Elfenbeinschnitzerei, rückseitig bez. 'Comitisa ex Benkowo Constatia
Czapska...in Anno 1763..', Haarrisse, Altersspuren, ca. 9,5x7cm, in
neuem Rahmen, NO SHIPPING OUTSIDE THE EU.

480,00 €

3045 964412 SOLINGEN Speisebesteck für 12 Personen im Koffer, hartvergoldet,
20. Jhd.
Mit Fadendekor, bestehend aus 12 Speisegabeln, -löffeln, -messern,
12 Kaffeelöffeln, 12 Kuchengabeln, 12 Vorlegeteilen (Oberfläche tlw.
etwas angegriffen), leichte Gebrauchsspuren, Einsätze beschädigt.

190,00 €

3046 964498 Email-Tabatiere, 17./18. Jh.
Ovale Form, umlaufend emaillierte Metalldose mit Kauffahrteiszenen,
mythologische Darstellung in Deckelinnenseite, im Spiegel
Schmetterling sowie Monogram "EJ"? Stark beschädigt, L 8,3 cm.

130,00 €

3047 964606 MURANO Konvolut 2tlg. Vase und Schale, 20.Jh.
bestehend aus einer Vase, roter Unterfang, 'Zapfen', H. ca. 30cm,
Schale, Klarglas, blauer Unterfang, L. ca. 23cm. Chips, Alters- und
Gebrauchsspuren.

100,00 €
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3300 962596 Orientteppich. PERSIEN/GASHGAI, 20. Jh., ca. 396x278 cm
der rote Fond des Innenfeldes zeigt ein Rautenmuster von
verschiedenen, stilisierten Blüten, die jeweils rautenförmig arrangiert
sind. Breiter, siebenreihiger Bordürenrahmen mit cremefarbener
Hauptbordüre. Alters- und Gebrauchsspuren, wie z.B. partiell
abgelaufen sowie tlw. verblasste Farben

420,00 €

3302 941915 Orientteppich. NAIN/PERSIEN, 20. Jh., ca. 258x161 cm
zentrale Rosette mit entsprechenden Eckfüllungen auf
dunkelblaugrundigem, mit Floralrankwerk belegtem Spiegel.
Beigefarbene Hauptbordüre. Knüpfarbeit mit Seide. Alters- und
Gebrauchsspuren, z.B. besch. im Kanten- und Fransenbereich

150,00 €

3303 962755 Orientteppich. BIDJAR/PERSIEN, 20. Jh., ca. 324x255 cm
netzartig überspannt ein endloses Rautenmuster den beigefarbenen
Fond des Innenfeldes. Prächtiger, siebenreihiger Bordürenrahmen
mit hellauberginefarbener Hauptbordüre. Feine Korkwolle, 500.000
Knoten pro qm. KP im Jahr 1995: 12.600.-€. Wenige Alters- und
Gebrauchsspuren

900,00 €

3304 962839 Orientteppich aus Seide. 20. Jh., ca. 122x78 cm
das roségoldbroschierte Giebelfeld zeigt ein Lebensbaummotiv mit
dazwischen eingestellten Tieren. Die oberen beiden Ecknischen sind
rotgrundig und mit Spiralrankwerk gemustert. Fünfreihiger
Bordürenrahmen mit schwarzblauer Hauptbordüre.

300,00 €

3305 962857 3 kleine Seidenteppiche. HEREKE, 20. Jh.,
ca. 55x34 cm/45x37 cm/54x37cm, verschieden gemustert.

150,00 €

3307 962862 Orientteppich. PERSIEN, ca. 97x69 cm
der cremefarbene Spiegel ist aufsteigend mit Paradiesgartenmotiven,
wie z.B. mit blühenden Bäumen gemustert. Die hellblauen
Eckfüllungen sind ebenfalls mit blühenden Zweigen sowie mit
verschiedenen Tieren gemustert. Rostrote Hauptbordüre.
Überwiegend in Pastelltönen gehaltene Knüpfarbeit in feiner Wolle
auf Seide. Normale Altersspuren, wie z.B. part. etwas verblasste
Farben.

180,00 €

3308 962880 2 Seidenteppiche. 20. Jh.
1 HEREKE, ca. 80x62 cm, mit beigefarbenem Innenfeld und
Zentralmedaillon, mit roter Hauptbordüre, signiert UND 1
Seidenteppich, ca. 100x67 cm, mit kassettiertem Innenfeld, das mit 6
Giebelfeldern gemustert ist, breite, diagonal gestreifte, Hauptbordüre
in den Farben Flaschengrün und Türkis, signiert.

250,00 €

3309 962881 Orientteppich aus Seide. 20. Jh., ca. 139x78 cm
der lachsfarbene Fond des Innenfeldes ist gemustert mit einer
orientalischen Kanne, mit vasen und Spiralrankwerk. Die schwarze
Hauptbordüre ist im Wechsel ebenfalls mit Gefässen sowie mit
verschiedenen Tieren gemustert.

240,00 €

3311 962906 Orientteppich. SAROUGH/PERSIEN, 20. Jh., ca. 368x258 cm
der lachsfarbene Fond des Innenfeldes ist gemustert mit einem
aufgebrochenen Blütenmedaillon und entsprechenden Eckfüllungen
sowie mit einem dichten Muster von Blütenzweigen und-dolden,
fünfreihiger Bordürenrahmen mit dunkelblaugrundiger Hauptbordüre,
KP ca. 23.800.-€. Guter, gepflegter Zustand

3.400,00 €
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3312 933235 Orientteppich aus Seide. GHOM/PERSIEN, 20. Jh., 150x104 cm
das orangerote Giebelfeld ist gemustert mit einer Ampel über einem
blühenden, durch ein Gatter geschützten Lebensbaum. Die
schwarzblaue Hauptbordüre zeigt Schriftkartuschen. Alters- und
Gebrauchsspuren. Gutachten von 1982 über WBW von 6000.-€ in
Kopie anbei

324,00 €

3313 933226 Orientteppich aus Seide. GHOM/PERSIEN, 20. Jh., 152x103 cm
der beigegrundige Fond des Innenfeldes zeigt aufsteigend und
formatfüllend einen Lebensbaum, der mit Blüten, Vögeln sowie mit
zwei Vogelnestern fein gemustert ist. Am Fuß des Baumes sind
Gazellen und ein Storch an einem See zwischen zwei weiteren,
kleineren Bäumen arrangiert. Alters- und Gebrauchsspuren, wie
z.B.im Bereich der Fransen. Gutachten aus dem Jahr 1982 über
WBW von 7500.-€ in Kopie anbei

360,00 €

3314 956444 Orientteppich. 20. Jh., ca. 154x105 cm
der dunkelblaugrundige Fond des Innenfeldes ist gemustert mit drei
großen Sternmedaillons und dazwischen eingestellten
Sekundärmotiven. Rotgrundige Hauptbordüre, Alters- und
Gebrauchsspuren

60,00 €

3315 962983 Orientteppich. BACHTIAR/PERSIEN, 20. Jh., ca. 325x209 cm
ein endloses Feldermuster von großen, getreppten Rauten
überspannt netzartig das rotgrundige Innenfeld. Cremweisse
Hauptbordüre mit zwei Nebenborten. Schöne Naturfarben, Normale
Gebrauchsspuren, neu eingefasste Kanten.

150,00 €

3316 962987 Orientteppich. Galerie, 20. Jh., ca. 293x104 cm
das kassettierte Innenfeld zeigt acht verschiedene Giebelfelder,
dunkelblauegrundige Hauptbordüre. Normale Gebrauchsspuren

180,00 €

3317 963154 Orientteppich aus Seide. 20. Jh., ca. 330x204 cm
eine zentrale, hellblaue Rosette mit Anhängseln und hellbraune
Eckzwickel auf beigefarbenem, mit Floralrankwerk gemustertem
Spiegel. Schöner Bordürenrahmen mit sandfarbener Hauptbordüre.
Knüpfarbeit aus reiner Seide in elegant komponierter Farbgebungaus
dem Bereich der Beige- und Brauntöne mit wenigen Akzenten in
blau. Verschiedenen Alters- und Gebrauchsspuren, wie z.B.
abgelaufene Ränder und Enden

250,00 €

3318 964770 Orientteppich. BELUTSCH, 1. Hälfte 20. Jh., ca. 138x84 cm
das Innenfeld zeigt ein Streifenmuster. Breiter, mehrreihiger
Bordürenrahmen. Schöne, geometrisch gemusterte Knüpfarbeit in
den Farben, Braunrot, Beige und Blau. Alters- und Gebrauchsspuren,
wie z.B.: Schäden im Fransenbereich. Zertifikat aus dem Jahr 1979
anbei.

120,00 €

3319 964788 Orientteppich. BELUTSCH, 1. Hälfte 20. Jh., ca. 142x95 cm
das Innenfeld zeigt eine Feldermusterung von kleinen Kassetten in
den Farben Beige, Orange und Rot, die mit einem Rapport von
stilisierten Vögeln gemustert sind. Breiter, mehrreihiger
Bordürenrahmen mit geometrischer Musterung. Alters- und
Gebrauchsspuren, wie z.B.: gleichmäßig dünn, Fehlstellen im
Fransenbereich. Zertifikat aus dem Jahr 1979 anbei.

120,00 €
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3320 964790 Orientteppich. SARUK/PERSIEN, 20. Jh., 212x141 cm
das lachsrote Innenfeld ist gemustert mit einem zentralen
Sternmedaillon und entsprechenden Eckfüllungen sowie mit
stilisiertem Floralrankwerk. Dunkelblaugrundige Hauptbordüre. Alters-
und Gebrauchsspuren, wie z.B.: Kantenschäden.

120,00 €



GLOSSAR
LR = Lupenrein (mit 10-fach Vergrößerung)
VVS = Sehr, sehr kleine Einschlüsse (mit 10-fach Vergrößerung)
VS = Sehr kleine Einschlüsse(mit 10-fach Vergrößerung)
SI = Kleine Einschlüsse (mit 10-fach Vergrößerung)
P1 = Piqué 1 (Deutliche Einschlüsse, Brillanz nicht mindernd)
P2 = Piqué 2 (Größere/zahlreiche Einschlüsse, Brillanz etwas mindernd)
P3 = Piqué 3 (Große/zahlreiche Einschlüsse, Brillanz stark mindernd)

DeGEB = Deutsche Gesellschaft für Edelsteinbewertung
DPL = Diamant-Prüflabor, Idar-Oberstein
DSEF = Deutsche Stiftung Edelsteinforschung
GIA = Gemological Institute Of America
HRD = Belgisches Institut für Diamantgraduierung (Hoge Raad voor Diamant)
IGI = International Gemological Institute
SSEF = Schweizerisches Gemmologisches Institut

HFW = Hochfeines Weiß, River (D, E)
FW = Feines Weiß, Top Wesselton (F, G)
WEISS = Weiß, Wesselton (H)
LGW = Leicht getöntes Weiß, Top Crystal, Crystal (I, J)
GW = Getöntes Weiß, Top Cape (K, L)
GET = Getönt, Cape (M – Z)

Sehr gute Farbe = Hochfeines Weiß – Feines Weiß
Gute Farbe = Weiß – Leicht getöntes Weiß
Mittlere Farbe = Getöntes Weiß – Getönt
Niedere Farbe = Getönt
Sehr gute Reinheit = LR, VVS
Gute Reinheit = VS, SI
Mittlere Reinheit = P1
Niedere Reinheit = P2, P3

ALLGEMEINE HINWEISE

Alle Angaben zu den Edelsteinen wurden von unseren Experten in gefasstem Zustand nach bestem Wissen und 
Gewissen ermittelt, die Gewichte nach Scharffenberg annähernd errechnet. Eine genaue Bestimmung/Graduierung 
kann naturgemäß nur an ungefassten Steinen durchgeführt werden. Sollte ein Edelsteingutachten/Befundbericht 
vorliegen, so ist dies in der Beschreibung angegeben. In diesem Fall wurde der Stein zur Begutachtung ausgefasst.

Die meisten auf dem Markt befindlichen Edelsteine sind durch verschiedene Behandlungen farb- oder reinheits-
verbessert, wenn nicht anders beschrieben. Solche Behandlungen sind seit Jahrhunderten gängige und anerkannte 
Praxis und bilden meist nur natürliche Umstände nach, wie sie im Erdinneren herrschen. (Gilt nicht für Diamanten!)

Alle Uhren waren im Kurzzeittest lauffähig (wenn nicht anders angegeben). Garantie auf Ganggenauigkeit und/
oder Funktion von Komplikationen kann nicht gegeben werden. Die angegeben Maße wurden von uns gemessen 
und können von den Herstellerangaben leicht abweichen.

Der Zustand der Uhr ist der Beschreibung und den Bildern zu entnehmen; eine Besichtigung wird empfohlen.

beh. = behandelt
best. = bestoßen
ct. = Carat (Gewicht)
fac. = facettiert
Gew. = Gewicht
gest. = gestempelt
GG = Gelbgold
grav. = graviert
K = Karat (Feingehalt)
KP = Kaufpreis
Leg. = Legierung
NP = Neupreis
Pd = Palladium
Pt = Platin
punz. = punziert
RG = Rotgold/Roségold
rhod. = rhodiniert
RSG= Roségold
RW = Ringweite
tlw. = teilweise
WG = Weißgold
WMM = Wachstumsmerkmale



HINWEISE ZUR TEILNAHME AN AUKTIONEN
Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im
vollen Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen
ausgehängt.

AUFGELD
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

PERSÖNLICHE GEBOTE
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor 
Aufruf Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bie-
ternummer geben. Dafür ist eine Registrierung für 
Abrechnungszwecke erforderlich.

SCHRIFTLICHE VORGEBOTE
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir 
schriftliche Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus

Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus
und geben damit Ihr Gebot ab.

Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns 
diese ausgefüllt
 - per Fax an +49 (0) 711 / 2 20 90 88 oder
 - per E-Mail: gebote.auktionshalle@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet

1. Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2. Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3. Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten 

Sie mit.

Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie

Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können 
Sie Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zu-
schlag erhalten.

Beispiel: Der Aufrufpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftli-
ches Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal
beträgt 240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

ONLINE LIVE MITBIETEN
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet 
übertragen und können von jedem Ort der Welt 
aus verfolgt werden. Um live mitbieten zu können, 
müssen Sie sich über unsere Website registrieren 
und anmelden. 

TELEFONISCH MITBIETEN
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch telefo-
nisch mitgeboten werden.

BITTE BEACHTEN SIE!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur 
Abnahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind 
nicht möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit 
der Vorbesichtigung, die jeweils eine Woche vor Be-
ginn der Auktion möglich ist. Die versteigerten Ge-
genstände stammen aus zweiter Hand und können 
mehr oder weniger starke Alters- und Gebrauchss-
puren aufweisen.

FREIVERKAUF
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachver-
kauf, der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt 
und acht Wochen dauert.

EPPLI AUKTIONSHAUS
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 - 8
Tel. 0711 – 2 36 94 42
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI IM KÖNIGSBAU
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 – 72 23 03 00
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

EPPLI AUKTIONSHALLE
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str. 9–13
Tel. 0711 – 2 20 90 87
Auktion an jedem 4. Freitag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI MÜNZAUKTIONEN
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str. 9–13
Tel. 0711 – 7 94 65 90-0
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 11 Uhr
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